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KOLOFON
Prispevke s fotografijami, navedbo 
avtorja prispevka in fotografij ter 
telefonsko številko za naslednjo 
številko Ogledala pričakujemo do 
petka, 14. avgusta 2026,
v elektronski obliki (na zgoščenki,
USB-ključu) ali po e-pošti na naslov:
vojnik.ogledalo@gmail.com.

Kontaktna oseba je Lea Sreš          
(tel.: 051 664 280). 

Izid 155 bo v četrtek,
17. septembra 2026. 

Članke, prejete po 14. avgustu 2026, 
bomo objavili v okviru možnosti. 
Uredniški odbor si pridržuje pravico 
do krajšanja člankov in spremembe 
naslovov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka.  

Fotografije slabše kakovosti oz. v 
velikosti manj kot 2 MB ne bodo 
objavljene. 
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Izdajatelj:
Občina Vojnik 

Odgovorna urednica:
Lea Sreš 

Uredniški odbor: 
Nuša Lilija, Jože Žlaus, Nina Mlinar,

Patricija Ojsteršek, Klara Podergajs in
Špela Ovter

Trženje oglasov:
Špela Ovter

Jezikovni pregled: 
Lea Felicijan

Naslovna fotografija:
Pomladno dogajanje je zaznamovala 

predstava "Vaja zbora" v izvedbi dramske 
skupine

Fotografija:
Matjaž Jambriško 

Prelom in priprava za tisk:
Dinocolor, d. o. o. 

Tisk:
 Tiskarna Koštomaj, d. o. o.

Glasilo izhaja v nakladi 3550 izvodov in 
je brezplačno. 

Aktivno poletje: od dela 
do mladostne energije  
Poletje je spet tu, z njim pa težko pričakovane počitnice za vrtčevske otroke in 
šolarje ter dopusti za odrasle, ki prinašajo lahkotnejši utrip v naš vsakdan.

Tokratna izdaja Ogledala je po svoji vsebini sicer nekoliko »težja«, saj prinaša 
obsežen pregled občinskih investicij. Gradnja infrastrukture in urejanje okolja 
sta namreč temelj, na katerem gradimo prihodnost naših krajev. Kot popolno 
protiutež tem resnim, a nujnim temam pa vam ponujamo zgodbe o energiji, 
mladosti in življenju. V ospredje postavljamo naše mlade in njihove izjemne 
športne uspehe ter vas vabimo k spoznavanju različnih športnih disciplin.
Šport namreč ni le tekmovanje, ampak je način življenja, ki povezuje vse 
generacije. Redno gibanje ima neprecenljiv pomen tako za mlade kot za tiste 
malo manj mlade. Medtem ko otroku gibanje pomeni igro, razvoj motorike 
in grajenje samozavesti, starostniku predstavlja ključ do samostojnosti in 
zdravja. V dobi poudarjanja staroživosti postaja aktivno staranje naš skupni 
cilj, saj gibanje ohranja bister um in vitalno telo.
Da pa je utrip v naših krajih resnično živahen, dokazujejo tudi polne strani 
društvenega dogajanja. Za nami je paleta raznovrstnih prireditev, ki so v 
lokalno okolje prinesle pestro dogajanje in neprecenljive možnosti za pristno 
medgeneracijsko druženje. Vabljeni k branju in navdihu za aktivno poletje.

Posebno mesto v tej številki namenjamo naši lokalni skupnosti, saj kar dve 
krajevni skupnosti – KS Frankolovo in KS Vojnik – v tem času praznujeta svoj 
krajevni praznik. Ob tej priložnosti pripravljamo podrobnejšo predstavitev 
njunega utripa in dosežkov. Obe skupnosti sta obeležili svoj praznik ponosno 
in slovesno. Tako v Vojniku kot na Frankolovem so namreč izvedli slavnostni 
seji sveta krajevne skupnosti, ki sta nastavili ogledalo preteklemu delu in 
začrtali smele načrte za prihodnost.

Praznični dnevi pa so predvsem priložnost, da izkažemo hvaležnost ljudem, 
ki premikajo meje v našem okolju. Del obeh slovesnosti je bila zato podelitev 
priznanj najzaslužnejšim krajanom, ki s svojim prostovoljnim delom, srčnostjo 
in predanostjo bogatijo našo skupnost. Povezovanje generacij in spoštovanje 
tradicije sta se zrcalili tudi na tradicionalnih srečanjih starejših krajanov. 
Ta dogodka sta znova dokazala, da so prav starejši s svojimi izkušnjami in 
modrostjo neprecenljiv steber naših krajev, topli klepeti in stiski rok pa tisto, 
kar nas najbolj povezuje.

Poletje je čas oddiha, ko se končno lahko umaknemo od vsakodnevne rutine 
in si vzamemo čas zase. Vendar bomo poletne dni resnično užili le pod enim 
pogojem: da zavestno izklopimo vsakodnevne obveznosti in službene skrbi. 
Šele ko sprostimo ta prostor v svojih mislih, si odpremo vrata do resničnega 
užitka in regeneracije.

Naj bo to poletje priložnost, da se znova povežemo s tistim, kar nas izpolnjuje: 
umiritev telesa in duha na svežem zraku, navdih skozi kulturne dogodke in 
branje, skrb za vitalnost in nabiranje nove energije, neprecenljivi trenutki v 
krogu najbližjih, brezskrbno raziskovanje sveta skozi otroške oči.

Dovolimo si upočasniti ritem in preprosto uživati v trenutku.

Lea Sreš,
odgovorna urednica

UVODNIK
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PROSTOVOLJCI BOGATIJO 
NAŠO SKUPNOST 

V tej številki Ogledala vam predstavljamo vse, kar smo v 
preteklem letu naredili na področju investicij. Vabim vas, 
da si pogledate in se prepričate, da je delo porazdeljeno 
po celotnem območju naše občine in da so projekti zelo 
raznoliki po vsebini. Ugotavljam, da je za nami uspešno 
leto. Se pa ob tem nehote zavem, da so investicije 
sicer zelo pomembne za razvoj kraja, a so za dobro 
skupnosti najpomembnejši naši medsebojni odnosi. In 
se sprašujem, ali smo na tem področju naredili dovolj. 
Anketa, ki smo jo naredili na področju doseganja ciljev iz 
zastavljene strategije in zadovoljstva vas občanov, kaže, 
da smo rahlo izboljšali rezultat. Razlike niso velike in 
lahko bi zaključili, da smo tu - tu s preteklim obdobjem. 
Skratka, imamo še veliko priložnosti za napredek. To je 
področje, kjer bi morali vsi sodelovati.

Pred kratkim sem prebral naslednjo misel. »To se mene 
ne tiče, to ni moja odgovornost. Ljudje smo si postavili 
razne servise, ki prevzemajo naše odgovornosti. Vrtci in 
šole skrbijo za naše otroke, smetarji za smeti, zdravniki za 
bolne, karitas za reveže. Zato ne bomo pobrali pločevinke 
iz grmovja, zato ne bomo pomagali človeku v prometni 
nesreči, zato ne bomo pomagali revežu. Kajti za to so 
zadolženi drugi ljudje. To ni naša skrb.« Ob tem se zavem, 
kako pomembna so naša društva in prostovoljci. Kako 
dragoceno je njihovo plemenito delo. Kako bogatijo s tem 
našo skupnost. In kako jih potrebujemo. Niso pomembni 
samo rezultati, pomembne so vrednote, ki jih širijo med 
nami. Optimizem članov društev, njihova dobra volja prebija 
sivino nezadovoljstva, ki seva med nas. Velikokrat skozi 
kritizerstvo, prek družbenih omrežij in žal velikokrat prek 
medijev. Temu se lahko upremo. Zato spodbujam vsakega 
izmed nas, da se aktivno vključimo v delo za skupno dobro. 
Društva potrebujejo tudi podmladek. 

Je pa po opravljenih številnih zborih članov jasno, da je v 
Občini Vojnik delo društev zelo dobro. In zato vsem članom 
in še posebej vodstvom, predsednikom in članom upravnih 
odborov izrekam veliko zahvalo in priznanje za opravljeno 
delo. Jasno pa tudi zagotavljam, da se bo občina dejavno 
vključevala v pomoč pri zagotavljanju pogojev za vaše 
delovanje. Predlagam tudi, da o svojem delu še pogosteje 
obveščate ter poročate tudi prek Ogledala in naše občinske 
spletne strani.

Pomembno pa je tudi, katere projekte izvajamo ter kaj 
načrtujemo za to in prihodnja leta.

Nekaj najpomembnejših:

- v polnem teku je največja investicija v našem kraju, to 
je rekonstrukcija in dograditev Osnovne šole Vojnik. 
Dela izvaja podjetje Remont in so kljub zahtevnemu 
terminskemu načrtu v okviru predvidenega. Poleg 
izgradnje se seveda zelo trudimo pridobiti še dodatna 
sredstva za financiranje investicije. Hvala vsem, ki morate 
tudi potrpeti tegobe gradnje, za vaš pozitivni prispevek. 
Napredek pri delu lahko spremljate tudi na spletni strani 
občine;

- saniran je plaz v Landeku (NG Kladnik 193.000 evrov);

- saniran je plaz v Čreskovi – Zavrh (Rafael 267.000 evrov);

- začela se je gradnja prve faze pločnika Pristava (Brahi 
gradnje 285.000 evrov, celota 554.000 evrov, konča se v 
letu 2027);

- začenjamo izgradnjo kanalizacije v Gmajno, izbrani 
izvajalec e podjetje Brahi gradnje. Sredstva so zagotovljena 
iz sredstev Evropske unije. Za celovito ureditev naselja 
pa bomo iz proračuna uredili še meteorno kanalizacijo, 

Vsakič, ko se komu nasmehnete, je to dejanje ljubezni, 
darilo človeku, čudovita stvar. Nikoli ne bomo poznali 
vsega dobrega, kar lahko stori preprost nasmeh. Ljubezen 
se začne s skrbjo do najbližjih do svojih domačih. Širite 
ljubezen, kamor koli greste. Nihče naj ne pride do vas, ne 
da bi od vas odšel srečnejši.
								        (Mati Terezija)
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vodovod, dokončali pločnik z javno razsvetljavo in uredili 
cesto v Šmartno v delu, kjer je zelo poškodovana. Elektro 
bo položil tudi zemeljske elektro vode. Investicija bo 
potekala približno leto in pol ter bo končana konec leta 
2027;

- pripravljena je sanacija mostu in ceste na relaciji Jankova–
Črešnjice. Izbran je izvajalec - podjetje Tegar, vrednost bo 
749.000 evrov. Čakamo še na potrditev umestitve v državni 
načrt razvojnih programov;

- ureditev ceste na grad Lemberg je v fazi recenzije projekta, 
postopek traja dolgo zaradi zahtevnosti projekta. Izvajalec 
je izbran – Peor, vrednost 1.154.000 evrov. Začetek del 
bo znan po potrditvi financiranja s strani ministrstva za 
naravne vire in prostor;

- v pripravi je projektna dokumentacija za rekonstrukcijo 
ceste mimo nekdanje sušilnice hmelja. Po sklepu 
občinskega sveta se ulica zdaj imenuje po naši slikarki 
Doroteji Hauser. Tukaj bomo uredili tudi nov pločnik in 
površino za kolesarje;

- na področju vodovodov delamo v zvezi s projekti za 
Bezovico in Gabrovec, soglasja za potrebna zemljišča so 
že urejena. Nadaljujemo pridobivanje soglasij za vodovod 
Trnovlje in Selce. Začenjamo nov projekt ureditve oskrbe z 
javnim vodovodom za naselji Lemberg in Zgornja Hrenova;

- direkcija za ceste je pred objavo razpisa za izbor izvajalca 
gradnje državne kolesarske poti iz Celja do Nove Cerkve. 
Na tem delu so končno urejena tudi vsa soglasja lastnikov 
zemljišč za gradnjo. Začetek del je predviden v jeseni letos;

- nadaljujemo sanacijo in obnovo javnih poti ter lokalnih cest 
po načrtu krajevnih skupnosti in v proračunu zagotovljenih 
sredstev;

- izbran je izvajalec za obnovo Borkove domačije v Polžah. 
Sredstva so v celoti zagotovljena iz državnega proračuna;

- v izdelavi je projektna dokumentacija za gradnjo gasilskega 
poligona, komunalne ureditve prostora in za nov gasilski 
dom PGD Vojnik.

Letošnje poletje nas bo ponovno obremenil povečan 
promet zaradi del na avtocesti. Najtežje bo v času med 
začetkom junija do konca avgusta, ko bo zaprt en predor in 
bo promet potekal dvosmerno v drugem predoru. Vse se bo 
odvijalo podobno kot lani, potrebna bo strpnost, dosledno 
upoštevanje prometne signalizacije in predpisov. Lahko 
pa pričakujemo, da se bo v letu 2027 začela rekonstrukcija 
državne ceste iz Škofje vasi do Vojnika in gradnja krožišča na 
odcepu za Dobrno. To je investicija, ki jo bo vodila država, 
bo pa Občina Vojnik morala zagotoviti tudi svoj del sredstev 
za to investicijo. S tem bo bistveno izboljšana prometna 
varnost v našem kraju.

Veseli me, da poteka tudi intenzivna gradnja optičnega 
omrežja in da oba izvajalca (Rune in Optic tel) hitita z 
gradnjo.

Pred nami so počitniški meseci. Učenci v osnovnih šolah ste 
končali pouk, devetošolci ste se na valeti poslovili od svoje 
šole, učiteljev in sošolcev. Vsem želim prijetne počitniške 
dni, da boste v septembru spet pripravljeni na nove naloge. 
Prijeten dopust pa tudi vsem vam, dragi občani, napor 
vsakodnevnega dela in obveznosti skozi leto kliče tudi po 
nujnem počitku. 

Ker v oktobru praznujemo občinski praznik, je objavljen 
tudi poziv za zbiranje predlogov za nagrade. Predlagajte 
sokrajane, ki si s svojim delom zaslužijo tudi takšno 
pozornost. 

Živeti pomeni rasti. Vse življenje, najprej v centimetrih in 
kilogramih, nato v znanju in veščinah, v dosežkih in ne 
nazadnje tudi v medsebojnih odnosih. Življenje je vse, kar 
imamo, zato ga izkoristimo v polnosti.

Branko Petre, 
 vaš župan
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Ob prazniku dneva državnosti, 25. junija, 
iskreno čestitamo vsem občankam in občanom.

Naj nas povezujejo ponos, sodelovanje in skrb za skupno dobro.

Želimo vam prijetno praznovanje ter veliko miru, uspeha 
in povezanosti v naši domovini Sloveniji.

Župan Branko Petre s sodelavci občinske uprave Občine Vojnik
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Spoštovani občanke in občani,

za nami je uspešno leto, ki so ga zaznamovale 
številne pomembne investicije in razvojni projekti, 
s katerimi nadaljujemo ustvarjanje kakovostnega, 
varnega in sodobnega okolja za življenje v naši 
občini. Posebno pozornost smo namenili izboljšanju 
športne, prometne in komunalne infrastrukture ter 
pripravi ključnih projektov za prihodnost.

Med pomembnejšimi pridobitvami izpostavljamo 
novo igrišče na Frankolovem in investicijsko 
vzdrževanje športnih površin, s katerimi spodbujamo 
aktivno preživljanje prostega časa vseh generacij. 
Velik korak naprej predstavlja tudi priprava 
dokumentacije za rekonstrukcijo in dograditev 
Osnovne šole Vojnik, saj želimo zagotoviti 
kakovostne pogoje za izobraževanje naših otrok.

V preteklem letu smo močno izboljšali cestno 
infrastrukturo, trudimo se urediti pločnike in prehode 
za pešce. Izdelali smo občinsko celostno prometno 
strategijo, ki bo podlaga za nadaljnji prometni 
razvoj občine. Intenzivno smo posodabljali in širili 
vodovodno omrežje, kupili smo tudi zemljišče za 
novo vodarno v Socki. Izvajali smo pomembne 
investicije za sanacijo posledic neurja iz leta 2023, 
kot so sanacije plazov, mostov in cestišč ter urejanje 
vodotokov. Pri projektih sodelujemo tudi z direkcijo 
za ceste in vode. Pomembna pridobitev so tudi 
novi prostori za režijski obrat, ki bodo omogočili še 
učinkovitejše izvajanje občinskih nalog in storitev 
urejanja našega skupnega okolja.

Investicije so ključ do razvoja občine na različnih 
področjih delovanja. Novi projekti in načrti pa 
nakazujejo tudi uspešno leto 2026. Doseženi 
rezultati so plod dobrega sodelovanja, odgovornega 
načrtovanja in skupne usmerjenosti v razvoj občine. 
Hvala vsem, ki s svojim delom, predlogi in podporo 
soustvarjate naš skupni prostor.

Vabim vas, da si v nadaljevanju pogledate pregled 
najpomembnejših dosežkov.

Vaš župan Branko Petre

INVESTICIJE 
IN DOSEŽKI V LETU 2025
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Namen projekta je zagotovitev ustreznih šolskih prostorov 
v OŠ Vojnik, in sicer novo kuhinjo in jedilnico, učilnice, 
kabinete, malo telovadnico, učilnico na prostem, pisarne, 
zbornico, garderobe in nove, energetsko ustrezne prostore. 
V letu 2025 se je na podlagi idejne zasnove izdelala DGD 
dokumentacija in pridobilo pravnomočno gradbeno 
dovoljenje. Izvajanje gradbenih del se je začelo februarja 
2026.

124.312 EUR
Odhodki 2025

2

Rekonstrukcija s 
širitvijo OŠ Vojnik

V letu 2025 smo zaključili projekt izgradnje zunanjega 
igrišča pri OŠ Frankolovo za uporabo šole, vrtca in krajanov. 
Projekt vključuje igrišča za košarko, rokomet, odbojko in 
mali nogomet. Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport 
je sofinanciralo projekt v vrednosti 500.000 EUR. Skupaj je 
vrednost investicije znašala 1.089.960 EUR.

533.418EUR
Odhodki 2025

1

Igrišče pri OŠ Antona 
Bezenška Frankolovo

Na športnih objektih smo uredili nova igrala na igrišču 
MIK, opravili smo zamenjavo mreže na travnatem igrišču v 
Vojniku, opravili nakup videonadzornega sistema za igrišča v 
Vojniku ter postavili nova stojala za kolesa na treh lokacijah. 
Na Skakalnem centru Vizore so se sredstva namenila za 
vzdrževanje brunarice ter dobavo in montažo kuhinje v 
brunarici ob skakalnicah. 

33.179 EUR
Odhodki 2025

4

Investicijsko 
vzdrževanje športnih 
objektov in nakup 
opreme 

Za izvajanje knjižnične dejavnosti smo uredili popravilo 
sanitarij in izvedli manjša vzdrževalna dela. V kulturnem 
domu so bili, za potrebe izvajanja prireditev, nabavljeni 
zvočniki in mešalna miza. V prihodnje je predvidena 
rekonstrukcija doma, dozidava servisnih prostorov in 
ureditev okolice z zunanjim prireditvenim prostorom.

4.346 EUR
Odhodki 2025

3

Investicije v Knjižnico 
Vojnik in Kulturni 
dom Vojnik

Za delovanje občinske uprave in skupne občinske uprave 
je bila nabavljena računalniška in pisarniška oprema. Za 
potrebe arhiva so se uredili prostori, v občinski stavbi 
so se zamenjale talne obloge in uredil prezračevalni 
sistem v kleti. Za izvajanje meritev hitrosti na občinskih 
cestah in regionalnih cestah v naseljih na območju občin 
ustanoviteljic je bil nabavljen standardizirani merilnik 
hitrosti. 

102.293 EUR
Odhodki 2025

6

Prostori in oprema za 
delovanje občinske 
uprave in skupne 
občinske uprave 

V Vrtcu Mavrica Vojnik z enotami so bila sredstva porabljena 
za nakup zvočnika, kuhinjske opreme, bele magnetne table, 
štirih konferenčnih stolov v Vrtcu Šmartno, dveh monitorjev, 
plastifikator formata A3, položitev umetne trave in 
gumijastih plošč na igrišču Frankolovo ter servis hladilnega 
agregata. Projekt izgradnje Vrtca Frankolovo je bil kot celota 
zaključen z ureditvijo prireditvenega prostora.

22.486 EUR
Odhodki 2025

5

Investicijsko 
vzdrževanje Vrtca 
Mavrica Vojnik 

INVESTICIJE 2025
OBČINA VOJNIK

INVESTICIJE 2025
OBČINA VOJNIK
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Za OŠ Vojnik s podružnicami so se sredstva v vrednosti 
40.000 EUR namenila za nakup opreme ter pohištva za pouk 
in vzdrževanje objekta, delno obnovo stavbnega pohištva in 
razsvetljave in nadgradnjo alarmnega sistema. V OŠ Antona 
Bezenška Frankolovo so bila sredstva v vrednosti 13.987 EUR 
namenjena nakupu projektorja, štirih tabličnih računalnikov, 
reflektorja, prenosnika in opreme ter orodja za vzdrževanje 
šole. 

53.987 EUR
Odhodki 2025 

8

Investicijsko 
vzdrževanje prostorov 
in oprema osnovnih 
šol

Za opravljanje dejavnosti Režijskega obrata so bili nabavljeni 
akumulatorski vibracijski/udarni vrtalnik, puhalnik, vrtni 
traktor, motorna kosa in delovna oprema. Dokončujejo 
se dodatni prostori za Režijski obrat v smislu ureditve in 
posodobitve skladiščnih prostorov, ureditev sanitarnih in 
garderobnih prostorov, ureditev male čajne kuhinje ter 
jedilnice.

58.976 EUR
Odhodki 2025 

7

Prostori in oprema za 
delovanje Režijskega 
obrata

Občinska celostna prometna strategija (OCPS) predstavlja 
strateški dokument, z opredelitvijo raznih vidikov prometa, 
strategijo razvoja, prometnega načrtovanja in drugih vidikov 
prometne ureditve. Projekt se je izvajal v letih 2024–2025 in 
zaključil s potrditvijo na seji občinskega sveta v juniju 2025. 
Skupna vrednost znaša 32.330 EUR, delež sofinanciranja 
države 4.200 EUR ter delež EU sredstev v vrednosti 23.800 
EUR.

12.932 EUR
Odhodki 2025 

10

Celostna prometna 
strategija

Projekt, združen v naziv regijskega projekta Savinjske regije 
»Izgradnja regionalne kolesarske povezave Celje–Vojnik–
Dobrna«, se nanaša na zagotavljanje dnevne in trajnostne 
mobilnosti s partnerji v projektu Mestno občino Celje, 
Občino Vojnik in Občino Dobrna ter nosilcem projekta 
Direkcija RS za infrastrukturo. V letu 2025 so se urejale 
pridobitve zemljišč in služnosti ter 1 km kolesarke poti na 
območju Lemberga.

34.793 EUR
Odhodki 2025 

9

Državna kolesarska 
pot Celje–Vojnik–
Dobrna

V letu 2025 smo v sklopu rekonstrukcij občinskih cest 
dogradili in obnovili javno razsvetljavo v naseljih Bovše in 
Socka. V Bovšah smo namestili 9 novih svetilk, v Socki pa 
zamenjali 2 obstoječi svetilki. V Podgorju smo zamenjali 
tudi lesen drog ter namestili novo svetilko. Skozi leto redno 
izvajamo vzdrževalna dela in dotrajane oziroma nedelujoče 
žarnice nadomeščamo z novimi, energetsko varčnejšimi.

33.982 EUR
Odhodki 2025

12

Izgradnja javne 
razsvetljave

Za izvajanje pokopališke dejavnosti smo na pokopališču 
Vojnik izvajali nujna vzdrževalna dela, v izdelavi je projektna 
dokumentacija ureditve in razširitve pokopališča. Na 
pokopališču na Frankolovem so bila izvedena manjša 
vzdrževalna dela na komunalnih vodih. V Novi Cerkvi pa smo 
uredili oziroma popravili ogrevanje v mrliški vežici.

7.004 EUR
Odhodki 2025

11

Pokopališča in 
poslovilne vežice 

INVESTICIJE 2025
OBČINA VOJNIK
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Sredstva zagotavljamo za postavitev jeklenih varnostnih 
ograj na nevarnih odsekih javnih poti in mostovih, 
namestitev ogledal ter prikazovalnikov hitrosti za umirjanje 
prometa ter ureditev ustrezne prometne signalizacije. Izvaja 
se po sklepih pristojnih organov. Leta 2025 so bili zamenjani 
dotrajani znaki na semaforiziranih križiščih ter po potrebi 
nameščena nova signalizacija.

2.611 EUR
Odhodki 2025 

14

Investicijsko 
vzdrževanje opreme 
za promet

V Vojniku je bila postavljena panelna ograja, urejen odvod 
meteornih voda in zamenjani koši pri šoli. Ob vodotokih so 
bila odstranjena nevarna drevesa. V Novi Cerkvi smo zasadili 
napis v krožišču, dodali klopi in koše ter uredili nov plato 
za komunalne zabojnike. V parku na Frankolovem so bila 
odstranjena nevarna drevesa in zasajena nova. Za celotno 
občino je bila nabavljena nova novoletna razsvetljava.

4.639 EUR
Odhodki 2025 

13

Urejanje krajev

Rekonstrukcija ceste v Rakovi stezi (1. faza) se je izvedla v 
dolžini cca. 860 m in širini asfalta 3,0 m z obojestranskimi 
bankinami. Cesta se je nadgradila s tamponskim materialom 
do višine 15 cm. Preplastitev asfalta se je izvedla v 
sistemu 5 + 3 cm. Uredile so se bankine in okolica. Namen 
rekonstrukcije ceste je tudi ureditev odvodnjavanja 
meteorne vode.

169.900 EUR
Odhodki 2025 

16

Rekonstrukcija ceste 
Rakova Steza–Stražica

Cilj projekta je varno odvijanje prometa po voznih površinah 
in povečanje varnosti pešcev. Projekt se je izvajal v več fazah 
v letih 2022 in 2023. V letu 2025 je bila zaključena 4. faza, ki 
je zajemala izvedbo 60 m pri križišču za lovski dom, 170 m 
pri Vengustu – križišče proti Sparu in 130 m do meje Mestne 
občine Celje.

95.391 EUR
Odhodki 2025 

15

Rekonstrukcija Ceste 
talcev

Rekonstrukcija lokalne ceste LC 032122 Cesta v Lešje se 
izvaja zaradi preozkega vozišča, posedkov in mrežastega 
asfalta, saj je odsek zelo obremenjen s tovornimi in osebnimi 
vozili. Na odseku v dolžini cca. 950 m, ki poteka od križišča 
LC032013 Vojnik–Šmartno v Gmajni do meje z Mestno 
občino Celje, je načrtovana razširitev ceste s 3,5 m na 4,5 m 
ter širitvijo bankin. V letu 2025 se je saniral del ceste.

19.673 EUR	
Odhodki 2025 

18

Rekon. LC Lešje–
Runtole

Rekonstrukcija javne poti, JP 964511 Socka–Velika Raven 
(Brodej) v dolžini 1.700 m, se je izvedla zaradi preozkega 
in poškodovanega vozišča (posedki, asfaltne mreže) ter 
neurejenega odvodnjavanja, saj je odsek obremenjen 
s tovornimi, komunalnimi in osebnimi vozili. Izvedba 
rekonstrukcije se je izvajala z izgradnjo vodovoda Lahka peč, 
katere trasa poteka v večjem delu po tej cesti. 

161.762 EUR
Odhodki 2025

17

Rekon. JP Socka–
Velika Raven
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Občina Vojnik ima na državni cesti tri semaforizirana križišča, 
katerih vzdrževanje je v njeni pristojnosti. Zaradi ukinitve 
proizvodnje halogenskih žarnic so te povzročale pogoste 
okvare in večje stroške. Izvedena je zamenjava z LED-
semaforji, kar izboljšuje varnost in zanesljivost prometa. 
Urejen je tudi nov prehod za pešce ter prilagojen krmilni 
program za boljšo pretočnost.

12.207 EUR
Odhodki 2025 

20

Ureditev 
semaforizacije v 
Vojniku

Predvideva se ureditev hodnika za pešce Pristava na 
obstoječi lokalni cesti LC 464021 (Pristava–Ivenca). V letu 
2025 se je izvedla projekta dokumentacija PZI. Izvedba 
je predvidena fazno. Na celotni trasi hodnika za pešce se 
projektira cestna razsvetljava, predvidena je omejitev hitrosti 
za promet motornih vozil 50 km/h. 

20.515 EUR
Odhodki 2025 

19

Hodnik za pešce 
Pristava

Rekonstrukcija ceste Vojnik–Štolnarjev hrib je potrebna 
za varnejše in bolj pretočno odvijanje prometa, zaradi 
povečanja števila prebivalcev in uporabnikov ceste. Cesta 
se bo rekonstruirala do te mere, da se bo lahko odvijal 
dvosmerni promet s kolesarsko stezo in pločnikom. V letu 
2025 je bila izdelana projektna dokumentacija, izvedba se 
predvideva v letih 2027–2029. 

27.548 EUR
Odhodki 2025 

22

Rekonstrukcija 
Vojnik–Štolnarjev hrib

Namen projekta je asfaltirati cesto v Hrenovi za varnejše 
odvijanje prometa. Obstoječa makadamska kategorizirana 
javna pot se je asfaltirala v dolžini 350 m. Treba je bilo urediti 
in nadgraditi planum ceste, urediti odvodnjavanje meteorne 
vode ter asfaltirati v sistemu 5 + 3. Po končanem asfaltiranju 
so se uredile bankine in brežine. V letu 2025 je bila izvedena 
rekonstrukcija in adaptacija JP. 

55.870 EUR
Odhodki 2025 

21

Rekonstrukcija LC 
Hrenova (JP964621)

Izgradnja pločnika in prehoda za pešce v naselju Ivenca se 
je izvedla zaradi varne uporabe ceste. Z ureditvijo prehoda 
za pešce in pločnika se je povečala prometna varnost 
udeležencev v cestnem prometu in šolske poti. 

46.055 EUR
Odhodki 2025 

24

Ureditev prehoda za 
pešce Ivenca

Rekonstrukcija javne poti: JP 964281 Socka–Graščina 
(Skok) v dolžini 255 m se je izvedla zaradi preozkega in 
poškodovanega vozišča (posedki, asfaltne mreže) ter 
neurejenega odvodnjavanja, saj je odsek obremenjen s 
tovornimi, komunalnimi in osebnimi vozili. Obstoječa širina 
asfalta se je širila na 3 m asfaltne površine z dosutjem bankin 
do 0,5 m širine. 

15.751 EUR
Odhodki 2025 

23

Rekon. JP Socka–
Graščina–Skok

INVESTICIJE 2025
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Sredstva amortizacije oz. najemnine se namenijo za 
investicijsko vzdrževanje in izboljšave vodovodne 
infrastrukture. V letu 2025 so realizirane naslednje obnove: 
obnova vaškega vodovoda Čreškova in povezava z 
vodovodom Celje, obnova vodovoda v Prušnikovi ulici, 
obnova vodovoda Kapelca, obnova vodovoda v Petelinškovi 
ulici ter druge manjše obnove. 

721.316 EUR
Odhodki 2025 

26

Obnovitvene 
investicije v vodovode

Sredstva amortizacije oz. najemnine, ki se obračunajo v 
vrednosti amortizacije do javnega podjetja, se namenijo 
za investicijsko vzdrževanje in izboljšave kanalizacijske 
infrastrukture in čistilnih naprav. V letu 2025 so realizirane 
naslednje obnove: obnova kanalizacije v Petelinškovi ulici, 
obnova tehnološke opreme ČN Frankolovo in ČN Nova 
Cerkev. 

39.077 EUR
Odhodki 2025 

25

Obnovitvene 
investicije v 
kanalizacije in ČN

Za izvedbo investicij, izgradnjo komunalne opreme, 
zemljiškoknjižno ureditev lastništva infrastrukturnih 
objektov ter pridobivanje lastništva strateških nepremičnin 
se te pridobivajo na podlagi sprejetega Načrta pridobivanja 
nepremičnega premoženja občine. Med večjimi v letu 2025 
predstavljajo nakup zemljišča za širitev pokopališča Vojnik, 
za gradnjo poligona na Frankolovem, pločnika v Gmajni, 
ureditev državne in občinskih kolesarskih poti.

127.419 EUR
Odhodki 2025

28

Nakup in pridobitev 
zemljišč

Občina vzdržuje neprofitna – javna najemna stanovanja v 
svoji lasti. V letu 2025 so bila izvedena različna vzdrževalna 
dela. Na Keršovi 7, stanovanje 9, je bil zamenjan umivalnik, 
na Celjski cesti 19 je bilo izvedeno popravilo kopalnice 
v stanovanju 10 obnova kopalnice v stanovanju 11, na 
Celjski cesti 10, v stanovanju 10, so bila popravljalna dela in 
ureditev veže ter montaža vrat v stanovanju št. 14. 

19.638  EUR
Odhodki 2025

27

Nakup in vzdrževanje 
stanovanj ter posl. 
prostorov

Na kategorizirani javni poti JP 964131 Socka–Trnovlje–
Selce–Socka 36 se je avgusta 2023 aktiviral plaz v dolžini 100 
m. Izvedena je bila sanacija plazu in obnova vozišča, in sicer 
sidrana pilotna stena, kamniti oporni zid, drenažna kamnita 
rebra, cestni nasip, ureditev odvodnjavanja in pronicajočih 
voda. Projekt je v vrednosti 596.207 EUR financiralo 
Ministrstvo za naravne vire in prostor.

598.720 EUR	
Odhodki 2025

30

Sanacija JP 964131 
Socka–Trnovlje–Selce

Nabavljenih je bilo 50 kosov zložljivih postelj za opremo 
civilne zaščite. Za nakup osebne zaščitne gasilske opreme je 
vseh pet društev, v sorazmernih deležih, prejelo investicijski 
transfer v skupni vrednosti 27.500 EUR. Za PGD Lemberg je 
bilo namenjenih 5.000 EUR za obnovo oz. menjavo strehe 
in ostrešja na gasilskem domu. Za PGD Frankolovo so bila 
sredstva v vrednosti 58.100 EUR namenjena za nadgradnjo 
vozila.

41.212 EUR
Odhodki 2025

29

Nakup opreme 
za civilno zaščito, 
gasilske opreme 
in investicijsko 
vzdrževanje

INVESTICIJE 2025
OBČINA VOJNIK
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OBČINA VOJNIK



12 | OgledalO | 02 – 154 | 23. junij 2026 | 

Visoke vode pri poplavah so poškodovale konstrukcijo 
treh mostov do te mere, da te niso izpolnjevale bistvenih 
zahtev mehanske odpornosti in stabilnosti. V letu 2025 so se 
zgradili trije novi mostovi na območju naselij Vizore, Homec 
in Landek. V času izvajanja del je promet potekal preko 
nadomestnih mostov. 

154.446 EUR
Odhodki 2025

32

Sanacija JP964991 
Vizore–Landek–Vine

Izvedena je bila sanacija poškodovanega prepusta čez 
Čreškovico na JP 965541 ob Čreškovi 13. Obstoječi most so 
poplave avgusta 2023 poškodovale do te mere, da ga je bilo 
treba zamenjati z novim. Zgradil se je nov armiranobetonski 
škatlast prepust, uredile so se brežine, odvodnjavanje in 
novo vozišče. Projekt je sofinanciralo Ministrstvo za naravne 
vire in prostor v vrednosti 97.927 EUR. 

103.417 EUR
Odhodki 2025 

31

Sanacija JP 965541 
Čreškova

Kategorizirana cesta JP965301 Rihter–Bez.–Kram.–Dramlje 
se je leta 2023 zaradi plazenja in posedanja poškodovala do 
te mere, da je bila sanacija nujno potrebna. Plaz se je v letu 
2025 saniral z izgradnjo treh pilotnih sten, kamnito zložbo in 
ureditvijo odvodnjavanja. Projekt v skupni vrednosti 860.560 
EUR je sofinanciralo Ministrstvo za naravne vire in prostor v 
vrednosti 835.813 EUR. 

839.625 EUR
Odhodki 2025 

34

Sanacija JP 965301 
Rihter–Bez.–Kram.–
Dramlje

Poplave so močno poškodovale obstoječi prepust, ki ni 
zagotavljal več mehanske odpornosti in stabilnosti. Izvedla 
se je rekonstrukcija in dograditev armiranobetonske 
premostitve s kamnito-betonskimi oporniki, nosilno 
konstrukcijo, hidroizolacijo, asfaltno prevleko in prehodnimi 
ploščami. Objekt je opremljen z robnimi venci in jekleno 
varnostno ograjo višine 1,20 m za varno premostitev potoka.

18.640 EUR
Odhodki 2025

33

Sanacija LC 464051 
Frankolovo–Trnovlje–
Socka

Pod gospodarskim poslopjem na naslovu Črešnjice 14 je 
prišlo do aktiviranja plazu v dolžini 35 m na dovozni cesti 
in ob gospodarskem poslopju. V sklopu sanacije plazu na 
obravnavanem območju se je izvedla podporna kamnita 
zložba, obnova makadamske voziščne konstrukcije ter 
ureditev odvodnjavanja površinskih in pronicajočih voda. 

242.729 EUR
Odhodki 2025 

36

Sanacija plazu pod 
gosp. objektom Turk, 
Črešnjice 14

Na javni poti JP 965271 Pristava–Dobrotin se je v letu 2025 
končala sanacija plazu nad HŠ Pot na Dobrotin 17. Na 
območju plazu je prihajalo do nekontroliranega stekanja 
zalednih voda na območje cestišča, ki so povzročale 
nestabilnost. Izvedle so se globoke drenaže, s katerimi 
smo sanirali labilno območje plazu. Na območju plazu smo 
sanirali tudi okoli 60 m ceste.

102.947 EUR
Odhodki 2025 

35

Sanacija plazenja 
JP 965271 Pristava–
Dobrotin

INVESTICIJE 2025
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Namen projekta je nabava tehnične opreme in investicijsko 
vzdrževanje objekta bazen Frankolovo, da se omogoči 
kakovostno preživljanje prostega časa za otroke, mladino 
in starejše generacije ter povečanje stopnje izkoriščenosti 
obstoječega bazenskega kompleksa. V letu 2025 je bila 
izvedena obnova školjke bazena. 

6.836 EUR
Odhodki 2025 

38

Investicijsko 
vzdrževanje bazena 
Frankolovo

Za telovadnico v Vojniku smo nabavili opremo in stroje za 
čiščenje telovadnice ter drugo opremo za prireditve. Za 
poenostavitev delovnega procesa izvajanja upravljanja 
z infrastrukturo v lasti občine je bila nabavljena licenčna 
programska oprema za rezervacijo prostorov. Ob Sokolskem 
domu je bil postavljeno stojalo za kolesa. 

11.409 EUR
Odhodki 2025 

37

Telovadnica Vojnik in 
Sokolski dom 

Izdelana je bila projektna dokumentacija za sanacije, 
povzročene škode v neurjih v letu 2023, za rekonstrukcijo 
mostu in lokalne ceste LC 464031 Jankova–Črešnjice, 
sanacija JP 965051 Lemberg–Vine–Božnik–Flis, sanacija JP 
964511 Socka–Velika Raven (Brodej), sanacija JP 965021 
Selčan–Jakop (Jesenica), sanacija plazov v Lipi, sanacija 
JP964411 Lukman–Lipa in sanacija JP964901 plazu Hrenova.

119.285 EUR
Odhodki 2025 

40

Elementar in sanacije 
po neurjih

V letu 2025 se je izvedlo asfaltiranje cest JP 965681 Cesta 
talcev–Petelinjek v dolžini 410 m, JP 965051 Lemberg–Vine 
(Božnik) v dolžini 120 m, JP 965541 Čreškova–Golob–
Smrečnik v dolžini 110 m, JP 964441 Karo–Založnik–Pinter–
Borovnik v dolžini 130 m, JP 964181 Marzidovšek–Spodnji 
Lindek v dolžini 650 m in JP 965301 Rihter–Bezovica–Kram–
Dramlje v dolžini 340 m.

171.142 EUR
Odhodki 2025

39

Asfaltiranje cest v 
letih 2024–2025

Predvidena je izgradnja nove vodarne Socka v opuščenem 
kamnolomu na severnem delu naselja Socka. V njej bi 
potekala priprava pitne vode s tehnologijo ultrafiltracije s 
kapaciteto cca. 120 l/s. V letu 2025 je bil opravljen nakup 
zemljišč za gradnjo, sledilo bo pridobivanje projektne 
dokumentacije (DGD in PZI).

6.680 EUR
Odhodki 2025 

41

Izgradnja nove 
vodarne Socka
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1.	 Občina Vojnik je v letu 2025 
nadaljevala izvajanje Vizije in 
strategije (VIS) razvoja Občine 
Vojnik za obdobje 2020–2030 ter 
spremljanje kazalnikov. Raziskava 
zadovoljstva občanov je bila 
izvedena v februarju in marcu 
2026. Na podlagi vrednot in 
participacije občanov smo dosegli 
konsenz o viziji in smereh razvoja 
lokalne skupnosti, ki temelji na 
vrednotah tukaj živečih ljudi po 
razvojnih stebrih: gospodarstvo, 
okolje, promet, izobraževanje in 
kakovost bivanja.

2.	 Projekt Odvajanje in čiščenje 
odpadnih voda v aglomeraciji 
Celje in Šentjur, sofinanciran 
v sklopu EKP 2021–2027, 
obsega izgradnjo 22.738 m 
kanalizacijskega sistema v Mestni 
občini Celje, Občini Štore in 
Občini Vojnik, z namenom doseči 
98 % priključenosti. V projektu 
sodelujemo z izgradnjo ČN Škofja 
vas in fekalno kanalizacijo Gmajna. 
Za navedena projekta se pripravlja 
dokumentacija in prijava na 
dopolnitve dogovorov za razvoj 
regij za programsko obdobje 
2021–2027.

3.	 Občina Vojnik ima tudi letos 
naziv »branju prijazna občina« 
za aktivno spodbujanje branja 
in bralne pismenosti. S podporo 
Krajevni knjižnici Vojnik in 
raznolikimi projekti občina krepi 
bralno kulturo, medgeneracijsko 
sodelovanje in povezanost 

skupnosti. Priznanje potrjuje 
dosedanje dobro delo krajevne 
knjižnice v sodelovanju z 
Občino Vojnik in je spodbuda za 
prihodnost. 

4.	 Frankolovo je bilo letos osrednje 
prizorišče občinske prireditve ob 
slovenskem kulturnem prazniku, ki 
je pritegnila številne obiskovalce 
in ljubitelje kulture. V bogatem 
kulturnem programu so nastopili 
moški pevski zbor Prosvetnega 
društva Anton Bezenšek 
Frankolovo, solist na harmoniki 
Jakob Tojnko, otroški in mladinski 
pevski zbor Osnovne šole Antona 
Bezenška Frankolovo, pevka 
Vanesa Ramšak ter recitatorja Jaka 
Kračun in Amadej Matevžič. Na 
prireditvi je bila podeljena nagrada 
za življenjsko delo Janezu Pinterju, 
podeljena pa so bila tudi priznanja 
za odlične dosežke na kulturnem 
in umetniškem področju mladim 
perspektivnim ustvarjalcem. 
Govornica večera Sabina Obolnar 
je s svojo izpovedjo dodatno 
obogatila slovesnost, ki je v srcih 
obiskovalcev pustila globok vtis. 

5.	 V sklopu projekta Občina po meri 
invalidov smo obveščali občane 
o aktualni problematiki s tega 
področja. Medobčinsko društvo 
delovnih invalidov Celje je v 
obnovljenih prostorih Čebelice 
na Celjski cesti 10 izvajalo meritve 
krvnega tlaka in holesterola ter 
izvajalo številne delavnice za 
občane. 

6.	 V sklopu projekta Mladim prijazna 
občina smo v letu 2023 uspešno 
podaljšali certifikat za obdobje 
2023–2027, na podlagi vloge smo 
študentu sofinancirali dodatni 
študijski program, ki ga je fakulteta 
izvajala zunaj sedeža fakultete, 
Mladinskemu društvu Frankolovo 
smo pomagali pri izvajanju 
dejavnosti na bazenu Frankolovo. 
V občinskem časopisu Ogledalo 
smo redno obveščali o delovanju 
mladih.

7.	 Spremljali smo Občinski program 
varnosti in Lokalni energetski 
koncept ter zagotavljali skupaj z 
Eko skladom tedensko energetsko 
svetovanje po telefonu oziroma v 
prostorih občine.

8.	 Božičkov nabiralnik je bil v mesecu 
decembru postavljen v Knjižnici 
Vojnik. Zbrana pisma v njem so 
odpotovala daleč na Laponsko, 
kjer jih je Božiček prebral, želje 
pregledal in otrokom še pred 
božičem poslal uradna potrdila s 
severnega pola, da je pisma prejel. 

INVESTICIJE IN VSEBINE, 
KI OBLIKUJEJO SKUPNOST

V preglednice smo vključili večino pomembnejših investicij in projektov iz leta 2025, ki so povezani 
z naložbami. Vseh drugih rednih dejavnosti in tekočega vzdrževanja, predvsem s področja 

izobraževanja, sociale, društev, turizma, podjetništva in kmetijstva, v to predstavitev nismo vključili.  

Občina je bila dejavna in uspešna tudi na področjih, ki niso neposredno povezana z investicijami. 
Seznanjamo vas z naslednjimi pomembnimi projekti in informacijami preteklega leta:
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9.	 Z Ljudsko univerzo Celje smo 
nudili brezplačno svetovanje za 
izobraževanje in usposabljanje 
odraslih ter izvajali brezplačne 
različne izobraževalne programe za 
odrasle.

10.	Občina Vojnik od leta 2022 izvaja 
projekt Prostofer, projekt zavoda 
Zlata mreža. Prostofer je trajnostni 
vseslovenski prostovoljski projekt 
za mobilnost starejših. Projekt 
povezuje starejše osebe, ki 
potrebujejo prevoz in ne morejo 
uporabljati javnih plačljivih 
prevozov, s starejšimi aktivnimi 
vozniki, ki po drugi strani radi 
priskočijo na pomoč. Trenutno 
imamo v Občini Vojnik devet 
aktivnih šoferjev prostovoljcev. 

11.	Občinska stavba je bila v letu 
2025 večkrat obarvana v barve, z 
namenom podpore in zavedanja. 
Z vijoličasto obarvano občinsko 
stavbo, 10. februarja 2025, smo na 
Občini Vojnik obeležili mednarodni 
dan epilepsije. Modro obarvana 
občinska stavba je 15. novembra 
2025 zaznamovala svetovni dan 
sladkorne bolezni. S prižigom 
vijoličaste luči 3. decembra 2025 
smo sodelujoče občine izkazale 
zavedanje in podporo, da so tudi 
invalidi del družbe, in obeležile 
mednarodni dan invalidov, ki je 
določen z resolucijo Združenih 
narodov. 

12.	Po podpisanem sporazumu o 
sodelovanju partnerskih občin, 
sklenjenem med Občino Česka 
Skalice in Občino Vojnik, ki sta 
ga podpisala županja Zuzana 
Jungwirhova in župan Branko 
Petre, nadaljujemo izvajanje 
aktivnosti. Medsebojno 
sodelovanje predvsem gradi 
temelje za dolgoročne povezave, 
spodbuja se izmenjava znanj, 
dobrih praks in vrstniško 
povezovanje, kar krepi 
medobčinsko sodelovanje in 
prispeva k širšemu razumevanju ter 
skupnemu razvoju. 

13.	V letu 2025 nadaljujemo 
pripravo sprememb Občinskega 
prostorskega načrta, ki vključuje 
pobude za spremembo rabe 
prostora iz let 2016–maj 2019 ter 
umeščanje obvoznice. V letu 2025 
so se izvedle tehnične posodobitve 
OPN. V izdelavi je načrt obvoznice 
za pridobitev projektnih pogojev. 
Nadaljujemo postopek izdelave 
OPN in priprave gradiva za javno 
razgrnitev skupaj s CPVO, saj 
smo na izdelano presojo prejeli 
mnenja in zahteve za dopolnitev 
(DRSV – poplavna območja in 
plazovita območja), ZVKD, ki 
so v usklajevanju. S podpisom 
pogodbe o sofinanciranju izvajanja 
nalog regionalnega prostorskega 
planiranja (RPP) za Savinjsko regijo 
v letih 2024, 2025, 2026 in 2027 
je občina pristopila k izdelavi 
Regionalnega prostorskega 
plana. V letu 2025 je Občina 
Vojnik sofinancirala projektno 
dokumentacijo.

 
14.	Na področju komunalne opreme 

OPPN Višnja vas je predmet 
občinskega podrobnega 
prostorskega načrta ureditveno 
območje, v velikosti cca 3,7 ha, 
nepozidanih stavbnih zemljiščih 
v naselju Višnja vas. Predvidena je 
izgradnja komunalne infrastrukture 
javne ceste, kolesarske poti, 
kanalizacije (fekalne in meteorne), 
vodovoda, elektrifikacije in 
telekomunikacij. Sredstva smo 
namenili za izdelavo projektne 
dokumentacije PZI.

15.	Na javnih cestah je na različnih 
lokacijah postavljenih osem 
prikazovalnikov hitrosti »Vi vozite«. 
Z njimi spodbujamo voznike k 
strpnejši in bolj umirjeni vožnji ter 
tako prispevamo k večji varnosti 
vseh udeležencev v cestnem 
prometu. 

16.	Festival Rad te imam, Vojnik – 
Vikend Vibe je povezal kraj v ritmu 
glasbe, domačnosti in skupnosti. 
V sklopu tridnevnega festivala 
so potekali glasbeni nastop rock 

skupine Slow Monkeys, v soboto 
Tržnica Vojnik, nedeljo pa smo 
zaključili v znamenju otroške 
čarovnije in filmske topline. 
Dogodke so v sodelovanju 
pripravili Občina Vojnik, Klub 
podjetnikov Občine Vojnik, 
Turistično društvo Vojnik, KUD 
France Prešeren Vojnik in ŠRD 
Postani fit.

17.	Občina s svojim predstavnikom 
sodeluje v Mreži občinskih 
svetnikov EU, ki s svojimi 
aktivnostmi, menjavo izkušenj, 
dobrih praks in idej približuje 
Evropo lokalnim skupnostim.

18.	Vse tri krajevne skupnosti so, poleg 
svojih rednih nalog, obeležile 
krajevne praznike s podelitvijo 
krajevnih priznanj. V letu 2025 
so sveti krajevnih skupnosti 
obravnavali predloge občanov, 
ki so skozi participacijo pri 
oblikovanju občinskega proračuna 
za leti 2026 in 2027 lahko podajali 
predloge.

19.	Občina je organizirala predstavitev 
ključnih razvojnih projektov, in 
sicer v mesecu aprilu Idejna rešitev 
ureditve pokopališča Vojnik, v 
mesecu oktobru pa predstavitev 
projekta Rekonstrukcije in 
razširitve Osnovne šole Vojnik. 

20.	Gostili smo priznanega 
slovenskega antropologa, dr. Dana 
Podjeda, ki s svojo odprtostjo, 
iskrivostjo in toplino spada med 
najbolj priljubljene predavatelje in 
sogovornike pri nas. Dogodek, ki 
ga je v sodelovanju pripravilo več 
partnerjev –Občina Vojnik, Klub 
podjetnikov Občine Vojnik 
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in Osnovna šola Vojnik – ni bil le 
predavanje ali intervju, temveč 
pravo srečanje skupnosti, kjer so se 
prepletali misli, pogledi, vprašanja 
in smeh. 

21.	Projekt Okrepimo kmečki 
ekosistem – KrEKO je namenjen 
krepitvi podjetništva, trženja 
in zaposlitvenih priložnosti v 
kmetijskem sektorju na območju 
LAS Raznolikost podeželja. V 
projektu kot partnerji sodelujemo 
pri vzpostavitvi podpornega okolja 
za kmetijske ponudnike, promociji 
lokalne ponudbe, organizaciji 
usposabljanj in predstavitvenih 
dogodkov ter razvoju digitalnega 
stičišča za zaposlitvene priložnosti 
v kmetijstvu. Občina Vojnik bo 
prispevala predvsem k pripravi 
zbornika lokalnih ponudnikov, 
promocijskega filma, vzpostavitvi 
informacijske točke v Vojniku 
ter povezovanju in promociji 
lokalnega kmetijskega ekosistema. 
Projekt spodbuja trajnostne 
kmetijske prakse, lokalno 
samooskrbo, podjetništvo ter 
vključevanje ranljivih skupin.

22.	Projekt »Vojnik – s koraki do 
prepoznavnosti in trajnostne 
mobilnosti« je namenjen 
vzpostavitvi enotnega sistema 
označevanja in usmerjanja po 
Občini Vojnik, ki bo izboljšal 
orientacijo, povečal prepoznavnost 
naravne in kulturne dediščine ter 
spodbujal hojo kot trajnostno 
obliko mobilnosti. Pilotno bo 
izveden v Vojniku, pozneje pa 
razširjen tudi na Frankolovo in 
Novo Cerkev. Partner v projektu 
je Turistično društvo Vojnik, ki 
bo sodelovalo pri promociji, 
organizaciji pohodov in 

vključevanju lokalne skupnosti. 
Projekt prispeva k zdravemu 
življenjskemu slogu, trajnostnemu 
turizmu in večji dostopnosti 
javnega prostora za vse generacije.

23.	Izdali smo štiri številke 
brezplačnega občinskega glasila 
Ogledalo, informirali občane po 
spletnem mediju Mojaobcina.si ter 
prek mobilne aplikacije »Občina 
Vojnik«. Zagotavljamo spletno 
dostopnost uradne spletne strani 
Občine Vojnik www.vojnik.si tudi 
za ranljive ciljne skupine. Prek 
mobilne aplikacije smo posredovali 
476 obvestil, na novicah je bilo 
izvedenih 2665 ogledov, na 
interaktivnem zemljevidu pa 9609 
ogledov.

24.	Na pobudo etažnih lastnikov 
večstanovanjskih stavb na 
Prušnikovi ulici 1 in Celjski cesti 
25 je Občina Vojnik v sodelovanju 
z javnim podjetjem Vodovod – 
kanalizacija Celje in upravnikom 
stavb Storkom Štore pristopila k 
celoviti sanaciji infrastrukture na 
omenjenem območju. Projekt je bil 
načrtovan kot odziv na dolgoletne 
težave z vlago v omenjenih 
objektih in dotrajano komunalno 
infrastrukturo. Po obnovitvenih 
delih smo asfaltirali tudi del ceste. 

25.	Končali smo nagradno igro 
»Povezani z Vojnikom«, v sklopu 
katere smo vsak mesec podeljevali 
mesečne nagrade, brezžične 
slušalke, in glavno nagrado 
v mesecu decembru, to je bil 
električni skiro. Občane vabimo, da 
si naložite aplikacijo, ki omogoča, 
da so informacije na dlani, ter 
spodbuja preprosto oddajo 
predlogov in pobud.

26.	V mesecu oktobru smo praznovali 
31. občinski praznik. Ob tej 
priložnosti smo s ponosom izkazali 
priznanja zaslužnim občanom. 
Zlati vojniški grb je prejel Drago 
Brecl, za dolgoletno predano 
delo na področju prostovoljnega 
gasilstva, za aktivno delo v 
drugih društvih, predanost kraju, 
soustvarjanje društvenega življenja 
in povezovanje krajanov. Podeljena 
sta bila tudi srebrni in bronasti 
grb, pet priznanj župana ter 
priznanja zlatim maturantom. Za 
tridesetletno strokovno, predano in 
srčno delo na področju zdravstva je 
bilo podeljeno posebno priznanje 
Občine Vojnik Jani Govc Eržen. 

27.	V prostorih občinske uprave je 
občanom na voljo Varuhov kotiček, 
kjer so v pomoč občanom obrazci 
za vložitev pobud in dostopne 
nekatere informacije o delovanju 
Varuha človekovih pravic. 

28.	V letu 2025 so bili izvedeni 
tradicionalni dogodki: Prosvetno 
društvo Anton Bezenšek 
Frankolovo je organiziralo 
34. narodno-zabavni koncert 
»Ostanimo prijatelji« pod šotorom 
na Frankolovem. Izveden je bil 37. 
pustni karneval v Novi Cerkvi, ki 
ga organizirata Krajevna skupnost 
Nova Cerkev in PGD Nova Cerkev. 

29.	»Božični Vojnik« je 11. leto zapored 
ponudil praznično razpoloženje, 
mir in tišino, iskrice v otroških očeh 
in veselo razpoloženje ob mnogih 
jaslicah, ki jih domači ali priznani 
umetniki ustvarjajo posebej za 
ta dogodek. Skupaj s Turističnim 
društvom Vojnik poteka dogodek 
pod okriljem Slovenskega društva 
jasličarjev. 
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Občina ima najetih deset kreditov. Na dan 31. 12. 2025 je bilo njihovo stanje 1.292.076 evrov in zapadejo 

do leta 2035. Krediti so bili sklenjeni v preteklih letih predvsem za večje investicije: nizkoenergetski vrtec v 

Vojniku, OŠ Antona Bezenška Frankolovo in OŠ Vojnik, telovadnica Vojnik, ureditev podstrešja na POŠ Nova 

Cerkev in na OŠ Vojnik, asfaltiranje, rekonstrukcija poslovno-stanovanjske stavbe Nova Cerkev 22 ter izgradnja 

vrtca na Frankolovem. Leta 2025 smo odplačali za 365.971 evrov glavnic kreditov. Občina ima v letu 2026 glede 

na zakonske možnosti oz. na največji možni obseg zadolžitve porabljeno kvoto zadolžitve v vrednosti 23 %. 

Občina Vojnik je v letu 2025 porabila 42,6 % sredstev za investicije. Veliko investicijsko naravnanost zadnjih 

let bi si želeli ohraniti tudi v prihodnje, da bi uspešno izpolnjevali Vizijo in strategijo 2020–2030 in realizacijo 

sprejetega proračuna za leto 2026. 

Povzela in uredila: Mojca Vodušek s sodelavkami in sodelavci

30.	Sredstva amortizacije oz. 
najemnine, ki se obračuna v 
višini amortizacije do javnega 
podjetja Simbio, se namenijo 
za investicijsko vzdrževanje in 
izboljšave za staro infrastrukturo 
(odlagališče) ter za regionalni 
center za ravnanje z odpadki 
v Celju (RCERO). V letu 2025 se 
realizacija nanaša tudi na ureditev 
odvodnjavanja meteornih vod 
odprtega dela odlagališča.

31.	Izvedeno je bilo redno 
sofinanciranje podjetništva ter 
društvenih dejavnosti na podlagi 
javnih razpisov. Financirali 
smo predšolske dejavnosti, 
prevoze osnovnošolskih otrok in 
sofinancirali dodatne programe v 
osnovnih šolah. Sofinancirali smo 
socialne programe (pomoč na 
domu, domska oskrba).

32.	V sklopu projekta Lokalne akcijske 
skupine (LAS) Živi laboratoriji 
za nič odpadkov (zero waste) 
so bili postavljeni trije ulični 
zbiralniki odpadnega jedilnega 
olja za gospodinjstva. Ulične 
zbiralnike za odpadno jedilno 

olje prepoznate po njihovi 
prepoznavni rumeni barvi in 
stojijo na treh izbranih lokacijah, 
in sicer v vsaki krajevni skupnosti 
– KS Vojnik, KS Frankolovo in KS 
Nova Cerkev. Občani, ki tega še 
niste storili, lahko brezplačne 
zbiralne posode prevzamete v 
času uradnih ur na KS Vojnik, KS 
Nova Cerkev in KS Frankolovo.

33.	Ob županovem novoletnem 
sprejemu so bila podeljena 
priznanja občanom, ki na 
področju športa dosegajo 
zavidljive rezultate. Naši 
športniki so v letu 2025 blesteli 
na področjih plesa, kajakaštva, 
rokometa, športnega plezanja, 
atletike, lokostrelstva, tenisa, 
karateja, twirlinga in kickboxinga. 

34.	Urejanje krajev se izvaja po vseh 
treh krajevnih skupnostih, in sicer 
smo izvedli manjša investicijska 
vzdrževanja: urejanje okolice 
občinskih objektov, urejanje 
trgov, vzdrževanja avtobusnih 
postaj, nakup opreme, drogovi 
za zastave, urejanje parkirišč, 
vzdrževanje prireditvenih 
prostorov in drugih javnih 
površin. 
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Zaključni račun proračuna
za leto 2025
Občina Vojnik je leto 2025 uspešno zaključila, prihodki so se v 
primerjavi z letom 2024 povečali in odhodki so se zmanjšali. V letu 
2025 ni bilo nove zadolžitve, ob odplačilu glavnic dolgoročnih 
kreditov je občina leto 2025 zaključila s presežkom prejemkov nad 
izdatki v vrednosti 587.809 evrov.  

Zaključni račun proračuna občine sestavljajo tri bilance: bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih 
terjatev in naložb ter račun financiranja. Rezultat vseh treh prej naštetih bilanc predstavlja presežek prejemkov 
nad izdatki, kar prikazuje spodnja preglednica. Presežki/primanjkljaji se zbirajo/porabljajo na transakcijskem 
računu občine. 

Bilanca / leto Zaključni
račun 2024

Zaključni 
račun 2025 2025/2024

PRIHODKI 11.857.727 13.171.740 111,1%

ODHODKI 15.535.244 12.217.960 78,6%

DOLGOROČNA ZADOLŽITEV 0 0 -

ODPLAČILO KREDITOV 367.171 365.971 99,7%

Največji delež prihodkov predstavlja dohodnina (55,3 %), v manjšem obsegu pa transferni prihodki s strani 
države ali proračuna Evropske unije (24,4 %) in drugi prihodki (20,3 %). Občina je prejela sredstva s strani 
državnega proračuna (transferni prihodki) za investicije (2.098.845 evrov) in za tekočo porabo (580.921 evrov), 
s strani občinskih proračunov drugih občin (475.584 evrov) in državna sredstva iz sredstev Evropske unije 
(56.760 evrov).

Odhodki v skupni vrednosti 12.217.960 evrov so razčlenjeni na:

-	 tekoče odhodke (2.928.318 evrov, ki zajemajo plače, prispevke, izdatke za blago in storitve, plačila obresti 
kreditov in rezerve), 

-	 tekoče transferje (4.081.085 evrov, ki zajemajo subvencije, transferje posameznikom in gospodinjstvom, 
transferje nepridobitnim organizacijam in ustanovam ter druge tekoče transferje),

-	 investicijske odhodke (5.043.970 evrov, ki zajemajo nakup in gradnjo osnovnih sredstev) in

-	 investicijske transferje (164.587 EUR, ki zajemajo transferje pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski 
uporabniki, in transferji proračunskim uporabnikom).
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Delež investicij in investicijskih transferjev je v letu 2025 znašal 42,6 % celotnih odhodkov, glavni 
investicijski odhodki in transferji so bili v letu 2025 namenjeni za naslednje projekte:

-	 zaključek izgradnje igrišča pri OŠ Antona Bezenška 
Frankolovo, 

-	 izdelava projektov za rekonstrukcijo s širitvijo OŠ 
Vojnik, 

-	 rekonstrukcija ulice Ceste talcev,

-	 rekonstrukcija ceste Rakova Steza-Stražica,

-	 rekonstrukcija ceste Socka-Velika Raven,

-	 začetek rekonstrukcije ceste Lešje-Runtole,

-	 rekonstrukcija ceste Hrenova, 

-	 rekonstrukcija ceste Socka-graščina-Skok, 

-	 pridobitev dokumentacije za rekonstrukcijo ceste 
Vojnik-Štolnarjev hrib, 

-	 asfaltiranje lokalnih cest in javnih poti po vseh treh 
krajevnih skupnostih,

-	 urejanje dokumentacije in zemljišč za državno 
kolesarsko povezavo Celje-Vojnik-Dobrna, 

-	 pridobitev dokumentacije za izgradnjo hodnika za 
pešce Pristava, 

-	 ureditev prehoda za pešce Ivenca, 

-	 pridobitev dokumentacije za izgradnjo komunalne 
opreme OPPN Višnja vas, 

-	 dokončana izdelava celostne prometne strategije, 

-	 izgradnja javne razsvetljave, 

-	 obnovitvene investicije v odlagališča odpadkov, 

-	 obnove vodovodov, kanalizacij in čistilnih naprav,

-	 dokončanje izgradnje vodovoda Lindek, 

-	 začetek izgradnje vodovoda Podgorje pod Čerinom, 

-	 izdelava tehnične posodobitve občinskega 
prostorskega izvedbenega akta, 

-	 nakup zemljišč,

-	 nakup gasilske opreme,

-	 nakup računalniške opreme in vlaganja v občinsko 
stavbo, 

-	 investicijsko vzdrževanje športnih objektov,

-	 investicijski transfer osnovnim šolam,

-	 sofinanciranje nakupa avtocisterne za PGD 
Frankolovo, 

-	 sanacija cest po neurjih: sanacija JP 964131 Socka-
Trnovlje-Selce-Socka 36, sanacija JP 965521 Nova 
Cerkev-Polže (most), sanacija JP 964991 Vizore-
Landek-Vine (Cehner), sanacija JP 965301 Rihter-
Bez.-Kram.-Dramlje, sanacija JP 965021 Selčan-Jakop 
(Jesenica), sanacija plazov v Lipi, sanacija plazenja 
JP 965271 Pristava-Dobrotin in sanacija plazu pod 
gospodarskim objektom Turk (Črešnjice 14). 

Občina je bila aktivna in uspešna tudi na področjih, 
ki niso ravno povezana z investicijami oziroma so le 
posredno povezana.

Zaključni račun proračuna za leto 2025 je bil sprejet 
26. marca 2026 na 23. seji občinskega sveta. Podlage 
za izvrševanje proračuna za leto 2025 so bile 
opredeljene v Odloku o proračunu Občine Vojnik 
za leto 2025 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 
73/2023), Odloku o rebalansu proračuna Občine 
Vojnik za leto 2025 (Uradno glasilo slovenskih občin, 
št. 16/2025) in Odloku o rebalansu proračuna Občine 
Vojnik za leto 2025 (Uradno glasilo slovenskih občin, 
št. 68/2025).
Podrobnejši podatki o zaključnem računu so dosegljivi 
na spletni strani Občine Vojnik:
https://vojnik.si/obcina/proraun/

Tanja Čretnik
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TRAJNOSTNA MOBILNOST               
Tekst: Vesna Poteko

Državna kolesarska povezava G14 Celje-Vojnik 
Kolesarska povezava Celje–Vojnik je pomemben 
korak k varnejši in trajnostni mobilnosti. Nosilec 
projekta je Direkcija Republike Slovenije za 
infrastrukturo (DRSI), partnerja pri projektu pa 
sta Mestna občina Celje in Občina Vojnik. Projekt 
predstavlja pomembno naložbo v razvoj trajnostne 
mobilnosti ter izboljšanje pogojev za vsakodnevno 
kolesarjenje in varnejše povezovanje naselij v 
Savinjski regiji.

Skupna ocenjena vrednost projekta znaša 2.238.532,06 
evra, pri čemer upravičeni stroški znašajo 2.225.738,43 
evra. Projekt bo v celoti financiran iz evropskih in 
državnih sredstev, saj je predvideno 100-odstotno 
sofinanciranje upravičenih stroškov. Začetek izvajanja 
investicije je načrtovan 1. julija 2026, konec del pa do 
31. decembra 2028.

Glavni namen projekta je izgradnja oziroma 
dograditev manjkajočih odsekov državne kolesarske 
povezave DKP G14 Celje–Vojnik, ki od leta 2018 
predstavlja del državnega kolesarskega omrežja 
Savinjske regije. Nova infrastruktura bo izboljšala 
povezljivost med naselji in večjimi urbanimi središči, 
predvsem Celjem, Vojnikom, Dobrno in Velenjem, 
ter omogočila boljši dostop do vozlišč javnega 
potniškega prometa.

Projekt pomembno prispeva k uresničevanju ciljev 
trajnostne mobilnosti, zmanjševanju prometnih 
obremenitev in izboljšanju kakovosti bivanja. Nova 
kolesarska povezava bo prebivalcem omogočila 
varnejše in udobnejše dnevne migracije, hkrati 
pa bo spodbujala rekreacijo, turizem ter uporabo 
okolju prijaznih oblik prevoza. Poseben poudarek 
je namenjen zagotavljanju kakovostne, dostopne in 
privlačne infrastrukture za kolesarje in pešce.

Investicija obsega ureditev 6552 metrov kolesarskih 
površin na območju Mestne občine Celje in Občine 
Vojnik, kar predstavlja del skupno 14,9 kilometra 
dolge povezave Celje–Vojnik. Na najmanj polovici 
trase bodo urejene samostojne kolesarske površine, 
kot so kolesarske poti, steze ali pasovi.

Na območju Mestne občine Celje se bo trasa začela 

v naselju Šmarjeta pri Celju. V začetnem delu bo 
potekala po obstoječem vozišču v režimu mešanega 
prometa, nato pa se bo nadaljevala po novozgrajeni 
kolesarski povezavi mimo polj in hmeljišč do Škofje 
vasi. Tam se bo navezala na občinsko cesto, nato pa 
še na državno cesto med Višnjo vasjo in Celjem, kjer 
je v okviru načrtovane rekonstrukcije predvidena tudi 
ureditev površin za kolesarje in pešce na obeh straneh 
cestišča.

Na območju Občine Vojnik bo trasa potekala od 
Celjske ceste po Cesti v Šmartno mimo pokopališča 
Vojnik, nato po občinskih cestah Pot v Konjsko in 
Cesta ob Hudinji skozi Višnjo vas, vse do Nove Cerkve. 
Na območju Občine Vojnik bo nova povezava dolga 
približno 4,4 kilometra.

Sočasno DRSI pripravlja tudi projektno dokumentacijo 
za nadaljnje podaljšanje kolesarske poti proti 
Arclinu in ob reki Hudinji. Predvideni so trije dodatni 
pododseki v skupni dolžini več kot 2,6 kilometra, ki 
bodo še dodatno izboljšali regionalno povezanost 
ter omogočili varnejše in bolj neposredne kolesarske 
povezave med naselji.

Projekt predstavlja pomemben prispevek k razvoju 
sodobne prometne infrastrukture v regiji ter jasno 
usmeritev v ustvarjanje prostora, prijaznega tako do 
kolesarjev kot tudi do vseh občanov.
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Svetnice in svetniki Občine Vojnik so na 
spomladanskih sejah potrdili ključne dokumente za 
razvoj in delovanje lokalne skupnosti. 

Občinski svet Občine Vojnik je na 23. redni seji
26. marca 2026: 
- potrdil zapisnik 22. redne in 1. dopisne seje občinskega 

sveta Občine Vojnik,
- dal pozitivno mnenje o kandidatki za delovno mesto 

ravnatelja Osnovne šole Vojnik,
- dal soglasje ustanovitelja pri določanju redne delovne 

uspešnosti ravnateljev javnih zavodov,
- sprejel zaključni račun proračuna Občine Vojnik za leto 

2025,
- se seznanil s poročilom o delu skupne občinske uprave 

NOE Medobčinske inšpekcije in redarstva občin Dobje, 
Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, 
Vojnik in Zreče za leto 2025, 

- sprejel oceno izvajanja občinskega programa varnosti 
za leto 2025 in cilje delovanja občinskih redarjev v letu 
2026, 

- sprejel Občinski podrobni prostorski načrt za del 
prostorske enote EUP VO-42-II v Občini Vojnik (ID 
prostorskega akta 4205), 

- sprejel poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta 
Lokalnega energetskega koncepta (LEK) Občine Vojnik in 
njihovih učinkih za leto 2025,

- sprejel Pravilnik o uporabi prostorov Kulturnega doma 
Vojnik ter Centra za kulturo in ustvarjalnost Vojnik, 

- se seznanil s Poročilom o izvajanju investicije Osnovne 
šole Vojnik,

- sprejel Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/
pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Vojnik 

za leto 2026,
- sprejel Spremembe NRP investicijskih vlaganj v 

Zdravstveno postajo Vojnik,
- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov. 

Povzetek 24. redne seje občinskega sveta Občine 
Vojnik

Občinski svet Občine Vojnik je na 24. redni seji
14. maja 2026: 
- potrdil zapisnik 23. redne seje občinskega sveta Občine 

Vojnik,
- sprejel informacije o delu Policijske postaje Celje za leto 

2025, 
- sprejel spremembo Sklepa o določitvi ekonomskih cen 

za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, 
znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji,

- potrdil cene socialnovarstvene storitve pomoč družini na 
domu v Občini Vojnik,

- sprejel Odlok o imenovanju ulice z imenom »Ulica 
Doroteje Hauser« v naselju Vojnik,

- sprejel sklep o odkupu sončne elektrarne na POŠ Nova 
Cerkev in Osnovni šoli Vojnik,

- sprejel spremembe načrta razvojnih programov (NRP) za 
projekt Rekonstrukcija s širitvijo Osnovne šole Vojnik in 
se seznanil s poročilom o izvajanju investicije Osnovne 
šole Vojnik,

- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov. 

SPREMLJAMO DELO 
OBČINSKEGA SVETA	  
Povzela: Tanja Golec Prevoršek

Povzetka 23. in 24. redne seje občinskega sveta

ZAKLJUČENE 
DRUŽBE

031 362 749

070 138 900

Keršova ulica 4a, Vojnik
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Že pred leti je bil podan predlog za 
poimenovanje ulice v naselju Vojnik, 
ki bi nosila ime Doroteje Hauser 
(1877, Gradec – 1946, Vojnik). Zdaj 
pa se na tem območju izvaja gradnja 
štirih večstanovanjskih objektov 
(dva sta že zgrajena, še dva pa sta 
v izgradnji), zato je občinski svet 
na seji 14. maja 2026 za to območje 
opredelil novo ulico z imenom »Ulica 
Doroteje Hauser«. Doroteja Hauser 
je bila slikarka, njena posebnost 
so bili škarjerezi in miniaturno 
portretno slikarstvo.   

Doroteja Hauser je bila rojena v Gradcu 
leta 1877 v ugledni meščanski družini. 
Slikarstvo je sprva študirala na deželni 
umetniški šoli v Gradcu ter nadaljevala 
pri slikarju in oblikovalcu Wilhelmu 
von Debschnitzu, ki je leta 1902 postal 
soustanovitelj znanega ateljeja za 
uporabno in likovno umetnost. Svoje 
slikarsko znanje je izpopolnjevala tudi 
v Dresdnu pri Karlu in Emiliji Pelikan 
Mediz, priznanih učiteljih krajinarstva, 
figuralike in portretiranja. 
Kdaj se je s starši preselila na 
Stallnerjevo vzpetino pri Vojniku, iz 

virov sicer ni mogoče razbrati, gotovo 
pa je, da je bila tam nastanjena že leta 
1921, saj od tega leta dalje v celjskem 
časopisju zasledimo objave o njenih 
razstavah doma in v tujini. 
Živela je dinamično in ustvarjalno 
življenje meščanske izobraženke, ki so 
jo domačini spoštovali, saj ljudi nikoli 
ni delila po premoženjski, nacionalni 
ali še manj po politični plati ter je bila 
domačinom zelo naklonjena, zlasti 
otrokom.
Čeprav je z razstavami, potovanji in 
korespondenco vseskozi vzdrževala 
stike s kolegi doma in v tujini, je bila 
na svoj dom zelo navezana. In prav ta 
navezanost na dom je postala zanjo 
usodna. Kot Nemki ji namreč povojno 
obdobje ni bilo naklonjeno in čeprav so 
domačini poznali njeno protinacistično 
držo, to ni pomagalo. Nova oblast jo 
je kot Nemko nameravala razlastiti in 
izseliti. Ni si mogla zamišljati življenja 
brez svojega doma in umetnin, zato je 
hišo zažgala in naredila samomor. 
Ali je bila njena smrt res posledica 
samomora ali pa se je tiste usodne 
noči med 15. in 16. januarjem 1946 
zgodilo še kaj drugega, ostaja 

nepojasnjeno. Neznano kje je ostal 
tudi velik del njenih likovnih del, ki so 
bila občudovana na razstavah v Celju, 
Zagrebu, Ljubljani in številnih razstavah 
v tujini.
Njena umetnost se je razodevala v 
portretnem, krajinskem in tihožitnem 
žanru večinoma malih, intimnih 
formatov. Navdihe je iskala v 
bidermajerski umetnosti. Izdelala je 
tudi vrsto družabnih in pravljičnih 
motivov v posebni tehniki škarjereza.

ULICA DOROTEJE 
HAUSER    
Tekst: Jelka Gregorc, foto: Janja Jedlovčnik

Imenovanje nove ulice v naselju Vojnik 

Doprsni portret Doroteje Hauser na 
spominskem obeležju v Vojniku. Odlitek je po 
predlogi s fotografije izdelal Miran Skutnik.
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KLJUČNE INFORMACIJE               
Tekst: Vesna Poteko

Izgradnja kanalizacije v Gmajni
Projekt »Izgradnja kanalizacije v zaselku Gmajna« 
je del skupnega razvojnega projekta »Odvajanje in 
čiščenje odpadnih voda v aglomeraciji Celje 2019 
in delu aglomeracije Šentjur 2019«, ki ga izvajajo 
Mestna občina Celje, Občina Štore in Občina Vojnik. 
Projekt je vključen v Dogovor za razvoj Savinjske 
razvojne regije.

Za izvedbo je predvideno sofinanciranje iz Programa 
evropske kohezijske politike 2021–2027 v okviru cilja 
»Bolj zelena, nizkoogljična Evropa«. Vloga za neposredno 
potrditev operacije bo na ministrstvo za naravne vire in 
prostor oddana maja 2026.
Celoten projekt obsega izgradnjo približno 20 
kilometrov kanalizacijskega omrežja v vseh treh občinah 
ter nadgradnjo Centralne čistilne naprave Škofja vas 
s 4000 na 10.000 PE. V naselju Gmajna je predvidena 
izgradnja 1386 metrov fekalne kanalizacije in 35 novih 
priključkov, kar bo omogočilo priključitev dodatnih 107 
prebivalcev.
V juniju poteka izbor izvajalca gradnje in nadzora. 
Začetek del je predviden junija 2026, zaključek pa do 
konca leta 2026. Občina Vojnik ima za izvedbo projekta 

in nadgradnjo Čistilne naprave Škofja vas zagotovljenih 
656.250 evrov evropskih sredstev.
Projekt predstavlja pomembno infrastrukturno 
investicijo za izboljšanje komunalne opremljenosti, 
varovanje okolja ter zagotavljanje ustreznega odvajanja 
in čiščenja komunalnih odpadnih voda.

Izvedba kanalizacije je ključna tudi zaradi 
usklajenega izvajanja drugih infrastrukturnih 
projektov na območju Gmajne:

•	 kabliranje elektroenergetskega voda (Elektro Celje),  
•	 obnova vodovodnega omrežja (VO-KA),  
•	 ureditev hodnika za pešce in meteorne kanalizacije 

(Občina Vojnik).  

Ker vsi posegi potekajo v istem cestnem koridorju, je 
sočasna izvedba strokovno in ekonomsko smiselna. 
Takšen pristop omogoča celovito ureditev infrastrukture, 
zmanjšuje število posegov v cestišče, optimizira stroške 
gradnje ter zmanjšuje vplive na promet in kakovost 
bivanja občanov v času izvajanja del.

SKRB ZA VODO                
Tekst in foto: Mateja Kozikar

Obnova vodovoda Socka
Občina Vojnik je skupaj z 
upravljavcem obnovila 360 metrov 
vodovoda od hišne številke Socka 
48 do hišne številke Socka 57. 

Obnova je bila izvedena zaradi 
dotrajanosti obstoječega 
vodovodnega sistema, za kar je bila 
izdelana projektna dokumentacija in 
izdano gradbeno dovoljenje. 
Lani, ko je potekala gradnja 
povezovalnega cevovoda Socka-
Čreškova, se je pri odcepu ceste za 

Veliko Raven pripravila navrtava 
na nov, povezovalni vodovod, z 
namenom obnove omenjenega 
odseka. Obnova vodovoda je 
potekala delno po obstoječi 
asfaltirani cesti Socka-Velika Raven, 
ki je bila v celoti na novo asfaltirana. 

Gradbena dela je izvajalo podjetje 
Brahigradnje, d. o. o., Bukovžlak 120, 
3221 Teharje, gradbeni nadzor pa je 
izvajalo podjetje Giv, Boštjan Mirnik, 
s. p., Železno 18d, 3310 Žalec. 
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Investicija v obnovo in dozidavo Osnovne šole Vojnik 
poteka skladno s potrjeno projektno dokumentacijo, 
terminskim načrtom ter zahtevami investitorja. 
Projekt predstavlja pomembno pridobitev za lokalno 
skupnost, saj bo po zaključku zagotovil sodobnejše, 
funkcionalnejše in energetsko učinkovitejše prostore za 
izvajanje vzgojno-izobraževalnega procesa. Pri izvedbi 
sodelujejo vsi ključni deležniki projekta: odgovorni 
projektant Gregor Žohar iz podjetja Studio 73, d. o. o., 
izvajalec gradbenih del Remont, d. d., Celje, strokovni 
nadzor Gradbeni nadzori, d. o. o., pod vodstvom 
Matije Iršiča ter koordinatorja varstva pri delu Jožefa 
Rižnika. Pomemben element uspešne izvedbe projekta 
predstavlja tudi dobro in konstruktivno sodelovanje med 
Osnovno šolo Vojnik, Občino Vojnik ter izvajalcem del, kar 
omogoča usklajeno organizacijo aktivnosti in nemoten 
potek vzgojno-izobraževalnega procesa v času gradnje.

Do zdaj so bila v sklopu prve faze uspešno izvedena 
pripravljalna in temeljna gradbena dela, med katerimi so 

ureditev gradbišča, demontaža obstoječe sončne elektrarne, 
rušitvena dela, zakoličba objekta ter izvedba vseh potrebnih 
zemeljskih del in komunalnih prestavitev. Izvedeni so bili 
tudi nasipi z utrjevanjem, kanalizacija pod temeljno ploščo, 
podložni betoni, hidroizolacija ter armiranobetonska 
temeljna plošča z opažem in betoniranjem. Dela potekajo 
nemoteno, skladno s terminskim načrtom, pogodbenimi 
obveznostmi in predvideno dinamiko gradnje.

Posebna pozornost je v času izvajanja investicije namenjena 
varnosti učencev, zaposlenih in vseh uporabnikov šole. 
Učenci so bili pravočasno preseljeni iz starega dela objekta, 
predvidenega za rušenje, s čimer je zagotovljena varna 
izvedba gradbenih del brez vpliva na izvajanje pouka in 
gibanje otrok v neposredni bližini gradbišča. Gradbišče je 
ustrezno zavarovano in organizirano skladno z veljavnimi 
predpisi ter vsemi predpisanimi varnostnimi ukrepi, pri 
čemer se dela izvajajo pod stalnim nadzorom odgovornih 
strokovnih služb in koordinatorja varstva pri delu.
V nadaljevanju projekta je do konca maja 2026 predvidena 

ŠOLSKA 
INFRASTRUKTURA    
Tekst: Vesna Poteko, foto: Matjaž Jambriško

Gradnja OŠ Vojnik se izvaja po začrtanem načrtu

Gradbišče je ustrezno zavarovano in organizirano skladno z veljavnimi predpisi ter vsemi predpisanimi varnostnimi ukrepi.
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izvedba rušitve povezovalnih 
hodnikov, nadaljevanje zemeljskih 
in armiranobetonskih del ter gradnja 
nosilne konstrukcije pritličnega 
dela objekta. Načrtovana so 
armiranobetonska dela sten pritličja, 
izvedba opažev, betoniranje sten 
ter priprava in montaža plošče 
nad pritličjem. Vsa dela se izvajajo 
strokovno, ob stalnem gradbenem 
nadzoru ter doslednem upoštevanju 
varnostnih, tehničnih in kakovostnih 

standardov, kar zagotavlja kakovostno 
in pravočasno izvedbo investicije. 
V mesecu juniju 2026 sledi rušenje 
celotnega starega montažnega dela.
Investitor, Občina Vojnik, ob tem 
poudarja, da je ključni cilj projekta 
izvedba del skladno z začrtanim 
terminskim načrtom, pri čemer je 
posebna pozornost namenjena temu, 
da bodo do septembra pripravljene 
nove učilnice za prvi del učencev prve 
triade ter tako zagotovljeni ustrezni 

pogoji za začetek novega šolskega leta. 
Občina se ob tem zahvaljuje občanom, 
stanovalcem v okolici gradbišča, 
zaposlenim in staršem za dosedanjo 
strpnost, razumevanje in sodelovanje 
ter si želi tudi v nadaljevanju 
korektnega odnosa in podpore pri 
izvedbi projekta, da bo gradnja še 
naprej potekala varno, nemoteno in 
skladno z načrtovano dinamiko del.

VARNOST ZA VSE                 
Tekst in foto: Špela Ovter, foto: Boštjan Švab

Izgradnja hodnika za pešce 
Začeli smo izgradnjo hodnika za 
pešce Pristava, katerega osnovni 
namen je izboljšanje prometne 
varnosti ter zagotavljanje varne 
in urejene infrastrukture za vse 
udeležence v prometu, predvsem 
za pešce, otroke, starejše občane in 
druge ranljive skupine. Izvajalec del 
je podjetje Brahigradnje, d. o. o.
 
Projekt smo že v mesecu septembru 
2025 prijavili na javni razpis za 
sofinanciranje ukrepov trajnostne 
mobilnosti za obdobje 2023–2029, 
ki ga izvaja ministrstvo za okolje, 
podnebje in energijo, vendar zaradi 
zahtevnih razpisnih pogojev pri 
prijavi žal nismo bili uspešni. Kljub 
temu smo se odločili, da dejavnosti 
nadaljujemo, saj ocenjujemo, da je 
izvedba projekta za naše občane 
izjemnega pomena.

Z namenom povečanja možnosti 
za pridobitev nepovratnih sredstev 
smo projekt razdelili na dve fazi. Na 
ponovni razpis, v junijskem roku 
2026, bomo prijavili izvedbo prve 
faze projekta, saj so v tem obsegu 
pogoji za uspešno kandidaturo 
bistveno lažje dosegljivi. V 
primeru pridobitve sredstev za 
sofinanciranje, ki lahko znašajo do 
80 % upravičenih stroškov, bomo še 
v tem letu nadaljevali tudi izvedbo 
druge faze projekta. Na ta način bi 
lahko že letos zagotovili celovito 

ureditev območja ter občanom 
čim prej omogočili varnejše in 
kakovostnejše prometne površine. 

Če sredstva ne bodo odobrena, 
pa ima občina v proračunu za leto 
2027 že zagotovljena sredstva 
za nadaljevanje projekta, zato 
bomo drugo fazo izvedli z lastnimi 
sredstvi v prihodnjem letu. S 
tem želimo jasno pokazati, da 
občina kljub omejenim finančnim 
možnostim aktivno išče vse 
razpoložljive možnosti financiranja 
ter odgovorno načrtuje razvoj 
infrastrukture v korist občanov.

Zavedamo se, da je prometna 
varnost ena izmed ključnih nalog 
lokalne skupnosti, zato si občina 
prizadeva postopoma zagotavljati 
čim več varnih površin za pešce po 
celotnem območju občine. Prav 
zaradi tega se aktivno prijavljamo 
na razpise, saj želimo z odgovornim 
pridobivanjem zunanjih virov 
občanom omogočiti kakovostnejše 
življenjsko okolje ter pospešiti 
izvedbo pomembne infrastrukture.
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Občina Vojnik je uspešno sanirala 
nevarni zemeljski plaz na javni 
poti Kavčič–Razgor v Landeku, 
ki je po poplavah avgusta 2023 
ogrožal prometno varnost. Projekt, 
vreden nekaj več kot 208.000 
evrov, je vključeval celovito 
ureditev cestišča, odvodnjavanja 
in podporne zložbe, sredstva za 
izvedbo pa občina pričakuje od 
Ministrstva za naravne vire in 
prostor Republike Slovenije.
 
Občina Vojnik je v mesecu marcu 
2026 začela sanacijo plazu na javni 
poti JP 965931 Landek (Kavčič–
Razgor). Omenjeni plaz se je sprožil 
ob močnem neurju in poplavah 4. 
avgusta 2023 ter povzročil poškodbe 
cestišča in razpoke, s tem pa ogrozil 
prometno varnost ter dostopnost 
prebivalcev do njihovih domov.
Namen izvedene investicije je bil 
zagotoviti stabilnost cestnega 
telesa, izboljšati prometno varnost 
in preprečiti nadaljnjo škodo ob 
prihodnjih vremenskih ujmah. Projekt 
je bil usmerjen tudi v dolgoročno 
zmanjšanje stroškov vzdrževanja 

in ohranitev kakovostne prometne 
povezave za prebivalce naselja 
Landek, ki je od središča Vojnika 
oddaljeno približno 5 kilometrov.
V sklopu sanacije je bila izvedena 
izgradnja podporne kamnite zložbe, 
ki stabilizira teren in preprečuje 
nadaljnje posedanje, ureditev 
odvodnjavanja površinskih in 
pronicajočih voda, s čimer se 
preprečuje zastajanje vode in 
zmanjšuje nevarnost ponovnega 
proženja plazu, izvedba nove 
voziščne konstrukcije (asfaltiranje), 
kar zagotavlja boljšo nosilnost in 
trajnost ceste, ter namestitev jeklene 
varnostne ograje, ki povečuje varnost 
vseh udeležencev v prometu.

Za sanacijo plazu je bilo izvedeno 
javno naročilo. Najugodnejši 
ponudnik je bilo podjetje Nizke 
gradnje Kladnik, Anton Kladnik, s. p., 
Cesta Kozjanskega odreda 29a, 3230 
Šentjur. Plaz je ta izvajalec saniral v 
nekaj več kot mesecu dni. Gradbeni 
nadzor nad deli je izvajalo podjetje 
PR Projekt, d. o. o., V Savinjski Gaj 17, 
3330 Mozirje.

kupna vrednost investicije je znašala 
208.722,27 evra z DDV. Občina Vojnik 
je v postopku pridobivanja sredstev 
od Ministrstva za naravne vire in 
prostor Republike Slovenije.

PLAZ LANDEK     
Tekst in foto: Mateja Kozikar

Uspešen zaključek investicije

OBVESTILO OBČANOM
SANACIJA CESTE NA GRAD LEMBERG
V prejšnji številki Ogledala smo vas obvestili, da je 
25. februarja 2026 potekal terenski sestanek v sklopu 
priprave projekta "Sanacija ceste in usada na JP 965051 
Lemberg-Vine (Božnik-Flis)".

Na terenu so se sestali projektant, recenzentka projektne 
dokumentacije, predstavnica državne tehnične pisarne 
(DTP) in predstavnica občine. Namen terenskega ogleda 
je bil preveriti stanje na terenu, uskladiti morebitne 
odprte strokovne dileme ter zagotoviti, da bo projektna 
dokumentacija pripravljena kakovostno in skladno z vsemi 
zahtevami.

Projektna dokumentacija je bila s strani projektanta 
dopolnjena 16. aprila 2026, 5. maja 2026 pa smo od DTP 
ponovno prejeli recenzijsko poročilo v dopolnitev. 

Pozitivna recenzija projektne dokumentacije s strani DTP 
je ključna za sofinanciranje ministrstva za naravne vire in 
prostor za sanacije po neurju.

O nadaljnjih aktivnostih in časovnici izvedbe del vas bomo 
sproti obveščali. Hvala za razumevanje.
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Vsak si želi urediti svoje okolje 
po svojih željah, vendar je pri 
zemljiščih, ki mejijo na javno cesto 
ali drugo prometno površino, 
treba upoštevati določena pravila. 
Neurejene žive meje, grmovje 
in drevesa lahko zmanjšujejo 
preglednost ter ogrožajo varnost v 
prometu.
 
Zlasti v zimskem času, ko se je na 
drevesih nabral sneg in so se veje 
ponekod povesile nad cesto, se je 
jasno pokazalo, na katerih odsekih 
je obrezovanje vegetacije nujno 
potrebno. V teh dneh bomo zato 
lastnikom zemljišč na območjih, 
kjer je zaradi čezmerno razraščene 
vegetacije otežena ali onemogočena 
normalna prevoznost, poslali tudi 

pisna obvestila. Hkrati pozivamo vse 
druge občane, da pregledate svoje 
zasaditve ob cestah in jih po potrebi 
pravočasno obrežete.

Za varno uporabo cest mora biti 
zagotovljen t. i. prosti profil ceste. 
To je prostor ob cesti in nad njo, ki 
mora ostati brez ovir. V ta prostor 
ne smejo segati niti objekti niti 
vegetacija. Običajno se prosti profil 
razteza ob cesti v širino približno 
1,25 do 2,5 metra in v višino vsaj 4,5 
metra, zato morajo biti drevesa ob 
cestah obrezana tako, da veje ne 
segajo nižje od te višine.

Posebno pozornost je treba 
nameniti tudi preglednosti:
•	 ob pločnikih mora biti vegetacija 

obrezana najmanj do 2,5 metra 
višine, 

•	 žive meje in grmovje zaradi 
preglednosti ne smejo presegati 
75 cm višine, 

•	 rastje mora biti po širini obrezano 
vsaj do zunanjega roba bankine, 

•	 na notranjih straneh ovinkov 
in pri cestnih priključkih mora 
biti preglednost še posebej 
zagotovljena.

Redno vzdrževanje vegetacije je 
potrebno skozi vse leto. S tem 
lastniki zemljišč ne poskrbimo le za 
večjo varnost vseh udeležencev v 
prometu, temveč tudi za bolj urejen 
in prijetnejši videz naših naselij.

VARNA
UPORABA CEST     
Tekst in foto: Špela Ovter

Urejanje vegetacije ob cestah 
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Uspešno smo končali obnovo dveh 
cest, ki bosta omogočali varnejšo 
pot za vse uporabnike. 
 
Končali smo rekonstrukcijo lokalne 
ceste v Lešje, bolj znano kot cesta 
Runtole-Lešje. Po dolgotrajnem 
prizadevanju za odpis ceste nam 
je letos uspelo pridobiti potrebno 
zemljišče od lastnikov parcel, na 
podlagi katerih smo lahko začeli 
rekonstrukcijo. 
Cesto smo uspešno sanirali v dolžini 
490 metrov ter razširili na 4,5 metra. 
Uredili smo dodatna odvodnjavanja 
meteorne vode ter uredili brežine in 
bankine. Rekonstrukcijo je izvajalo 
podjetje Remont, ki je bilo izbrano 
po postopku javnega naročanja kot 
najugodnejše.

Javna pot Rove–Brdce
Končali smo tudi rekonstrukcijo javne 

poti Rove-Brdce v dolžini 260 metrov 
in širine tri metre ter javno pot Socka-
Velika Raven v dolžini 140 metrov in 
širine tri metre.

OBNOVA CEST      
Tekst in foto: Boštjan Švab

Cesta v Lešje in Rove - Brdce
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Cesta v Lešje Javna pot Rove-Brdce
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Slavko Jezernik, 
predsednik sveta KS 
Nova Cerkev

KRAJEVNA SKUPNOST
NOVA CERKEV
Tekst: Slavko Jezernik, foto: arhiv KS

Skupaj gradimo in urejamo našo skupnost
Delo sveta Krajevne skupnosti Nova Cerkev teče 
po načrtih. Sanacija plazov Landek in Goričan 
je končana. S podjetjem Voc se nam je uspelo 
dogovoriti za sanacijo poškodovanih asfaltnih 
površin, ki so nastale pri sanaciji plazu Kladušek. 
Idejna zasnova za vodovod Lemberg je pripravljena, 
in sicer se bo prva faza izvajala iz Rup do naselja v 
Lembergu, druga faza iz Rup do centra Lemberga. Pri 
gasilskem domu bo stal hidrant, ki je nujno potreben. 
V pripravi je tudi dokumentacija za vodovod Straža. 
 
Od zimske službe do pomladne košnje
Vsem izvajalcem zimske službe se zahvaljujem za dobro 
opravljeno delo. V spomladanskih mesecih je bilo na 
območju krajevne skupnosti opravljeno veliko del, ki 
so povezana z urejanjem kraja, kot so čiščenje jarkov, 
jaškov, sanacija makadamskih javnih poti in pometanje 
javnih poti. Začeli bomo kositi travo ob javnih poteh in s 
tem poskrbeli za večjo varnost naših krajanov. Prav tako 
je predvideno krpanje poškodovanih asfaltnih površin in 
preplastitve javnih poti. 

Uspešna čistilna akcija
V soboto, 21. marca 2026, je potekala tradicionalna 
čistilna akcija, pri kateri je bilo sodelovanje krajanov 
znova izjemno. Razdeljeni v skupine so čistili obcestne 
jarke, poti, okolico potokov in območje ob regionalni 
cesti. Člani PGD Nova Cerkev, PGD Socka in PGD 
Lemberg so z vodnim curkom očistili asfaltne površine. 
Po končanem delu smo za vse sodelujoče pripravili 
malico. Sodelovali so tudi učenci POŠ Nova Cerkev in 
POŠ Socka, ki so se z veseljem pridružili akciji ter s tem 
pokazali zgleden odnos do okolja. Vsem udeležencem 
se iskreno zahvaljujemo za njihov trud in prispevek k 
čistejšemu okolju. 

Postavitev mlaja in prvomajska budnica
Kot vsako leto so tudi letos člani PGD Nova Cerkev, 
PGD Lemberg in PGD Socka postavili mlaj, za kar se jim 
zahvaljujem. 
Ob prazniku dela, prvem maju, je po naših krajih 
ponovno zadonela prvomajska budnica, ki so jo 
pripravili Godba na pihala in Možnaristi Lanšperg - Nova 
Cerkev. Z budnico so obiskali Novo Cerkev, Lemberg, 
Socko, Frankolovo, Vojnik ter SeneCuro Dom starejših 
občanov Vojnik. Zahvaljujemo se PGD Lemberg za 

pomoč pri prevozih Možnaristov Lanšperg - Nova Cerkev, 
Jožetu Štimulaku za prevoz članov Godbe na pihala ter 
Boštjanu Muzelju, Štefici in Roziki za odlično pripravljeno 
malico.

Prihaja krajevni praznik
V juliju bo Krajevna skupnost Nova Cerkev praznovala 
svoj krajevni praznik. Ob tem bo organiziranih več 
dogodkov in prireditev, namenjenih vsem generacijam. 
Že zdaj vas vljudno vabimo, da se nam pridružite in 
skupaj z nami soustvarjate praznično dogajanje v 
naši skupnosti. Pripravili smo tudi zloženko, ki je bila 
dostavljena vsem gospodinjstvom v Krajevni skupnosti 
Nova Cerkev.

Aktivnosti zaradi zaprtja trgovine
Zaprtje Tuševe trgovine je sprožilo hiter odziv lokalnega 
okolja. Občina skupaj s Krajevno skupnostjo že aktivno 
išče rešitve, da kraj ne bi ostal brez pomembne trgovske 
ponudbe. Ob tem vse potencialne ponudnike iz trgovske 
dejavnosti vabimo, da se  javijo in pomagajo zagotoviti 
nadaljnjo oskrbo krajanov. Situacija je kritična, ker Tuš 
o nameri ni obvestil lokalne skupnosti o takojšnjem 
zaprtju in v podjetju ne odstopajo od svoje odločitve. 
Težave pri trgovski oskrbi bodo še večje, ker se kraj širi 
in število prebivalcev veča, saj bo kmalu zgrajenih okoli 
štirideset novih stanovanjskih hiš.
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VZGOJA IN 
IZOBRAŽEVANJE            
Tekst in foto: Sabina Skok, Viktorija Toplak, Katarina Marčič

Primeri dobrih praks iz naših zavodov
Kakovost v vzgoji in izobraževanju ni 
le končni cilj, temveč je neprestana 
pot izboljšav, sodelovanja in 
strokovne refleksije. V našem 
lokalnem okolju se vzgojno-
izobraževalni zavodi aktivno 
vključujejo v nacionalne projekte 
in razvojne naloge, ki v središče 
postavljajo otrokov napredek in 
varno učno okolje. V nadaljevanju 
predstavljamo primere dobrih praks 
iz Vrtca Mavrica Vojnik, OŠ Antona 
Bezenška Frankolovo in OŠ Vojnik, 
ki dokazujejo, da sta strokovna 
rast in kakovostno delo del našega 
vsakdana.

Vrtec Mavrica Vojnik 
Naš vrtec je vrsto let usmerjen k razvoju 
kakovosti, kar je razvidno iz naših 
preteklih uspehov ter sodelovanja z 
Inštitutom za kakovost in meroslovje. V 
preteklih treh letih smo bili pod okriljem 
Zavoda Republke Slovenije za šolstvo 
vključeni v razvojno nalogo "kakovost 
v vzgoji in izobraževanju". Ob koncu 
projekta smo uspešno predstavili naš 
primer dobre prakse na nacionalni 
konferenci z naslovom "Krepitev in 
evalvacija kakovosti v sistemu vzgoje in 
izobraževanja". 

Kakovost v vzgoji in izobraževanju 
je dinamičen koncept, ki vključuje 
pedagoške procese, profesionalni razvoj 
strokovnih delavcev ter organizacijsko 
kulturo institucije. Ključno vlogo ima 
samoevalvacija kot sistematičen, 
reflektiven in razvojno naravnan proces. 
Vseskozi si prizadevamo za kakovostno 
pedagoško delo, in to gradimo z 
različnimi pristopi in metodami. Ves 
čas evalviramo in vrednotimo tako na 
ravni oddelkov kot celotnega vrtca. 
Ugotavljamo stanja, iščemo vzroke, 
prepoznavamo močna in šibka področja 

ter načrtujemo izboljšave. Izhajamo 
iz potreb, želja, interesov, pobud in 
predznanja otrok ter njihovih razvojnih 
značilnosti.

Na začetku šolskega leta ugotavljamo 
začetno stanje, sledi skrbno načrtovanje, 
opredelitev ciljev, meril in postavljanje 
kazalnikov kakovosti. Ob koncu 
pregledamo, kaj nam je dobro uspelo, 
kaj še potrebujemo in kje so bili izzivi. 
Ponosni smo, da je samoevalvacija 
že vrsto let naša dodana vrednost in 
nam predstavlja razvojno orodje, ki 
omogoča vpogled v kakovost našega 
dela, spodbuja strokovni dialog in 
ponuja priložnosti za izzive. Hkrati pa 
se zavedamo, da je resnična vrednost 

dosežena takrat, ko rezultati niso le 
dokumentirani, ampak so del življenja 
vrtca.

Osnovna šola Antona Bezenška 
Frankolovo 
Od leta 2023 je Osnovna šola Antona 
Bezenška vključena v projekt "Kakovost 
v vzgoji in izobraževanju" pod okriljem 
Zavoda Republike Slovenije za šolstvo, 
saj se kot šola že vrsto let trudimo za 
kakovost v našem zavodu. Odkar smo v 
projektu, se bolj zavestno in usmerjeno 
trudimo vzdrževati in nadgrajevati 
kakovost na šoli.

Učitelje in vse zaposlene na šoli smo 
poskušali vključiti in jih spodbuditi 
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Kakovost in samoevalvacija v Vrtcu Mavrica Vojnik, Brdo pri Kranju, Članice razvojnega tima
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k osebni in strokovni rasti. Znanje, ki smo ga pridobili na 
izobraževanjih, smo delili med sodelavce in predajali učencem 
ter ga vnašali v pouk. Izhajali smo iz stanja, ki smo ga ugotovili 
na začetku projekta. Usmerili smo se na naše prednostne 
naloge, ki jih bomo izvajali več let. 

Na področju dosežkov učencev smo v sklopu razširjenega 
programa izvajali dejavnosti za spodbujanje in razumevanje 
branja. Osredotočili smo se predvsem na bralne tehnike in 
oblikovanje čim več pisnih navodil pri vseh predmetih. Na 
področju spodbudnega in varnega učnega okolja pa smo se 
osredotočili na dejavnosti formativnega spremljanja pouka. 
Delili smo si dobre prakse in izvajali kolegialne hospitacije.

Zavedamo se, da je vlaganje v kakovost dodana vrednost, ki 
nam omogoča, da rastemo, se razvijamo in gradimo boljšo 
prihodnost.

Osnovna šola Vojnik 
Kakovost na Osnovni šoli Vojnik razumemo kot dinamičen 
proces stalnih izboljšav, ki temelji na sodelovanju in refleksiji. 
Naši temelji so trdni: od dolgoletnega prejemanja certifikata 
kakovosti do rednih notranjih presoj, ki spodbujajo strokovni 
dialog. Aktivno se vključujemo v nacionalne projekte, kot so 
delo z nadarjenimi, formativno spremljanje ter ustvarjanje 

varnega in spodbudnega učnega okolja. Osrednje mesto 
zavzema ciklični proces samoevalvacije, vse od analize stanja 
do načrtovanja in vrednotenja. Sodelovanje vseh zaposlenih 
omogoča trajnostne spremembe, kar smo kot primer dobre 
prakse uspešno predstavili tudi na nacionalni konferenci 
"Keks".

Z analizo stanja, ki jo izvajamo z različnimi metodami, 
prepoznavamo ključna področja izboljšav. Med njimi izstopa 
bralna pismenost, ki pomembno vpliva na uspešnost učencev. 
Na podlagi ugotovitev oblikujemo bolj ciljno usmerjene 
in merljive akcijske načrte, pri čemer aktivno sodelujejo 
strokovni aktivi. Proces samoevalvacije je v naši šoli prinesel 
številne pozitivne spremembe: več sodelovanja med učitelji, 
večjo pripravljenost za izmenjavo znanja ter večjo vključenost 
učencev v učni proces, uvajamo sodobne oblike poučevanja 
in krepimo vključenost učencev. Na podlagi analiz oblikujemo 
ciljne načrte za izboljšanje bralnih veščin. Procesi kakovosti so 
okrepili izmenjavo znanja med učitelji in povečali strokovno 
kompetentnost.

Naš cilj ostaja nadgradnja socialno-čustvenega razvoja 
učencev in nadaljnji razvoj sodobnih pedagoških pristopov. 
Verjamemo v učno okolje, ki spodbuja učenje, sodelovanje in 
dobro počutje vseh vpletenih. 

PROSTOVOLJSTVO            
Tekst in foto: Urška Mužar

Vojniški prostoferji delajo svet boljši
Občina Vojnik je 5. maja 2026 
pripravila prijetno srečanje 
voznikov projekta Prostofer, na 
katerem se je župan Branko Petre 
zahvalil vsem prostovoljcem, 
ki del svojega prostega časa 
namenjajo za pomoč občanom 
pri prevozih. Vozniki Prostoferja 
s svojo srčnostjo, prijaznostjo 
in pripravljenostjo pomembno 
prispevajo k boljši povezanosti in 
kakovosti življenja v občini.
 
Projekt Prostofer je vseslovenski 
prostovoljski projekt za brezplačne 
prevoze starejših občanov, ki sami 
ne vozijo in težje uporabljajo javni 
prevoz. Namen projekta je omogočiti 
lažjo dostopnost do zdravniških 
storitev, trgovin in drugih pomembnih 
opravkov ter obenem zmanjševati 
socialno izključenost starejših.
V Občini Vojnik trenutno deluje devet 
aktivnih voznikov Prostoferjev (do 
nedavnega jih je bilo deset), ki s svojo 

predanostjo pomagajo številnim 
občanom. Ti vozniki so: Špelca in 
Marjan Oprčkal, Barbara Suša, Dragica 
Mirnik, Milan Mavhar, Albin Ojsteršek, 
Ernest Kračun, Jožef Razgoršek, Franc 
Klinc ter do nedavnega Martin Toman.

Ob tej priložnosti vabimo tudi nove 
prostovoljce, ki bi želeli postati vozniki 
Prostoferja, da se javite na Občino 
Vojnik.
Za dodatne informacije kontaktirajte 
Urško Mužar (03 780 06 23).
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FRANKOLOVO
Tekst: Dušan Horvat, foto: Jan Gregorc, Dolfi Jakop, Dušan Horvat

Na Frankolovem smo praznovali

Dušan Hrovat, 
predsednik sveta KS 
Frankolovo

Čistilna akcija
V soboto, 21. marca 2026, je na Frankolovem potekala 
vsakoletna občinska čistilna akcija. Udeležilo se je je lepo 
število predstavnikov društev in organizacij, ki delujejo v 
našem kraju. Opažamo, da se zaradi vsakoletnega čiščenja 
stanje potokov izboljšuje, saj je smeti vsako leto manj.  
Ob zaključku akcije smo se udeleženci družili ob hrani in 
pijači. Zahvaljujem se vsem tistim, ki ste si vzeli čas, da 
smo s skupnimi močmi očistili naš kraj. Za naslednje leto 
si želimo, da se nam še kdo pridruži.

Frankulski ladarji
Tradicija pokanja na mlečne kante v času velikonočnih 
praznikov se na Frankolovem nadaljuje. Letos smo pokali 
kar na dveh lokacijah. Malo starejši ladarji so se zbrali v 
Dolu pod Gojko, medtem ko je mlajša generacija pokanje 
organizirala v Lipi pri Frankolovem. Obe lokaciji sta bili 
lepo obiskani. Poskrbljeno je bilo tudi za hrano in pijačo.
 Praznik dela nam že vrsto let popestrijo člani godbe 
na pihala iz Nove Cerkve in Možnaristi Lanšperg - Nova 
Cerkev. Jutranja budnica na Frankolovem vsako leto 
privabi veliko število krajanov. Budnico so s streli začeli 
možnaristi, nato pa so člani godbe na pihala zaigrali nekaj 
znanih skladb, ki so razveselile številne zbrane. V imenu 
krajanov Frankolovega se zahvaljujem obema skupinama 
za nastop, v upanju, da nam še vrsto let popestrite 
prvomajske praznike in druge pomembne dogodke.

Krajevni praznik
Krajevni praznik na Frankolovem praznujemo konec 
meseca maja. Letošnja osrednja prireditev je bila natanko 
na datum našega praznika, to je v soboto, 23. maja 2026, 
ko praznujemo in se spominjamo dogodka iz preteklosti, 
ko je na Frankolovem spet zadonela slovenska pesem. 
Na slavnostni seji sveta Krajevne skupnosti Frankolovo 
smo pregledali delo  preteklega obdobja in se zazrli v 
prihodnost. Sledil je letni koncerta Moškega pevskega 
zbora Prosvetnega društva Anton Bezenšek Frankolovo, 
ki je gostil vokalno skupino Emine. Obe skupini  sta 
ustvarili nepozaben glasbeni večer. Pevci našega zbora 
pod dirigentsko palico Matevža Pušnika so svoj nastop 
posvetili spominu na dva dolgoletna člana zbora, Jožeta 
Selčana in Toneta Gregorca, ki sta pred kratkim preminila.  
Na prireditvi smo slovesno podelili krajevna priznanja 
zaslužim krajanom, in sicer: Mariji Čretnik, Editi Karo, 
Petru Pristovniku ter Jožefu Kolarju. Iskrene čestitke 
vsem dobitnikom priznanj. Na prireditvi smo slovesno 
podelili krajevna priznanja zaslužnim krajanom, ki s 
svojim delom, predanostjo in pripravljenostjo pomagajo 
bogatiti življenje lokalne skupnosti. In sicer: Mariji Čretnik, 
za uspešno vodenje KORK Frankolovo ter predano in srčno 
delo s krajani, Editi Karo, za dolgoletno delo na različnih 
področjih v župniji Frankolovo, Petru Pristovniku za 
dolgoletno požrtvovalno aktivno delo v župniji Črešnjice 

Krajevna priznanja za Marijo Čretnik, Edito Karo, Petra Pristovnika in Jožefa Kolarja
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ter Jožefu Kolarju za pomoč društvom 
v kraju ter nesebično pomoč 
sokrajanom.

Odprtje ceste v Spodnjem Lindeku
V nedeljo, 24. maja 2026, smo z 
uradnim odprtjem 750 metrov 
dolgega odseka asfaltne povezovalne 
ceste v Spodnjem Lindeku svojemu 
namenu predali odsek Ramšakova 
kapela-Karo-Marzidovšek. 
Pripravljalna dela so financirali 
krajani, asfaltno prevleko pa Občina 
Vojnik. Izvajalec priprave ceste do 
asfaltiranja je bil domači izvajalec 
Žiga Skaza, podjetje Krt. 
Kulturni utrip dogodka je z glasbo 
obogatil harmonikar Jakob Tojnko. 
Sledil je ključni trenutek prireditve 
– slovesen prerez traku. Županu 
in predsedniku KS so se pridružili 
najmlajši krajani, s čimer so cesto 
uradno predali namenu. Da bo vožnja 
po novi pridobitvi varna, je poskrbel 
še lokalni župnik p. Branko Cestnik, 
ki je prenovljeni odsek blagoslovil. 
Druženje se je nadaljevalo pozno v 
popoldne in vsi smo se strinjali, da 
je nova cesta velika pridobitev, ki 
bo še vrsto let služila sedanjim in 
prihodnjim rodovom.
Zahvala vsem krajanom, izvajalcem, 
Občini Vojnik in vsem, ki ste na 
kakršen koli način pomagali pri 
ureditvi ceste in sodelovali pri 
slovesnem odprtju s prijetnim 
druženjem. 

Srečanje starejših krajanov 
Krajevna skupnost Frankolovo, 
Župnijska Karitas Frankolovo in 
Krajevna organizacija Rdečega križa 
Frankolovo v sklopu praznovanja 
krajevnega praznika vsako leto v 
mesecu maju organiziramo srečanje 

starejših krajanov. Večina prisotnih 
se je pred srečanjem udeležila 
svete maše v farni cerkvi, ki jo je 
bral naš pater Branko Cestnik. Na 
srečanju v Gostilni Turist je sledil 
kulturni program učencev šole 
pod vodstvom njihovih mentorjev. 
Sledili so pozdravi predstavnikov 
organizatorjev druženja, v imenu 
Občine Vojnik nas je letos zbrane 
nagovorila ga. Urška Mužar.

Udeležencem smo se zahvalili za 
njihovo udeležbo in jim zaželeli obilo 
zdravja ter da se srečamo ob letu 
osorej. Kot vsako leto smo tudi letos 
izkazali manjšo pozornost najstarejši 
in najstarejšemu udeležencu 
srečanja. To sta bila Terezija Krivec in 
Jože Gregorc. Čestitali smo tudi Emi 
Kroflič, ki je 23. maja praznovala 93. 
rojstni dan. 

Prvomajska budnica Godbe na pihala Nova Cerkev na Frankolovem

Odprtje ceste v Lindeku

Srečanje starejših krajanov in krajank



34 | OgledalO | 02 – 154 | 23. junij 2026 | 

LO
KA

LN
O

 S
RE

DI
ŠČ

E

Junijski dnevi ponosa
Mesec junij v Krajevni skupnosti 
Vojnik že tradicionalno prinaša 
praznično vzdušje, spoštovanje 
do naše zgodovine ter lepo 
povezovanje med mladimi 
in starejšimi. Tudi letošnje 
praznovanje krajevnega praznika 
je prineslo veliko lepih dogodkov, 
ki so jih s skupnimi močmi in veliko 
truda pripravili naša domača 
društva in organizacije. To je 
čas, ko pogledamo, kaj vse smo 
naredili, stisnemo roko pridnim 
krajanom in z optimizmom 
gledamo naprej.

Srečanje starejših krajanov 
Praznični utrip se je začel v torek, 
2. junija 2026, z enim izmed najbolj 
čustvenih dogodkov – srečanjem 
krajank in krajanov, starejših od 80 
let. Skupne moči za izvedbo tega 
plemenitega dogodka so združili 

Krajevna skupnost Vojnik, Katoliško 
kulturno društvo (KKD) Ivan Šopar, 
Krajevna organizacija Rdečega križa 
Vojnik ter Društvo za združevanje 
ljudi dobre volje. Popoldne se je 
začelo ob 16. uri s sveto mašo, ki 
jo je za starejše krajane v župnijski 
cerkvi daroval župnik Anton Perger. 
Po duhovni oskrbi je sledil kulturni 
program, ki so ga z ljubeznijo 
pripravili učenci Osnovne šole Vojnik 
pod vodstvom svojih mentorjev. 
Z izbranimi recitacijami, ubranimi 
glasbenimi točkami in prisrčnim 
plesom so popeljali starejše v prav 
poseben svet spominov. Marsikatero 
oko se je rosilo od ganjenosti, saj 
so otroci s svojo iskrenostjo segli 
naravnost do srca. Druženje se je 
nadaljevalo ob topli pogostitvi, kjer 
so obujali spomine in se veselili 
skupnih trenutkov. Da pa naši modri 
krajani ne bi odšli praznih rok, so 

članice Društva za združevanje ljudi 
dobre volje pripravile unikatna 
spominska darilca. V njih je bila 
skrbno spravljena dišeča sivka, ki jo 
je za ta namen velikodušno podaril 
Miha Sreš iz Nove Cerkve, da bo 
njen vonj po domačnosti še dolgo 
krasil domove udeležencev. Prostor 
pa je dišal še po nečem izjemno 
domačem – po sveže pečenem kruhu, 
ki ga je daroval Marjan Majger in s 
svojo aromo pričaral vzdušje tistih 
starih časov, ko je iz domačih peči 
dišalo vsak dan. Iskrena hvala vsem 
članom KKD Ivan Šopar, saj je bila 
v tistem trenutku dragocena prav 
vsaka pridna roka, ki je pomagala 
soustvariti ta čudoviti dan. 

Slavnostna seja in pregled glavnih 
projektov
Praznik je svoj uradni del doživel 
v petek, 5. junija 2026, ko je v 

KRAJEVNA
SKUPNOST VOJNIK
Tekst: Lilijana Obreza, foto: arhiv KS Vojnik

Lilijana Obreza, 
predsednica sveta KS 
Vojnik

Priznanja zaslužnim krajanom so podelili na slavnostni prireditvi
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Kulturnem domu potekala slavnostna 
seja sveta naše krajevne skupnosti. To 
je bil pravi trenutek, da pogledamo, 
kaj vse smo uspešno naredili v 
preteklem letu in kaj še izvajamo. Na 
seji smo predstavili projekte, ki so že 
dokončani, pa tudi tiste velike načrte, 
ki so se v kraju šele začeli ali pa jih 
bomo začeli izvajati v prihodnje. Med 
vsemi investicijami vsekakor najbolj 
izstopa velika obnova Osnovne šole 
Vojnik, ki bo prihodnjim generacijam 
naših otrok omogočila šolanje 
v veliko lepših in sodobnejših 
prostorih. Sicer pa naša krajevna 
skupnost skozi vse leto redno skrbi 
za vzdrževanje cest, jarkov in druge 
javne opreme, ki je v lasti Občine 
Vojnik. Med največjimi uspehi 
preteklega obdobja smo ponosno 
izpostavili uspešno asfaltiranje 
lokalne ceste Lešje - Runtole in 
odcepa javne poti v naselju Lešje v 
skupni dolžini 80 metrov. Prav tako 
pa smo zbranim z veseljem sporočili, 
da se je že začela gradnja pločnika 
v Pristavi in da se bo kmalu začela 
težko pričakovana celovita obnova 
ceste na Gmajni. Slavnostno sejo je z 
lepo glasbeno točko odprla Patricija 
Zazijal, nato pa je sledila osrednja 
proslava s kulturnim programom in 
podelitvijo krajevnih priznanj našim 
zaslužnim krajanom.

Slavnostna podelitev krajevnih 
priznanj
Dobitniki krajevnih priznanj Krajevne 
skupnosti Vojnik za leto 2026:
Marija Pavšar – za dolgoletno 
predano delo v Prostovoljnem 
gasilskem društvu Vojnik,
Danica Djurdjević – za neprecenljiv 
prispevek k vodenju Društva za 
združevanje ljudi dobre volje in srčno 
povezovanje krajanov,
Marija Čakš – za izjemen 
prispevek k razvoju turizma in večji 
prepoznavnosti kraja,
Antonija Špes – za neprecenljiv 
prispevek k bogatitvi družbenega, 
kulturnega in duhovnega življenja v 
lokalni skupnosti,
Moški pevski zbor KUD France 
Prešeren Vojnik – za izjemne zasluge 
na področju kulture ter za častitljivih 
90 let delovanja.

Prireditev je profesionalno povezoval 
Matic Marčič, za čudovito aranžiranje 
odra v dvorani pa je znova poskrbela 
Vrtnarija Karšovec iz Vojnika. Za 
praznično vzdušje so z ubranimi 
glasovi poskrbeli pevke in pevci 
Mešanega cerkvenega pevskega 
zbora KKD Ivan Šopar Vojnik, na 
osrednji prireditvi pa je s harmoniko 
zbrane navdušil še Jurij Kukovičič. 

Spominsko obeležje v Arclinu
Praznovanje se je nadaljevalo v torek, 
9. junija 2026, s proslavo v Arclinu 
pri spomeniku Oljček. Tam se vsako 
leto spomnimo na dogodke iz leta 
1941, ko so domačini začeli upor 
proti okupatorju. Glavna govornica 
je bila Andreja Šopar iz borčevskega 
združenja, ki je poudarila, kako 
pomembno je, da živimo v svobodi 
in miru ter da ne pozabimo na našo 
zgodovino. Program so spet lepo 
pripravili učenci naše osnovne šole.

Junijsko dogajanje se s tem ne 
zaključuje, saj domača društva 
pripravljajo še pestro paleto športnih, 
kulturnih in družabnih prireditev. 
Vsi dogodki so zbrani na skupnem 
koledarju, objavljenem na oglasnih 
mestih, spletni strani Občine Vojnik 
in v glasilu Ogledalo. Krajani lepo 
vabljeni, da z obiskom izkažete 
spoštovanje do truda organizatorjev 
ter preživite prijetne dni v družbi 
sosedov in prijateljev.

Iskrene čestitke vsem ob krajevnem 
prazniku Krajevne skupnosti Vojnik.

Srečanje starejših krajanov je minilo v prisrčnem vzdušju.



36 | OgledalO | 02 – 154 | 23. junij 2026 | 

ZBOROVSKO PETJE            
Tekst: Branka Gal, foto: Stanislav Pečnik

Tradicionalno srečanje pevskih zborov občin
V petek, 24. aprila 2026, se je na tradicionalni 
prireditvi "Srečanje pevskih zborov občin Dobrna in 
Vojnik" zvrstilo 160 pevcev v sedmih zborih. Dogodek 
smo po štirih letih z velikim veseljem ponovno 
priredili na Dobrni.  Večer je odseval trud, ljubezen 
in predanost, ki jo pevci in zborovodje iz domačih 
in bližnjih občin skozi vse leto vlagajo v izvajanje 
najrazličnejših pesmi, s katerimi bogatijo kulturni 
utrip naših krajev ter s ponosom ohranjajo tradicijo 
zborovskega petja. Prisluhnili smo lahko čudovitim 
melodijam, ki so jih za naša ušesa in dušo skrbno 
izbrali in pripravili nastopajoči. 
 
Prvi so se nam na odru pridružili pevci Moškega pevskega 
zbora Prosvetnega društva Anton Bezenšek Frankolovo, 
ki jih že več kot desetletje z mladostno energijo in 
umetniško predanostjo vodi Matevž Pušnik. Kot drugi 
so nastopili člani Moškega pevskega zbora Kulturno-
umetniškega društva (KUD) France Prešeren Vojnik, ki je 
najštevilčnejša in hkrati najstarejša sekcija v društvu, saj v 
letu 2026 praznuje 90 let neprekinjenega delovanja.

 Zbor vodi Emilija Kladnik Sorčan. V nadaljevanju se nam 
je predstavil Mešani pevski zbor Forte iz Vojnika pod 
taktirko Lovra Freliha, ki zbor vodi od leta 2023. Naslednji 
se nam je na odru pridružil Mešani komorni pevski zbor 
KUD Vojnik, ki že 22 let kot pevska sekcija deluje v okviru 
Društva upokojencev Vojnik. Zbor že nekaj let uspešno 
vodi zborovodkinja Vesna Verbnjak. V nadaljevanju smo 
prisluhnili Moškemu pevskemu zboru KUD Nova Cerkev, 
ki že 54 let pod vodstvom Petra Selčana bogati kulturno 
življenje svojega kraja. V zadnjem delu srečanja je nastopil 
Moški pevski zbor KUD Dobrna, ki s svojim prepevanjem 
neprekinjeno deluje že 80 let. Zadnja leta ga uspešno 
vodi zborovodkinja Janja Teržan. Uradni del srečanja je 
zaključil edini ženski pevski zbor na dogodku, Ženski 
pevski zbor Korona KUD Dobrna z zelo zanimivim in 
izbranim nastopom. Zbor po kratki prekinitvi ponovno 

vodi Jan Grobelnik. Prireditev je z izbranimi besedami 
povezovala Špela Lugarič. Za uspešno izvedeno prireditev 
pa sta poskrbela Občina Dobrna in KUD Dobrna.
Iskrene čestitke vsem nastopajočim, ne zgolj za 
sodelovanje na srečanju zborov občin Dobrna in 
Vojnik, temveč za vse dosedanje uspehe in predanost 
- verjamemo, da je tradicija zborovskega petja v naših 
krajih v dobrih rokah. Uspešno tudi na prihajajočih 
revijah!

Prav je, da ostajamo povezani z glasbo, da v njej najdemo 
ljubezen in sprostitev, bodisi kot pevci bodisi kot 
poslušalci. Večer smo sklenili z druženjem ob dobri hrani 
in pijači ter s petjem v zadnjem delu dvorane. Hvala vsem, 
ki ste si vzeli čas in spremljali to prireditev.
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MPZ Anton Bezenšek Frankolovo
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V soboto, 21. marca 2026, je v 
Občini Vojnik v sodelovanju s 
krajevnimi skupnostmi Vojnik, 
Frankolovo in Nova Cerkev 
potekala velika spomladanska 
čistilna akcija. Čeprav nas je 
spremljalo oblačno nebo, skozi 
katero je tu pa tam sramežljivo 
posijal kakšen sončen žarek, to 
ni ustavilo naših občanov. Ravno 
nasprotno – odziv je bil izjemen in 
je dokazal, da nam je mar za skupni 
dom.
 
Akcija se je neuradno začela že med 
tednom, ko so pobudo prevzeli tisti, 
na katerih svet stoji. Otroci iz naših 
vrtcev in osnovnih šol so pod budnim 
očesom svojih vzgojiteljev in učiteljev 
temeljito očistili okolico šolskih stavb, 
vrtčevskih igrišč in bližnjih javnih 
površin.
Z neverjetno zagnanostjo, smehom 
in polnimi vrečami so dokazali, da 

so prav najmlajši tisti, ki najbolje 
razumejo odgovornost do narave in 
svojega igralnega prostora. Njihova 
energija je bila pravi navdih za 
osrednji del akcije. Vsak pobrani 
odpadek in vsaka očiščena pot 
sta dokaz, da s skupnimi močmi 
zmoremo polepšati našo skupno 
okolico, ne glede na vremenske 
pogoje.

Osrednje sobotno jutro se je 
začelo delovno že v zgodnjih urah. 
Gasilci vseh prostovoljnih gasilskih 
društev v občini so na teren stopili 
s svojo opremo in vodo ter se lotili 
temeljitega čiščenja jeder vseh treh 
krajevnih skupnosti. Z ulic in trgov so 
odstranili ostanke zimskega listja ter 
nadležen cvetni prah, ki se že močno 
pojavlja v teh prvih spomladanskih 
dneh. S tem so poskrbeli, da so naša 
naselja v hipu zasijala v urejeni in 
osveženi podobi.

O izjemni udeležbi občanov je pričal 
že začetek sobotnega dogajanja na 
zbirnih mestih, saj so pripravljene 
zaščitne rokavice in vreče za smeti 
pošle v rekordno hitrem času. Številni 
posamezniki, družine ter predstavniki 
in člani različnih lokalnih društev in 
organizacij so se takoj razkropili po 
vnaprej določenih terenih. Ves dan 
so z vseh koncev občine prihajale 
fotografije opravljenega dela, polnih 
vreč in predvsem nasmejanih obrazov, 
ki pričajo o močnem skupnostnem 
duhu, ki povezuje Vojnik, Frankolovo 
in Novo Cerkev. Hvala vsem.

Iskrena hvala vsakemu posamezniku, 
društvu in organizaciji za vaš čas, 
trud, energijo in neustavljivo dobro 
voljo. Skupaj smo poskrbeli, da je naša 
občina čista in ponosno pripravljena 
na cvetoče pomladne dni.

ZA ČISTEJŠO 
OBČINO            
Tekst: Ines Novak, foto: arhiv občine

Z izvedbo čistilne akcije v pomladne dni

Udeleženci čistilne akcije skupaj z gasilci v Vojniku.
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A LJUDSKA PESEM             
Tekst: Nuša Lilija, foto: Matjaž Jambriško

Taščice, pristnost in toplina domače besede
Ljudske pevke Taščice, članice Kulturno-umetniškega 
društva (KUD) France Prešeren iz Vojnika, so 2. oktobra 
2025 blestele na odru v telovadnici Osnovne šole 
Vojnik. V poznih popoldanskih urah se je odvijala 
prireditev ob občinskem prazniku. Z glasnim aplavzom 
so prišle na oder in župan Občine Vojnik jim je za 
dosežke ob 20-letnici njihovega obstoja podelil 
bronasti vojniški grb, na katerega so zelo ponosne.

Kot članice Društva Meta so se udeležile organiziranega 
predavanja, na katerem so ob koncu tudi zapeli. Takratne 
članice so jih opazile in pohvalile njihovo petje. Tako so 
kmalu začele vaditi in deset žensk je pelo pod imenom 
Rožmarin. Kmalu, natančneje 4. aprila 2004, pa so se 
preimenovale v Taščice in pod tem imenom še večinska 
zasedba zastopa Ljudske pevke več kot 20 let. Od začetka 
so v zasedbi tri, druge so se menjavale. Trenutno pri 
ljudskih pevkah redno poje šest pevk.
Ob začetku je zbor vodila Jelka Žlaus, po 15 letih obstoja 
skupine pa je nehala peti in je skupino naprej vodila ter 
jo še vedno uspešno vodi Majda Brežnik. Trenutno nam 
lepo melodijo v ušesa polnijo Darja Flis, Jožica Koštomaj, 
Leopoldina Završek, Majda Brežnik, Malčka Jošt in Vida 
Majcen.

Vse članice Taščic so v pokoju in jih tako popoldansko 
prepevanje enkrat na teden dvourno druži v KUD Franceta 
Prešerna v Vojniku. Pred nastopi vadijo intenzivneje. V 
zasebnem življenju se prav tako družijo in se kot prijateljice 
večkrat odpravijo na kakšen pohod ali romanje. Prepevajo 
stare slovenske ljudske pesmi, večkrat pa jim kakšno pesem 
napiše njihova članica Darja Flis. 

Največkrat nastopajo v domovih za ostarele, na občnih 
zborih (čebelarskem, lovskem ali gasilskem, saj so vse 

tudi članice PGD Vojnik in se na nastope zapeljejo tudi z 
gasilskim kombijem), na raznih obletnicah, rojstnodnevnih 
zabavah, kulturnih prireditvah, zaključkih. Pojejo tudi na 
Božičnem Vojniku, koncertu božičnih pesmi, koncertu 
Marijinih pesmi, pele so na trgatvi v Vojniku, nastopale na 
TV Celje, v oddaji V nedeljo pod lipo in v oddaji Veselica 
na vasi. Nastopile so tudi na prireditvi Kozjanska domačija 
v Dobju, bile so v Ljubljani in nastopale v parlamentu, so 
ambasadorke Svetovne ženske organizacije za mir na svetu, 
kamor so bile sprejete 2007 v Avstriji. 

Na nastopih po domovih starejših so včasih sodelovali 
vnuki Majde Brežnik, zdaj, ko so ti zaposleni, pa gredo z 
njimi vnuki Darje Flis. Za nastope ne ogrejejo samo glasilk, 
ampak si nadenejo skrbno izbrane enake obleke, ki jih 
imajo več za različne priložnosti nastopanja. 
Samostojne koncerte imajo vsako leto. Zadnjega so imele 
aprila lani v Kulturnem domu v Vojniku. Dvorana je bila 
polna, večer zaznamovan z ljudsko pesmijo, pristnostjo 
in toplino domače besede, ki jo pevke Taščice s ponosom 
negujejo in prenašajo naprej.

Za pomoč so še posebej hvaležne Francu Lebiču, ki jih 
prevaža po nastopih, jih fotografira in poskrbi za objave v 
raznih medijih.

Če jih želite najeti za nastop, se obrnite na Majdo Brežnik 
(031 829 917) ali pišite na e-naslov (tasciceljudskepevke@
gmail.com). Vabijo pa vas tudi k ogledu njihovih posnetkov 
na Youtube kanalu.

Letni koncert bodo priredile 17. oktobra 2026 ob 18. uri 
v Kulturnem domu v Vojniku, na katerega ste vljudno 
vabljeni.
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AKOŠARKARSKI
KLUB VOJNIK              
Tekst: Patricija Ojsteršek

Tri desetletja generacij pod obročem
Zgodovina Košarkarskega kluba 
(KK) Vojnik je dolga in priča o pravi 
ljubezni do košarke. Klub letos slavi 
svojo 30-letnico delovanja. Kot 
pravi njegov dolgoletni predsednik 
in ustanovitelj Marjan Oprčkal, je 
ponosen, da je klub zaživel v tej smeri 
in predstavlja kontinuirano izbiro 
za otroke, ki se želijo preizkusiti v 
košarki profesionalno ali morda 
le za zabavo. Njihovo delovanje je 
plod dolgoletnega vztrajanja in 
združevanja ljubiteljev košarke.
23. maja 2026 so priredili pravi 
športni praznik, ki je na parketu 
združil več generacij ljubiteljev 
košarke in košarkarske žoge. 

Klubska zgodba se je začela dolgo pred 
ustanovitvijo kluba, v letu 1996. Že pred 
tem je košarka združila generacijo takrat 
mladincev, ki so občudovali ta ekipni 
šport. Kot pripoveduje Marjan, so se še 
kot osnovnošolci in srednješolci združili 
v lokalno ekipo Višnje vasi. Za igrišče so 
poskrbeli kar sami. 

Pozneje so se mladi z Dobrne, iz Nove 
Cerkve, s Frankolovega in iz Vojnika 
združili v sekcijo KS Vojnik. Zaigrali so 
v celjski regionalni ligi in po letu 1993 
zaigrali še v konjiški medobčinski ligi. Po 
ustanovitvi kluba leta 1996 so zaigrali 
v 3. ligi, kar jim je uspevalo 10 let. 
Posebno leto za klub je bilo 2004, ko je s 
svojimi ekipami začel aktivno sodelovati 
na državnem prvenstvu. Že naslednje 
leto so s tremi ekipami sodelovali na 
mednarodnem turnirju v Novi Gorici. 
Število članov je vsako leto raslo in 
posledično je tudi klub kontinuirano 
krepil svoje vrste med trenerji. 
Dolgoletni predsednik kluba Marjan 
Oprčkal je izjemno ponosen na njihovo 
zgodbo in zgodovino, ki jih je pripeljala 
do te točke. Lokalni klub, ki se je rodil iz 

želje povezovanja ljubiteljev košarke in 
s skrbno vizijo za prihodnje generacije 
otrok, je zaživel mnogo bolj, kot so si 
predstavljali. Klub je pomemben del 
mozaika lokalne športne iniciative, ki 
ustvarja prostor za vse ljubitelje košarke. 
Predvsem pa krepi športno zavest, ki jo 
z izjemnim delom prenašajo na mlajše 
generacije otrok. 
V našo lokalno skupnost s svojim 
delovanjem vnašajo dodatno možnost 
udejstvovanja za otroke. Klub ima 
jasno vizijo, in sicer omogočiti otrokom 
možnost treniranja košarke pod 
vodstvom uveljavljenih trenerjev. 
Strokovnost in dolgoletne izkušnje se že 
tri desetletja izkazujejo za pravi recept. 
Klub poleg članske sekcije omogoča 
treninge vsem generacijam, mlajše 
kategorije od U10 do U20. Prav tako 
organizirajo šolo košarke, ki jo izvajajo 
na vojniških osnovnih šolah (Dobrna, 
Vojnik, Frankolovo, Nova Cerkev, 
Ljubečna). 
Dela je vedno dosti, pove Marjan, ki 
je glavni administrator in organizator 
kluba. Kot klub imajo določene 
obveznosti, tako do svojih članov kot 
tudi do Košarkarske zveze Slovenije. 
Vloge so jasno razdeljene in tako za 
mlajše selekcije in izvedbo košarkarske 
šole skrbi vodja pionirskega pogona 
Mateja Oprčkal. Posamične starostne 
ekipe so zaupane izvrstnim trenerjem, 
ki skrbijo za organizacijo znotraj 
ekipe, izvedbo treningov, terminsko 
usklajevanje in sodelovanje na članskih 
tekmah ter ne nazadnje za kakovostno 
treniranje prihodnjih košarkarskih upov. 

Med izbrano vrsto trenerjev tako 
najdemo članskega trenerja Reneja 
Žvana, klubskega svetovalca Uroša 
Grešaka, dolgoletnega trenerja Roberta 
Suholežnika, vodjo mladinskih selekcij 
in članske kategorije Matica Močenika 

ter še mnoge druge. Tako kot je košarka 
ekipni šport, je tudi v klubu, v njegovem 
vodstvu treba delovati kot usklajena 
ekipa.
KK Vojnik je v svoji 30-letni zgodovini 
nanizal nekaj velikih uspehov, ki jih je 
nemogoče prezreti. Prvi vidnejši uspeh 
je bila zmaga generacije 1992-1994 
na pokalnem prvenstvu Slovenije pod 
sponzorstvom podjetja Tuš. Kot pravijo 
v klubu, so bolj kot posamični uspehi 
pomemben dosežek to, da se mali klub z 
omejenimi sredstvi uvršča v vrh lestvice 
klubov. Iz vojniškega kluba prihaja mladi 
reprezentant Urban Kroflič, iz kluba sta 
izšla mednarodni FIBA sodnik Gregor 
Oprčkal in perspektivni mladi sodnik 
David Gajšek. 

23. maja 2026 so proslavili svoje 
delovanje s pravim praznikom 
športa. Program je potekal ves dan 
in klub je ponudil obilico dogajanja 
za vse generacije. Pester športni 
utrip je spremljal obiskovalce vse do 
večera. Osrednje dogajanje je bilo na 
košarkarskem igrišču, kjer so se zvrstile 
tekme različnih generacij. Posebej 
navdušuje dejstvo, da košarka s svojo 
močjo lahko združuje in povezuje 
generacije, ki so vse iskale svoje mesto 
pod obročem.
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Poletne počitnice so pred vrati in 
obveznosti otrok se načeloma ta čas do 
neke mere umirijo. Raziskave kažejo, da 
se gibanje otrok med počitnicami precej 
zmanjša. Ta podatek lahko pripišemo 
dejstvu, da se v času šolskega leta 
gibajo vsakodnevno, vpeti so v gibalni 
proces ne glede na letni čas, vreme, 
uro. Ko se odvije ura športa, so otroci 
prisotni. Prisotni so tudi na krožkih ter 
popoldanskih dejavnostih in treningih. 
Časov, ko so se otroci neobremenjeno 
igrali na ulici, si izmišljali vedno nove in 
nove športne igre ter se enkrat na teden 
udeleževali športnega krožka, ni več. V 
sedanjosti je takšen izjemno dragocen 
vsestranski gibalni razvoj otrok zamenjal 
agresiven trening enega športa.

Kaj pa se zgodi med počitnicami? 
Slovenija je ena izmed redkih držav na 
svetu, ki zelo učinkovito spremlja telesni 
in gibalni razvoj otrok. Ti podatki se 

zbirajo in analizirajo že več kot štirideset 
let, nekoč pod imenom športnovzgojni 
karton, zdaj Slofit, ki je učinkovita 
aplikacija, ki jo s 
pridom uporabljamo 
športni pedagogi in 
starši. 

Ali so otroci med 
počitnicami 
»prepuščeni samim 
sebi«? Da in ne. 
Obstaja nekaj organiziranih vsebin, ki jih 
najrazličnejši strokovnjaki pripravljajo 
za otroke. Športni tabori, krožki med 
počitnicami, enodnevni športni 
dogodki. Starši so tisti, zaradi katerih se 
gibanje in šport v družino vključujeta 
ali pa ne. Službene obveznosti, skrb za 
gospodinjstvo, delo zunaj itd. velikokrat 
izčrpajo do te mere, da je popoldanski 
sprehod ali kolesarjenje z otrokom 
misija nemogoče. Pa vendar lahko z 
nekaj organizacije uspe. 

Živimo v krasnem okolju, ki ni mestno, 
obdani z mnogimi izhodišči za krajše 
nezahtevne pohode. Gozdovi, travniki in 
bližnje vzpetine nas v prijetnih poletnih 
mesecih v prijetnih temperaturah kličejo 
zjutraj in zvečer. Ravno tako lahko s 

primerno nepremočljivo obutvijo in 
oblačili (cenovno že precej dostopnimi) 
v naravi uživamo skozi vse leto. Najbrž 

smo že vsaj enkrat v življenju slišali 
stavek »pa saj nismo iz cukra«. Ljudje 
velikokrat podcenjujemo svoje (zdravo) 
telo. Naravna tendenca telesa je, da se 
ves čas, brez naše zavestne volje trudi, 
da bi bilo zdravo. In mi mu lahko z 
gibanjem pri tem še kako pomagamo.

Kaj pa dopoldne, ko so starši v 
službi, otroci pa prepuščeni samim 
sebi?Preproste naloge, zadolžitve, 
gospodinjska opravila in delo zunaj. 
Delo seveda ni enako športu, je pa 
krepitev samostojnosti in neodvisnosti 

ter tudi način gibanja. Otroci so tako 
vpleteni v skupno dobro za družino 
in soodgovorni za preprosto kosilo, 
zlaganje in obešanje perila. Otroci 
so sposobni veliko več, kot odrasli 
včasih predvidevamo. S tem, ko 
otroku omogočimo, da prispeva v 
skupno dobro, se krepita tudi njegova 
samozavest in občutek odgovornosti.

In zadnja stvar in hkrati zelo pomembna: 
pomen proste igre. Otrok ne potrebuje 
drage športne opreme in najnovejših 
superg. Današnji resnični luksuz je 
bosonogo tekanje po travi, ki ni nujno 
najnatančneje pokošena, raziskovanje 
narave in majhnih živali v okolici, 
izdelovanje mlinčka iz vej dreves v 
bližnjem potoku. Gibanje je ena izmed 
najosnovnejših človekovih lastnosti, in 
to nam najbolje pokažejo naši najmlajši. 
Najraje so zunaj, najraje se lovijo in 
prekopicajo, padajo in se pobirajo. In 

večkrat, ko bodo padli, bolje se bodo 
znali pobrati in manjkrat bodo padli 
prihodnjič.

Kaj lahko starši storimo 
za bolj kakovostno 
preživljanje prostega 
časa naših otrok med 
počitnicami? Največ, kar 
lahko otrokom ponudimo 
med počitnicami, sta naš 

dragoceni čas in varna svoboda gibanja. 
Četudi za nekaj kratkih minut. Kdaj smo 
nazadnje splezali na drevo ali se kaj 
igrali? Vprašajmo otroke, kaj bi želeli 
početi. Morda pa bo njihova nova ideja 
in igra všeč tudi nam.

Vsem nam želim, da gozdovi, igrišča in 
travniki poleti oživijo, po cesti pa naj se 
pelje več navadnih koles kot električnih 
skirojev.

Mnenje avtorja ne odraža stališč uredništva.

ALI SO OTROCI MED 
POČITNICAMI »PREPUŠČENI 

SAMIM SEBI«? 
Tekst: Urška Andres, mag. prof. šv., foto: osebni arhiv

Sedanji resnični luksuz je 
bosonogo tekanje po travi. 
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URADNI DEL
OBČINE VOJNIK

JAVNI RAZPIS O PRIZNANJIH OBČINE VOJNIK V LETU 2026 

OBVESTILO O JAVNEM POZIVU ZA UPORABO ZUNANJEGA 

ŠPORTNEGA IGRIŠČA OŠ ANTONA BEZENŠKA FRANKOLOVO ZA ŠOLSKO LETO 2026/2027

IMENOVANA NOVA OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA OBČINE VOJNIK

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU ZA UPORABO 

TELOVADNICE OSNOVNE ŠOLE VOJNIK V SEZONI 2026/27

OBVESTILO O JAVNEM POZIVU – ŠTUDIJSKI DOSEŽKI

OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU ZA DODELITEV ENKRATNE DENARNE POMOČI MLADIM IN MLADIM 
DRUŽINAM  PRI PRVEM REŠEVANJU STANOVANJSKEGA PROBLEMA V LETU 2026

Vse informacije lahko dobite na sedežu Občine Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, ali po telefonu 
03 78 00 621. Vloge bodo na voljo v sprejemni pisarni ali tajništvu Občine Vojnik v času uradnih ur, 

od dneva te objave in ves čas na spletni strani  www. vojnik.si. 
Vloge sprejemamo na naslovu: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik v času uradnih ur.
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Spoštovani!
Spet je leto naokoli in v oktobru bomo praznovali 31. občinski praznik. V preteklih letih smo priznanja že podelili občanom in 
društvom z območja občine. 
Želimo, da priznanja pridejo »v prave roke«, zato vas prosimo, spoštovani občanke in občani, da nam posredujete svoje 
predloge. Morda je vaš sorodnik, prijatelj ali sosed »tiho« storil dobra, inovativna ali zanimiva dela, dosegel uspehe 
oziroma dosežke, za katere ve le malo ljudi.
Predlagamo, da izpolnite obrazec, ki je na voljo na spletni strani občine, dostopen v vložišču ali glavni pisarni, in ga 
posredujete na Občino Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, ali na e-pošto: obcina@vojnik.si. ZADNJI ROK ZA ODDAJO 
PREDLOGOV je ponedeljek, 10. 8. 2026. Lahko predlagate tudi več kandidatov, društev ali organizacij in obrazcu 
priložite daljšo obrazložitev. 
Opozorilo: v skladu z zakonodajo varstva osebnih podatkov morate k predlogu obvezno priložiti izpolnjeno in 
podpisano soglasje kandidata/kandidatke za uporabo in obdelavo osebnih podatkov. 

Na podlagi 6. člena Statuta Občine Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 3/16) ter 8. in 9. člena Odloka o podeljevanju 
priznanj Občine Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 30/2025) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
Občine Vojnik objavlja

JAVNI RAZPIS O PRIZNANJIH OBČINE VOJNIK V LETU 2026 
I.

Priznanja občine - zlati vojniški grb, srebrni vojniški grb in bronasti vojniški grb - bo podelil občinski svet Občine Vojnik ob 
občinskem prazniku na začetku oktobra. 

 II.
Priznanja občine se lahko podelijo posameznikom, skupinam, organizacijam, podjetjem, društvom, zavodom in drugim 
pravnim osebam. Zlati vojniški grb se podeli občanu, čigar večletno delo in dejavnosti predstavljajo izjemen prispevek 
na katerem koli področju človekove ustvarjalnosti, ki ima trajen pomen za razvoj, ugled in promocijo Občine Vojnik. Zlati 
vojniški grb za izjemne dosežke na področju gospodarstva, ki povečujejo ugled občine, se lahko podeli gospodarskemu 
subjektu. Srebrni vojniški grb se podeli za izjemno življenjsko delo, vrhunske uspehe, ki so pomembni za razvoj in ugled 
Občine Vojnik, ali za zelo pomembne dosežke v zadnjem obdobju in kot spodbudo za nadaljnje ustvarjalno delo. Bronasti 
vojniški grb se podeli za pomembne uspehe v zadnjem obdobju in kot spodbuda za nadaljnje ustvarjalno delo. Podeljuje se 
tudi za izkazano izjemno požrtvovalnost, hrabrost in človekoljubnost.

III.
Predloge za podelitev priznanj občine lahko podajo fizične in pravne osebe. Predlagatelj za podelitev priznanja ne more 
predlagati samega sebe.
Predlog za podelitev priznanja mora biti predložen v pisni obliki in mora vsebovati:
•	 podatke o predlagatelju,
•	 podatke o kandidatu,
•	 naziv predlaganega priznanja (zlati, srebrni, bronasti vojniški grb ali priznanje Občine Vojnik),
•	 utemeljitev pobude in predložitev podrobnejšega opisa uspeha ali dosežka,
•	 morebitne podatke, ki omogočajo primerjavo z drugimi podobnimi uspehi,
•	 datum predloga,
•	 soglasje kandidata/kandidatke za uporabo in obdelavo osebnih podatkov.   

IV.
O podelitvi priznanj odloča občinski svet Občine Vojnik s posebnim sklepom. Podeli se največ en zlati vojniški grb, en srebrni 
in en bronasti vojniški grb.
Predloge pošljite na naslov: Občina Vojnik, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Keršova ulica 8, 
3212 Vojnik, ali na e-pošto obcina@vojnik.si z oznako zadeve »Priznanja 2026«, vključno do ponedeljka, 10. 8. 2026.

Številka: 094-0001/2026-1		 Predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Datum: 1. 6. 2026	 Damjan Muzel

OBVESTILO O JAVNEM POZIVU ZA UPORABO ZUNANJEGA 
ŠPORTNEGA IGRIŠČA OŠ ANTONA BEZENŠKA FRANKOLOVO ZA ŠOLSKO LETO 2026/2027

Predmet javnega poziva: prijava terminov za oddajo in uporabo zunanjega športnega igrišča Osnovne šole Antona 
Bezenška Frankolovo, in sicer: igrišče za nogomet, igrišče za košarko, igrišče za odbojko ter atletska steza. Na javni poziv se 
lahko prijavijo zavodi, organizacije, društva, klubi, rekreativne skupine in posamezniki. 
Rok za prijavo: vključno do četrtka, 13. 8. 2026, do 15. ure.
Informacije: Krajevna skupnost Frankolovo, Stražica 2, 3213 Frankolovo, in po telefonu: 041 652 418 (Barbara Suholežnik 
Kugler) ali prek e-pošte: ks.frankolovo@siol.net, v času uradnih ur; razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani 
občine: www.vojnik.si.
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IMENOVANA NOVA OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA OBČINE VOJNIK
Občinski svet Občine Vojnik je na 22. redni seji 14. januarja 2026 sprejel sklep o imenovanju nove občinske volilne komisije 
Občine Vojnik za obdobje štirih let.
V komisijo so imenovani:
•	 predsednik Matjaž Šaloven, 
•	 namestnica predsednika Katja Sentočnik, 
•	 članica Sonja Sešel Guček, 
•	 namestnica članice Natalija Juteršek, 
•	 član Peter Hrastelj, 
•	 namestnica člana Agata Štokojnik, 
•	 članica Polona Starc, 
•	 namestnica članice Jožefa Žibret.
Občinska volilna komisija opravlja naloge, določene z zakonom o lokalnih volitvah. Med drugim skrbi za zakonitost volitev 
župana, volitev v občinski svet in volitev v svete krajevnih skupnosti. Potrjuje kandidature in liste kandidatov, določa volišča, 
imenuje volilne odbore, odloča o ugovorih, sprejme akt o izidu volitev ter opravlja in vodi tehnično delo v zvezi z volitvami. 
Komisija opravlja tudi druge naloge, določene z zakonom.

Tanja Golec Prevoršek
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OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU ZA UPORABO 
TELOVADNICE OSNOVNE ŠOLE VOJNIK V SEZONI 2026/27

Predmet javnega razpisa: Vabimo vas, da predložite vlogo za uporabo prostorov, ki so namenjeni športnim dejavnostim 
(igranju rokometa, košarke, odbojke, badmintona, drugi različni splošni vadbi, rekreaciji) in športnemu plezanju.
Objekt je energetsko in prostorsko nadstandardno zasnovan, tako da se v njem lahko prirejajo tudi večja športna 
tekmovanja, družabne in kulturne prireditve.
Rok za prijavo: Vključno do petka, 21. 8. 2026.
Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 031 327 160 (Urban Podergajs) ali po elektronski 
pošti telovadnica.vojnik@gmail.com, obcina@vojnik.si;  razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani 
občine www.vojnik.si

OBVESTILO O JAVNEM POZIVU – ŠTUDIJSKI DOSEŽKI
Župan Občine Vojnik bo ob prazniku Občine Vojnik, ki je v oktobru, podelil posebna priznanja za študijske dosežke: 
priznanja občankam in občanom, ki so končali doktorat v letih 2025 in 2026; priznanja mlajšim od 30 let za študijske 
dosežke v tujini (končan magisterij ipd.) v letih 2025 in 2026.
Upoštevale se bodo prijave, ki bodo prispele na naslov Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, ali bodo posredovane 
po e-pošti obcina@vojnik.si najpozneje do petka, 4. 9. 2026. Kontaktna oseba: Urška Mužar, 03 780 06 23, urska@vojnik.si,
Prijava mora vsebovati: ime in priimek, rojstni datum, stalno bivališče – naslov,  
številko mobilnega telefona, v prilogi dokazilo o dokončanem študiju (izpolnjevanju pogojev javnega poziva) ter v prilogi 
soglasje vlagatelja/kandidata za uporabo in obdelavo osebnih podatkov.
 
Številka: 094-0002/2023-9
Vojnik, 27. 5. 2026	 Branko Petre, župan Občine Vojnik

OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU ZA DODELITEV ENKRATNE DENARNE POMOČI MLADIM IN 
MLADIM DRUŽINAM  PRI PRVEM REŠEVANJU STANOVANJSKEGA PROBLEMA V LETU 2026

Predmet javnega razpisa: dodelitev enkratne denarne pomoči mladim in mladim družinam pri prvem reševanju stanovanjskega 
problema v Občini Vojnik v letu 2026.

Predvidena vrednost sredstev, ki bodo na voljo: skupna vrednost sredstev, namenjenih za dodelitev pomoči, je 22.000,00 EUR 
in so načrtovana na proračunski postavki 4030357 – Reševanje stanovanjskega problema mladih. Javni razpis je objavljen na 
podlagi Pravilnika o enkratni denarni pomoči mladim in mladim družinam pri prvem reševanju stanovanjskega problema 
(Uradno glasilo slovenskih občin, št. 17/22).

Rok za prijavo: Vključno do petka, 9. 10. 2026.

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 23, 03 780 06 40 (Urška Mužar) ali po elektronski 
pošti urska@vojnik.si,v času uradnih ur. Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.
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GOSTILNA                 
Tekst: Patricija Ojsteršek, foto: osebni arhiv

Turist ostaja sinonim za domačnost 
Franci Kralj je lastnik Gostilne Turist, ki je svojo zgodbo na 
Frankolovem začel leta 2013, ko je v najem vzel gostilniški obrat 
Turist. Gostilna Turist je skozi leta zgradila svojo prepoznavnost 
z bogato ponudbo domačih jedi in radodarnimi porcijami, 
ki navdušujejo goste. Uspeh gostilne Turist pa ni zgodba 
posameznika, temveč je zgodba družine, ki s svojo povezanostjo 
in predanostjo predstavlja glavno sestavino njihovega uspeha.
Gostilna je po prevzemu Francija Kralja leta 2013 zaživela in se 

utrdila med gostinskimi ponudniki v Občini Vojnik. Vsak začetek 
je težak, pove Franci, ampak s pravo podporo je vse mogoče. 
Podporo je našel v svoji družini. Z mamo Dragico, za katero pravi, 
da je duša in srce kuhinje, in obema bratoma je gostilna danes 
zaživela v uspešno podjetniško zgodbo. Dodatna podpora je 
prišla tudi od njegovih najbližjih. Njegova boljša polovica Špela 
mu pomaga pri adminstraciji in poslovanju. Ko je pred 13 leti 
odprl gostilno, so mu v podporo stopili tudi takratni župan Beno 
Podergajs in predsednik Krajevne skupnosti Frankolovo Dušan 
Horvat. Leta pozneje, 2018, je Franci objekt odkupil in začela se 
je obsežna obnova, ki je trajala postopoma od leta 2020 in vse 
do leta 2026. 
Gostilna ponuja dve večji dvorani, ki lahko gostita od 80 do 120 
gostov. Gostje so prav tako dobrodošli tudi v novoobnovljeni 
Slakovi sobi in Bezenškovi sobi, ki sprejmeta manjše družbe. 
Njegova ekipa se je v teh 13 letih poslovanja precej okrepila. 
Zaposlenih ima 14 ljudi, hkrati ekipo dopolnjuje 20 študentov, ki 
občasno pomagajo pri strežbi in cateringu.
Franci je vesel vsakega gosta, zato poudarja, da mu je težko 
zavrniti stranko. Vendar se zaradi zasedenosti tudi to zgodi. Pove, 
da je treba rezervacijo za večje zaključene družbe sporočiti čim 
prej. Predvsem pa stoji za tem, da gostilna Turist ostaja sinonim 

za domačnost in radodarne porcije. Meni, da so domače jedi in 
domačnost tisto, kar ljudje še danes iščejo. 

V desetletju poslovanja se je gostilna prilagodila trgu in 
tudi ponudba se je osvežila. Zdaj v svoji ponudbi ponujajo 
catering, vsakodnevne malice ostajajo ponudba med tednom, 
oskrbujejo podjetja z malicami, pripravljajo "finger food", 
domače sladice in gostijo zaključene družbe. Poudari, da 
so ravno zadnje največji izziv, ker je treba zadovoljiti ne le 
naročnika, temveč tudi vse povabljene. Verjame, da so ravno 
pri zaključenih družbah zelo uspešni, o čemer priča redno 
vračanje strank in naročnikov, na kar je Franci še posebej 
ponosen. Lani so sprejeli velik izziv in sprejeli naročilo 
cateringa za novomašnika v Vojniku, ko so istočasno postregli 
kar 400 gostov. 

Med tednom gostom ponujajo vsakodnevne malice oziroma 
kosila, na dan pripravijo kar 350 obrokov. Hkrati se trudijo 
tudi vračati k lokalnemu okolju, tako da skrbijo za razvoz 
hrane starostnikom. Z malicami dnevno oskrbujejo tudi 21 
manjših podjetij. Prav tako je pomembno dejstvo, da so vse 
stvari sveže pripravljene. Lastniku je namreč pomembno, da 
kvantiteta vendarle ne pretehta kvalitete.

Franci je poleg vodenja gostilne letos prevzel tudi vodenje 
Turističnega društva Frankolovo, ker je menil, da je v sodelovanju 
in sožitju društev veliko neodkritih priložnosti. V tem času je 
društvo organiziralo že štiri dogodke, ki so pokazali, da je lokalno 
okolje potrebovalo svežo energijo. Za začetek so organizirali 
pohod na Špičasti vrh. Drugi dogodek je bil velikonočni pohod 
po Tončkovi poti, ki je združil kar 70 pohodnikov. Začetek 
pomladi pa so počastili z dogodkom za praznik dela, ko so 
organizirali prvomajsko druženje v stari Zidanci ter nadaljevali 
prireditev cvetličnega sejma v sklopu dogodka Vikend Vibe. 
Franci meni, da je v povezovanju moč in povezovanja bi 
moralo biti več. Njegova želja je, da bi se tudi gostinci na širšem 
lokalnem območju povezali v mrežo, s katero bi lahko izmenjali 
nasvete, izkušnje in si tako pomagali na svoji poti podjetništva.

Gostilna Turist po več kot desetletju delovanja ostaja 
prostor domačnosti, pristnosti in povezovanja z lokalnim 
okoljem. Hkrati predstavlja zgled bodočim podjetniškim 
zgodbam. Franci poudarja, da mu je zadovoljstvo strank na 
prvem mestu. Ve, da se prav zato ljudje vračajo. Pravi, da je 
to potrditev, ki jo vsak uspešni podjetnik tudi potrebuje za 
naprej.
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V Knjižnici Vojnik se zelo zavedamo, 
kako pomembno vlogo ima kultura 
v našem vsakdanjem življenju. Prav 
zato smo tudi v prvem polletju 
pripravili številne dogodke, 
izobraževanja, delavnice in razstave 
za vse generacije. Naš cilj je 
spodbujati branje, vseživljenjsko 
učenje in druženje ob kakovostnih 
kulturnih vsebinah.

Pripravili smo digitalna izobraževanja, 
delavnice asertivne komunikacije 
ter različna predavanja in srečanja, 
namenjena tako mladim kot 
starejšim obiskovalcem. Posebno 
pozornost namenjamo tudi razstavni 
dejavnosti, saj v knjižnici redno 
pripravljamo razstave ustvarjalcev, 
tematske razstave knjig ter razstave, 
povezane s pomembnimi kulturnimi 
in zgodovinskimi dogodki. Tako 
obiskovalcem omogočamo dodatno 
kulturno izkušnjo in prostor za 
ustvarjalnost ter povezovanje.
Letos smo knjižnico tudi tehnološko 
posodobili. Knjižnično gradivo 
smo opremili z RFID-tehnologijo, ki 
omogoča hitrejšo in preprostejšo 
izposojo ter vračilo knjig. Jeseni pa 
pričakujemo še knjigomat, ki bo 
obiskovalcem omogočal samostojno 
izposojo gradiva in še prijaznejšo 
uporabniško izkušnjo.

Posebno ponosni smo na sodelovanje 
v sklopu festivala Fabula – festivala 
literature sveta, ki velja za 
najodmevnejši literarni festival v 
Sloveniji in enega vodilnih literarnih 
dogodkov v širši regiji. V Knjižnici 
Vojnik smo gostili pisateljico Mirano 
Likar, ki je predstavila svojo knjigo 
V moji omari. Literarni večer je bil 
prijetno doživetje za vse ljubitelje 
kakovostne literature.

Pomemben dogodek za naš kraj je 
bila tudi predstavitev prve knjige 
domačinke Valerije Jakop z naslovom 
Zgodbe s poti: Camino Francés. Knjiga 
je med bralci požela veliko zanimanja 
in je še danes zelo iskana, zato si jo je 
pogosto treba rezervirati.

Posebno mesto v našem delu 
namenjamo najmlajšim, saj 
verjamemo, da je branje eden 
izmed najpomembnejših temeljev 
otrokovega razvoja. Knjige bogatijo 
besedni zaklad, razvijajo domišljijo, 
spodbujajo radovednost ter krepijo 
sposobnost poslušanja in izražanja. 
Otroci, ki jim starši berejo že v 
predšolskem obdobju, pogosto 
razvijejo pozitiven odnos do knjig in 
učenja za vse življenje.

Že več kot dve desetletji v sodelovanju 
z vrtci pripravljamo predšolsko 
bralno značko Malček Bralček. Otroci 
skupaj s starši berejo knjige, nato pa 
svoje vtise in obnove pripovedujejo 

vzgojiteljicam. Projekt ne spodbuja 
le branja, temveč tudi kakovostno 
preživljanje skupnega časa med starši 
in otroki ter krepi vez med družino, 
vrtcem in knjižnico. Veseli nas, da 
projekt vsako leto poveže toliko družin 
in spodbuja ljubezen do knjig že pri 
najmlajših.

Veseli smo, da lahko s skupnimi 
močmi vsako leto pripravimo čudovit 
zaključek projekta. Letos smo ob 
zaključku gostili gledališče Ku-kuc z 
očarljivo predstavo Pogumni Fonzi, 
ki je navdušila otroke in njihove 
spremljevalce. V Vojniku je letos 
predšolsko bralno značko osvojilo 
več kot 500 otrok, kar je dokaz, da 
ljubezen do knjig in branja med 
mladimi ostaja živa.

V Knjižnici Vojnik bomo tudi v 
prihodnje ustvarjali prostor znanja, 
kulture, ustvarjalnosti in povezovanja 
za vse generacije.

NOVICE IZ 
KNJIŽNICE VOJNIK            
Tekst: Betka Hutinski, foto: arhiv knjižnice

Kultura in branje povezujeta vse generacije
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Mirana Likar je predstavila knjigo V moji omari.
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Pomlad je bila v Kulturno-
umetniškem društvu (KUD) France 
Prešeren Vojnik zelo pestra in 
ustvarjalna. Pretekli meseci so 

bili polni glasbe, gledališča, lepih 
nastopov in novih uspehov, ki 
potrjujejo, da društvo pomembno 
soustvarja kulturno življenje v 

naši občini ter povezuje ljudi skozi 
umetnost in skupna doživetja. 

KUD FRANCE 
PREŠEREN VOJNIK           
Tekst: Petra Pehar Žgajner, foto: Petra Pehar Žgajner, Olga Maksimenko

Pomlad v znamenju jubilejev in ustvarjalnosti
Dramska skupina KUD Vojnik na Vaji zbora

Dramska skupina KUD 
Vojnik na Vaji zbora
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Poseben trenutek letošnje pomladi je bilo praznovanje 
90-letnice Moškega pevskega zbora KUD France 
Prešeren Vojnik, ki že devet desetletij s pesmijo bogati 
naš kraj. Jubilej je bil lepa priložnost za druženje, 
obujanje spominov in zahvalo vsem, ki so v vseh teh 
letih soustvarjali zgodbo zbora. 
Pomladno dogajanje je zaznamovala premiera predstave 
"Vaja zbora" v izvedbi naše dramske skupine, ki je s svojo 
odlično uprizoritvijo navdušila občinstvo ter pokazala, 
da gledališka dejavnost v društvu še vedno živi z veliko 
energije in predanosti. 

S pesmijo so pomlad obogatile ljudske pevke Taščice, 
ki so nastopile na prireditvi "Okusi in cvetje Občine 
Vojnik" na Frankolovem ter s svojim nastopom 
prispevale k prijetnemu vzdušju dogodka. Za nami je 

lep koncert vokalne skupine Kolorina v Novi Cerkvi, ki je 
obiskovalcem pričaral prijeten glasbeni večer. 

Z veseljem lahko povemo, da smo bili uspešni na razpisu 
za kulturo Občine Vojnik, kar nam bo pomagalo pri 
nadaljnjem delu in pripravi novih programov. Ker pa je 
pomlad čas novih začetkov, že z veseljem pričakujemo 
prihajajoče dogodke. Tudi letos bomo sodelovali na 
tradicionalnih prireditvah "Junijski festival", "Rad te 
imam" in "Vikend vajb", kjer bomo znova del kulturnega 
dogajanja v občini.

KUD France Prešeren Vojnik tako ostaja prostor 
ustvarjalnosti, druženja in ohranjanja kulturne tradicije, 
hkrati pa z veseljem ustvarja nove zgodbe.

Taščice na Frankolovem

VS Kolorina v cerkvi sv. Lenarta v Novi Cerkvi
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Dogodek Okusi in cvetje Občine Vojnik, ki je letos 
prvič potekal v skupni organizaciji Turističnega 
društva Frankolovo, Občine Vojnik in Turističnega 
društva Vojnik, je privabil številne obiskovalce ter 
povezal lokalna društva, ponudnike in ustvarjalce iz 
celotne občine. Organizatorji so dogodek dodatno 
popestrili še z nekaj kulinaričnimi ponudniki, ki so 
obiskovalcem predstavili raznolike domače okuse in 
lokalne dobrote.

Občina Vojnik letos v dogodek vstopa kot soorganizator 
v duhu povezovanja, nadgradnje skupne promocije 
ter ustvarjanja novih turističnih produktov, s katerimi 
želijo obiskovalcem približati ponudbo celotne občine. 
Dogodek je del projekta Rad te imam, Vojnik in dogodkov 
Vikend vajb, ki so jih v Vojniku začeli razvijati že preteklo 
leto in temelji na povezovanju društev, lokalnih 
ponudnikov, podjetniških zgodb ter prostovoljstva 
domačega okolja. S takšnim sodelovanjem želijo 
organizatorji okrepiti prepoznavnost občine, spodbuditi 

sodelovanje med krajevnimi skupnostmi ter obiskovalcem 
ponuditi še bolj raznolika in privlačna doživetja.

Pomemben pečat dogodku daje tudi novi predsednik 
Turističnega društva Frankolovo Franci Kralj, ki je v 
društvo prinesel nov veter, veliko energije in ambiciozno 
zastavljeno delovanje. To se že odraža v zelo dobro 
obiskanih dogodkih, povečanem številu članov ter 
pripravljenosti za sodelovanje pri novih projektih in 
povezovanjih v občini.

Cvetlični sejem sicer že vrsto let poteka v organizaciji 
Turističnega društva Frankolovo v sklopu praznika 
Krajevne skupnosti Frankolovo, letos pa je dogodek 
prvič zaživel v širši povezovalni zgodbi celotne občine. 

Pobudi so se pridružili tudi člani Turističnega društva 
Vojnik. Nataša Kovačič Stožir ob tem poudarja, da društva 
nujno potrebujejo povezovanje ter dogodke, ki bodo 
prepoznavni skozi vse leto.

Kulturni program so obogatile članice KUD France 
Prešeren Vojnik, ljudske pevke Taščice, ki so obiskovalce 
z nastopom razveselile in s pesmijo ustvarile prijetno 
domače vzdušje. Dopoldanski program je dodatno 
popestril Matevž Perc, absolutni zmagovalec 
mednarodnega tekmovanja harmonikarjev za nagrado 
Avsenik 2026. Za glasbeno dogajanje skozi ves dan je 
skrbel tudi ansambel Utrip.

Dogodek je povezoval Mitja Knez, ki je pred mikrofon 
povabil sodelujoče ponudnike, društva in ustvarjalce ter 
jim omogočil, da obiskovalcem predstavijo svoje delo, 
ponudbo in dejavnosti.

Za zaključek dogodka so organizatorji poudarili, da si 
želijo, da bi Okusi in cvetje Občine Vojnik tudi v prihodnje 
ostali prostor druženja, povezovanja in predstavitve 
bogate lokalne ponudbe Občine Vojnik. Prav sodelovanje 
društev, ponudnikov, ustvarjalcev in občine po njihovem 
mnenju dokazuje, da lahko s skupnimi močmi nastajajo 
dogodki, ki v kraj prinašajo življenje, dobro energijo ter 
obiskovalcem ponujajo pristno domačo izkušnjo. 

DOŽIVETJA         
Petra Pehar Žgajner, foto: Matjaž Jambriško

Frankolovo v znamenju okusov, cvetja in povezovanja
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Marec je bil za naše društvo izjemno 
aktiven ter poln priložnosti za 
druženje, ustvarjanje in ohranjanje 
običajev. Preverite, kje vse smo bili in 
kaj smo ušpičili.
 
Kartanje in tekmovalni duh
Mesec smo začeli udarno. V soboto, 
7. marca 2026, smo ob prazniku 
štiridesetih mučenikov organizirali 
moški turnir v šnopsu. Boj je bil napet, 
najboljši trije pa so si prislužili pokale in 
praktična darila.
Tudi dame niso ostale dolžne. Zadnjo 
soboto v mesecu, 28. marca 2026, smo 
ob materinskem dnevu pripravili še 
ženski turnir v kartanju, ki je minil v 
znamenju smeha in dobre volje.

Letni pregled in načrti
V soboto, 14. marca 2026, smo se zbrali 
v gostišču Turist na Frankolovem na 
letnem občnem zboru. Po uspešno 
opravljenem uradnem delu smo večer 
nadaljevali ob dobri hrani in prijetnem 
klepetu, kar vedno znova utrjuje naše 
vezi.

Dišalo po praznikih
Sredi meseca, 17. marca 2026, smo 
zavihali rokave v kuhinji. Pod budnim 
očesom mentorice Lojzke Oprčkal smo 
pekli orehovo in potratno potico. Vonj 
po sveže pečenih dobrotah je napolnil 
prostore in nas napolnil z energijo za 
prihajajoče praznike.

Velikonočne priprave in sejmi
Bili smo tudi terensko aktivni. 22. marca 
2026 smo obiskali sejem v Novi Cerkvi, 
25. marca smo na povabilo Društva 
Most mladih ustvarjali v Knjižnici Vojnik, 
27. marca pa smo z našimi člani doma 
izdelovali velikonočne butarice.

Hvala vsem, ki ste s svojo prisotnostjo in 
dobro voljo sooblikovali ta pestri mesec. 
Verjamemo, da se bomo v prihodnje še 
veliko družili in skupaj ustvarjali nove, 
nepozabne spomine.

DOBRA VOLJA
Tekst in foto: Marjana Bobik

Od tekmovalnega šnopsa do dišečih potic

Vabimo vas, da skupaj tudi letos praznujemo rojstni dan naše domovine Slovenije. 
Dobimo se v četrtek, 25. junija 2026, ob 11. uri v cerkvi sv. Tomaža, kjer bo maša za domovino. 

Po maši nadaljujemo s kulturnim programom pri Koči na Tomažu. 
Za hrano in pijačo bo poskrbljeno.

Slavnostni govornik na slovesnosti bo pater Branko Cestnik.

Vljudno vabljeni!

Zaradi omejenega števila parkirnih mest priporočamo, da se do koče odpravite peš. 
Za vse, ki tega ne zmorete, pa bo od 10. ure dalje izpred Zdravstvene postaje Vojnik 
vozil kombi Prostovoljnega gasilskega društva Vojnik.

Bodi zdrava, domovina, mili moj slovenski kraj!
Ti prekrasna, ti edina, meni zemeljski si raj.
(Benjamin Ipavec)
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Za košarkarje ekipe U14 
Košarkarskega kluba (KK) Vojnik, 
letnik 2012/13, je izjemno uspešna 
sezona in pomembna prelomnica v 
športnem razvoju. V tekmovalnem 
letu so fantje dokazali, da se lahko 
enakovredno kosajo z najboljšimi 
slovenskimi ekipami  in  močno 
mednarodno konkurenco. 
Sezona ni bila zaznamovana le z 
rezultati, temveč predvsem z rastjo 
posameznikov, ekipnim duhom in 
predstavitvijo kluba ter Občine Vojnik 
doma in v tujini.

Poleg rednih prvenstvenih tekem v 
Sloveniji in pokalu Spar je pomemben 
del sezone zaznamovalo sodelovanje 
v Evropski mladinski košarkarski ligi 
EYBL, ki velja za eno izmed najmočnejših 
razvojnih lig v Evropi. Nastopi na 
turnirjih v Budimpešti (Madžarska) 
in Rosetu (Italija) so bili za igralce 
izjemna izkušnja, saj so se seznanili z 
drugačnimi košarkarskimi kulturami, 
višjo intenzivnostjo igre in individualnimi 
izzivi.
Z bojevitimi in zrelimi predstavami so 
si priborili nastop v superfinalu EYBL v 
Samokovu v Bolgariji, kjer se je zbrala 
elita evropske mladinske košarke. Med 
270 ekipami iz vse Evrope so košarkarji 
KK Vojnik sezono končali na odličnem 
desetem mestu, kar predstavlja izjemen 
dosežek. Takšen rezultat potrjuje, da se 
v Vojniku kakovostno dela z mladimi in 
da imajo doma vzgojeni igralci potencial 
konkurirati na najvišji ravni.
Pomemben del sezone je predstavljalo 
državno prvenstvo v kategoriji U14. Po 
uspešnih kvalifikacijah je ekipa nastopala 
v 1. A ligi in dosegla več odmevnih zmag. 
Posebej velja izpostaviti zmago proti 
Cedeviti Olimpiji z rezultatom 89 : 79, 
pri čemer gre za dejstvo, da je Cedevita 
Olimpija pozneje postala državni prvak. 

Vojničani so slavili tudi proti Ece Triglavu 
z rezultatom 107 : 73 in potrdili uvrstitev 
med najboljše ekipe v državi.
Na zaključnem turnirju Final8 državnega 
prvenstva je odločala dodatna izločilna 
tekma proti Braniku iz Maribora, ki so jo 
košarkarji KK Vojnik dobili z rezultatom 
88 : 58. S tem so se uvrstili med osem 
najboljših ekip v Sloveniji. Zaključni turnir 
je potekal v Dvorani Lukna v Mariboru, 
kjer so se Vojničani v četrtfinalu pomerili 
proti ekipi BBČ Maribor. Kljub porazu 
velja poudariti, da je bil BBČ Maribor 
poznejši finalist državnega prvenstva, kar 
daje nastopu KK Vojnik dodatno težo in 
potrjuje zahtevno sezono.
Vrednost sezoni daje tudi dejstvo, da 
so košarkarji z nastopi na številnih 
tekmah, turnirjih in potovanjih pridobili 
neprecenljive življenjske izkušnje. 
Naučili so se odgovornosti, sodelovanja, 
samodiscipline in spoštovanja. To so 
vrednote, ki jih ponuja šport in so 
pomembne tudi zunaj igrišč. 
Zahvala gre staršem, ki ste skozi sezono 
nudili spodbudo in logistično pomoč, 
donatorjem, ki ste s svojo podporo 
omogočili nastope doma in v tujini, ter 
KK Vojnik in vsem posameznikom, ki 
ste kakor koli prispevali k nemotenemu 

delovanju ekipe. Takšna povezanost 
in skupno delo jasno kažeta, kako 
pomembno vlogo ima šport pri 
povezovanju lokalne skupnosti.
Ekipo U14 KK Vojnik so v sezoni 2025/26 
sestavljali Nace Hochkraut (kapetan), 
Matija Cizej, Andraž Vreže, Jaka Kuzmič, 
Brin Pavlenč, Jan Komplet, Jan Pražnikar, 
Lovro Leber, Enej Leber, Lin Kovač, Maks 
Kovač, Liam Žnidaršič, Lukas Knez, Izidor 
Stropnik, Jaka Kegu in Žiga Valek.
Posebna zahvala ob koncu sezone je 
namenjena trenerki Mateji Oprčkal, ki 
s tem tekmovalnim letom zaključuje 
treniranje te ekipe. S svojim strokovnim 
delom, predanostjo, potrpežljivostjo 
in čutom za delo z mladimi je pustila 
močan pečat v generaciji igralcev. Pod 
njenim vodstvom so fantje močno 
napredovali, in to ne le tehnično in 
taktično, temveč tudi v razumevanju 
ekipne igre, discipline in športnega 
odnosa. Njeno delo predstavlja trdne 
temelje za nadaljnji razvoj mladih 
košarkarjev, za kar ji igralci in starši 
izrekajo zahvalo. Sezona 2025/26 
bo trajno zapisana kot leto uspehov 
in velikih izkušenj ter kot sezona, ki 
potrjuje, da ima košarka v Vojniku trdne 
temelje in prihodnost. 

KOŠARKARSKI
KLUB VOJNIK           
Tekst: Aljaž Pavlenč, Vesna Pražnikar, foto: arhiv društva

Mladi košarkarji z izjemno sezono
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Športno društvo Pajki se je pridružilo projektu "Zmigaj 
se do vadbe", ki poteka pod okriljem Olimpijskega 
komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez. Projekt, ki 
ga sofinancirata Evropska unija in Republika Slovenija, 
je namenjen vključevanju odrasle (18 ali več let) športno 
neaktivne populacije v organizirane in zanje brezplačne 
programe športno-rekreativnih vadb. S tem naslavlja 
izziv nizke telesne dejavnosti odraslih prebivalcev 
Slovenije, ki ne dosegajo priporočene ravni gibanja po 
smernicah Svetovne zdravstvene organizacije.

Vodene brezplačne vadbe športnega plezanja za nedejavne 
odrasle so potekale vsak četrtek in nedeljo zvečer v 
telovadnici v Vojniku, občasno so udeleženci vadbe obiskali 
tudi kakšen balvanski center, preizkusili so se tudi v plezanju 
v skali v naravnih plezališčih. Predsednik ŠD Pajki in trener 
športnega plezanja Karli Pintarič, ki je strokovni delavec za 
izvedbo programa, je povedal, kako potekajo vadbe: »Učimo 
se osnov plezanja, osnovnih tehničnih elementov in seveda 
varnega rokovanja z vrvjo, dodatno izvajamo še vaje za moč 
trupa in hrbtenice, korekcijske vaje za držo, obdobno tudi 
izmerimo ključne kazalnike za merjenje napredka. Posebej 
smo pozorni na ogrevanje prstov na rokah in podlakteh, 
ki so pri plezanju precej obremenjeni. Cilj vadbe je, da se 
udeleženci naučijo plezati tako, da lahko samostojno za 
rekreacijo plezajo tudi po končanem programu. S pristopom 
k projektu smo odraslim v Občini Vojnik in okoliških občinah 
omogočili, da se pridružijo športu, ki ga morda sicer ne bi 
izbrali. Projekt je odlična spodbuda h gibanju za odrasle, ki 
niso veliko dejavni.«
Skupina za vodeno vadbo je omejena na 15 oseb, ki so 
se predhodno prijavile prek spletne platforme Zmigaj se 
do vadbe. Mesta za športno plezanje v Vojniku so se hitro 
zapolnila. Ob začetku vodene vadbe je vsak udeleženec 
prejel svoj športni karton, s katerim ga strokovni delavec 
spremlja pri njegovi poti napredka. Meritve so bile 
opravljene na začetku in ob koncu projekta. Se pa napredek 
pri udeležencih vidi tudi pri napredovanju v plezanju na 

plezalni steni, kjer so od začetka pridobili precej moči in tudi 
tehnike. Vsak oprimek višje na steni, še posebej pa osvojeni 
vrhovi so velika motivacija za vztrajanje in s tem tudi 
napredovanje.

Kaj pravijo udeleženci?
Leon, udeleženec vadbe: »Pred leti sem že plezal, se več 
gibal, zdaj pa je služba takšna, da pridem domov precej 
utrujen in sem gibanje kar opustil. Zato je bila priključitev 
k vodeni vadbi športnega plezanja krasna priložnost, da 
se spet spravim v pogon. Zelo rad plezam in plezanje je 
izjemen šport, pri katerem pozabim na stres v službi. Takoj 
ko mi je prijatelj povedal za možnost brezplačne vodene 
vadbe športnega plezanja, sem dobil motivacijo, da se 
pridružim. Tudi v ekipi se lepo razumemo, vsi smo takšni, 
da smo se malo zaležali. Vsako srečanje smo vedno bolj 
povezani in tudi s tega vidika je vodena vadba super.«

Nataša, udeleženka vadbe: »Pri projektu Zmigaj se do vadbe 
sem iskala, kaj je še prosto, in sem našla plezanje. Čeprav po 
duši nisem plezalka in nikoli nisem razmišljala o tem športu, 
sem si rekla, da poskusim. In še vedno vztrajam. Vadba 
je odlična, skupina je super, zelo smo povezani, dobro se 
razumemo in imamo zelo strokovnega trenerja.«

Nove možnosti prijav v septembru
Vodena vadba v Vojniku je potekala med oktobrom 2025 
in vključno majem 2026. Tudi v prihodnjem obdobju (od 
oktobra naprej) bodo nadaljevali dejavnost vodenih vadb 
v sklopu projekta Zmigaj se do vadbe za nove udeležence. 
Zato zainteresirane vabijo, da spremljate portal https://app.
zmigajsedovadbe.olympic.si/, kjer se boste lahko prijavili na 
naslednjo razpisano vodeno vadbo. Lahko pa se pridružite 
tudi na rekreaciji športnega plezanja vsak ponedeljek in 
četrtek med 20. in 22. uro od septembra do vključno maja v 
telovadnici Osnovne šole Vojnik.

ŠPORTNI PAJKI            
Tekst: Tanja Pangerl, foto: arhiv društva

Zmigaj se do vadbe s športnim plezanjem
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Lokostrelstvo nas spremlja že od 
pradavnine. Čeprav danes ne lovimo 
več za preživetje, v nas še vedno živi 
nekaj tistega prvinskega občutka, 
ki ga prebudita lok v roki in puščica, 
ki odleti proti tarči. Morda prav zato 
ni čudno, da so me krajani večkrat 
vprašali: »Kdaj bomo tudi v Vojniku 
lahko poskusili streljati?« Ideja o 
urejenem prostoru za vadbo je tako 
počasi rasla, se oblikovala in končno 
dočakala svoj trenutek.
 
V sredo, 22. aprila 2026, smo za centrom 
Tuš na Celjski cesti odprli lokostrelski 
poligon Šentlok Vojnik. Že ob prvih 
predstavitvah je bilo jasno, da je 
zanimanje veliko. Poligon je pomemben 
korak v razvoju lokostrelstva za našo 
občino in širšo okolico, saj ponuja varen, 
urejen in dostopen prostor za vadbo. 
Izkušeni lokostrelci iz drugih delov 
Slovenije so nam potrdili, da gre za 
pridobitev, ki presega lokalne okvire.
Več kot le travnik s tarčami

Ob odprtju smo poudarili, da je naše 
glavno vodilo približati lokostrelstvo širši 
javnosti ter omogočiti varen, prijeten in 
strokovno voden prvi stik s tem športom. 
Poligon je namenjen vsem generacijam: 
otrokom, mladim, odraslim in starejšim. 
Dogodek je bil raznolik, in sicer so 
obiskovalci spoznali osnove lokostrelstva, 
različne vrste lokov in opreme, številni 
pa so se pod nadzorom usposobljenih 
inštruktorjev tudi sami preizkusili v 
streljanju. Veselje na obrazih je povedalo 
več kot besede. 

Kot pobudnik postavitve in skrbnik 
poligona sem ob odprtju izrazil svojo 
veliko željo, da bi poligon postal več 
kot le travnik s tarčami: »To bo prostor 
druženja, učenja in obujanja prastare 
veščine. Upam, da boste predvsem mladi 

tukaj našli nekaj zase: fokus, disciplino, 
osredotočenost in vztrajnost.«

Veliko vlogo pri nastanku poligona je 
imela Občina Vojnik, saj poligon stoji 
na občinskem zemljišču. Župan Branko 
Petre je ob odprtju dejal, da takšni 
projekti uspejo le, ko se združita lokalna 

pobuda in prostovoljsko delo: »Vsaka 
stvar, ki zraste z entuziazmom, prej ali slej 
obrodi lep rezultat.« 

Na pomen prostovoljstva je opozoril 
tudi predsednik društva Borut Bevc. 
Simbolični prerez traku smo opravili 
župan Branko Petre, predsednik društva 
Borut Bevc, najstarejši član društva 
Zlatko Ulaga in jaz. Prvi puščici na novem 
poligonu sva sprožila predsednik Bevc in 
jaz – trenutek, ki ga ne bom pozabil.

Najlepše pri vsem pa je, da poligon že 
živi. Redne torkove vadbe, ki jih vodim, 
so dobro obiskane, še posebej pa me 
veseli, da prihaja veliko otrok. Prav v njih 
vidimo prihodnje generacije lokostrelcev, 
ki bodo morda nekoč zastopali naš kraj 

in naš šport. Obiskovalci lahko občasno 
spremljate tudi treninge državne 
prvakinje Branke Kunej, kar poligonu 
daje dodatno strokovno težo in navdih.

Lokostrelski poligon Šentlok Vojnik je 
tako postal prostor, kjer se srečujejo 
šport, skupnost in tradicija. Verjamemo, 

da bo postal stalnica v športnem utripu 
Vojnika ter navdih za vse, ki si želite 
poskusiti nekaj novega ali nadgraditi 
svoje znanje.

Vabljeni vsi, od začetnikov do 
mojstrov
Poligon je odprt za vse lokostrelce, 
tudi tiste, ki niste člani Društva Šentlok. 
Pomembno je le spoštovanje varnostnih 
pravil in odgovorno ravnanje z opremo. 
Dobrodošli ste vsi, tudi popolni začetniki, 
ki si lahko opremo tudi izposodite in 
pod nadzorom inštruktorja opravite 
varne strele. Čeprav je poligon že 
zdaj lepo sprejet, pa to še ni njegova 
končna podoba. V prihodnje ga bomo 
še nadgradili, da se boste obiskovalci 
počutili še bolj prijetno in domače. 

PUŠČICE SO 
POLETELE            
Tekst: Samo Kunej, foto: arhiv društva

Vojnik ima nov lokostrelski poligon
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 SREČNO 2026  

V prostorih Čebel*ce v Vojniku je v predvelikonočnem 
času ponovno zadišalo po toplini, ustvarjalnosti in 
pristni povezanosti. Medobčinsko društvo delovnih 
invalidov Celje je pripravilo dogodek, ki je združil 
tradicijo, ročne spretnosti in tisto najdragocenejše – 
občutek skupnosti.

Vzdušje je bilo živahno že od jutra, saj sta hkrati potekali 
kar dve delavnici. V prvi so udeleženke in udeleženci 
spretno pletli Milijeve copatke za novorojenčke, drobne 
mehke pozornosti, ki bodo nekoč grele najmlajše. V 
drugi delavnici pa je zadišalo po praznikih – pekla se je 
velikonočna potica pod vodstvom Zdenka Vrenka, kuhala 
šunka, barvali so se pirhi, vse skupaj pa sta spremljala smeh 
in izmenjava receptov, izkušenj ter zgodb.
Ko so bile jedi pripravljene, copatki dokončani in roke 
prijetno utrujene, je sledilo sproščeno druženje ob bogato 
obloženi mizi. Občutek je bil, kot bi se čas za trenutek 
ustavil – ljudje so se pogovarjali, se smejali, si delili 
spomine in se veselili prihajajočih praznikov.

Zbrane je najprej nagovorila predsednica društva Dragica 
Mirnik, ki je poudarila pomen druženja, medsebojne 
podpore in ohranjanja tradicije. S toplimi besedami se 
je pridružil tudi župan Občine Vojnik Branko Petre, ki 
je izpostavil, kako dragoceno je delo društva in kako 
pomembno je, da se ljudje povezujejo v takšnih trenutkih. 
Dogodek je pozdravila tudi višja svetovalka za družbene 
dejavnosti občinske uprave Urška Mužar, ki je izrazila 
veselje nad živahnim utripom v lokalni skupnosti.

Velikonočno srečanje v Čebel'ci ni bilo le niz delavnic. 
Bilo je srečanje ljudi, ki znajo ceniti drobne pozornosti, 
toplino družbe in lepoto skupnega ustvarjanja. Domov smo 
odhajali z nasmehi, polnimi rokami dobrot in srcem, ki ga je 
grela misel, da smo del nečesa večjega – skupnosti, ki zna 
stopiti skupaj.

ŽIVAHNO V
MDDI CELJE            
Tekst: Metka Hojnik Verdev, foto: Bojan Užmah

Velikonočno druženje v Čebel'ci 
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Ko v deželo vojniško pride sveti 
Martin, ki sladek grozni sok spremeni 
v vino,  se za  vinogradnike začne 
čas, v katerem lahko v svojih kleteh s 
ponosom nazdravijo z opojno pijačo, 
za katero so garali vse leto.

Vendar kakovost vina ni samoumevna 
in ga narava ne podari. Potrebno je 
celoletno izobraževanje vseh naših 
članov. To pomeni, da se začne zelo 
zgodaj spomladi z rezjo, nadaljuje z 
zelenimi deli in zaključi s pravilnim 
kletarjenjem v kleti. Ravno pravilno 
kletarjenje daje vsakemu vinu in 
gospodarjem posebno noto in pečat, 
da ga lahko ponesejo na god svetega 
Janeza k blagoslovu, da vino dobi še 
posebno moč in energijo. Sveti Tomaž 
nad Vojnikom že vrsto let daje duhovno 
oporo, da bo letina dobra in da bo vino, 
ki zori v naših kleteh, pripomoglo k 
druženju vseh vinogradnikov in širjenju 
prijateljstva in veselja skozi vse leto. 
Ko se naši vinogradi prebudijo, 
pripravimo tradicionalno ocenjevanje 
vin tekočega vinskega letnika. Prav 
tako ocenjujemo tudi kmečke salame 

in zadnjih nekaj let tudi špehovke. 
Obe ocenjevanji izvedejo priznani 
strokovnjaki s področja vinarstva in 
gostinstva ter kulinarike. Naši vinarji 
in izdelovalci salam tako pridobijo 
potrditev, da hodijo po pravilni poti, ki 
so jo tlakovali s pridnimi in delovnimi 
rokami, umnim izobraževanjem ter 
veliko ljubeznijo do obdelanih okoliških 
gričev.

Ko se pomlad bogato razcveti, že 
21. zapored, prihaja med naše člane 

in sokrajane "Praznik vina, salam in 
kruha". Tudi letos ni bilo nič drugače. 
Ob lepem kulturnem programu so 
se v Domu svetega Jerneja zbrali 
prejemniki priznanj, ki so jih pridobili na 
ocenjevanju vina in salam. V veliko čast 
in zadovoljstvo je bil tudi obisk vinske 
kraljice Slovenije Nike Martinčič, ki je 
nagovorila naše člane in obiskovalce 
ter poudarila pomen umnega dela v 
vinogradu in kleti. Navdušena je bila nad 
številom priznanj in uspešnim delom 
društva. Upamo, da bo pozitivne vtise z 
naše prireditve ponesla med slovenske 
vinogradnike.

Letos je bilo cenjenih 108 vzorcev 
različnih vin. Od tega je bilo podeljenih 
31 srebrnih medalj za kakovostna in 
51 zlatih priznanj za vrhunska vina. 
Povprečna ocena letnika je znašala 18,08 
točke. Letošnji prvaki sort so Gabrijel 
Novačan, Peter Zajc, Gašper Turk, 
Vladimir Zabukovšek, Vinogradništvo 
Glavač, Matjaž Hedžet, Marcel Kočevar 
in Miran Kovač. Šampion ocenjevanja 
rednih trgatev je postal beli pinot z 
oceno 18,43, ki so ga pridelali v Vinotoču 
Šmid s Ponikve. Z 19,00 točke je bilo 
ocenjeno predikatno vino šardone - 
jagodni izbor, letnik 2025, ki ga pridelal 

VOJNIŠKI 
VINOGRADNIKI              
Tekst in foto: Miran Kovač

Praznik vrhunskih okusov in zasluženih priznanj
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Začelo se je leta 2002, ko je Milica prišla v Društvo 
upokojencev Vojnik kot sveže pečena upokojenka. 
Takoj se je vključila v delo društva in postala 
poverjenica za Novo Cerkev. Prevzela je skrb za 
upokojence iz tega kraja, kjer je zaradi svojega 
frizerskega salona poznala veliko ljudi. Kmalu zatem 
se je aktivno vključila v projekt "Starejši za starejše" 
in je še vedno predana prostovoljka. Spomnim se, 
kako sva skupaj hodili na obiske. Milica ima  vedno 
v torbici škarje. "So ljudje, ki ne morejo od doma," je 
rekla. Z veseljem  je krajšala predolge lase, pa naj bo 
to v kuhinji ali pred hišo.

Ko sva obiskovali dom starejših v Štorah, je med obiskom 
gospe Matildi oprala lase, jih navila in ob prijetni kavici 
posušila. Pričeska je bila končana, gospa Matilda pa 
srečna in zadovoljna. Takih zgodb, veselih in žalostnih, 
se je nabralo zelo veliko, in to je spodbuda, da nadaljuje 
svoje poslanstvo.

Milica zelo rada hodi na izlete, posebej v Izolo, kjer 
uživata z možem Francijem. Več kot dvajset let poje 
v pevskem zboru društva, vrsto let pa je pela tudi 
pri Ljudskih pevkah iz Socke. Riše z oljem na platno, 
preslikava razglednice, slike domačij, rojstnih hiš 
prijateljev in znancev. Ustvarila jih je okoli štirideset. 
Naredila je veliko plakatov za razne priložnosti. Še 
vedno je aktivna pri gasilcih v Novi Cerkvi, kjer je večkrat 
tekmovala za domačo ekipo. Je veteranka, še vedno 
povezana z gasilstvom in ljudmi.

Šteje 85 let in vztraja. Polna življenjske energije uživa 
v svojem domu sredi Nove Cerkve skupaj z možem in 

hčerko. Mlajšim prostovoljcem je zgled in ponos, kajti 
srčnost in plemenita dejanja so njen vzor. Rada sem v 
njeni družbi.

STAREJŠI ZA 
STAREJŠE             
Tekst in foto: Magda Kajzba

Milica Novak, prostovoljka z velikim srcem

Mirko Krašovec. Naziv "vinar leta", ki ga prejme vinar in na 
ocenjevanju sodeluje z vsaj tremi sortami različnih vin rednih 
trgatev, je tudi letos osvojil Miran Kovač s povprečno oceno 
18,36.

Na ocenjevanju salam je bilo ocenjenih 19 suhih kmečkih 
salam in tri špehovke. Povprečna ocena vseh izdelkov je 
znašala je znašala 17,87 točke in letos se je pokazala izjemna 
kakovost. Zlata priznanja za salame in špehovko so prejeli 
Gabrijel Novačan, Zoran Kovačevič, Dušan Sitar, Gaja Recko, 
Zdenko Vrenko in Marjan Recko, ki je z najvišjo oceno 18,83 
postal tudi "salamar leta". 

Našo prireditev je popestrilo in dopolnilo tudi 15 gospodinj, 
ki so s svojimi pridnimi rokami in tradicijo spekle dišeč in 
hrustljav kruh, ki se je izjemno prilegal k dobri domači salami 
in vinu, ki so ga prinesli vinogradniki na ocenjevanje. 

Za vina bi lahko zapisali, da so unikatne stvaritve umnega 
sodelovanja narave in človeka. Človek s svojim nenehnim 
hrepenenjem po ustvarjanju in nudenjem najboljših razmer 
trti v vinogradu in kleti pripomore k temu, da ustvari odlično 
in kakovostno vino, ki daje obliž na zgarane roke ter prinaša 
srečo in zadovoljstvo vsem pridelovalcem vina.
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OŠ ANTONA BEZENŠKA 
FRANKOLOVO      
Povzel: Matej Ocvirk po T. Blazinšek, K. Kotnik, M. Marovt, foto: K. Kotnik

Ustvarjalni, športni in potepuški utrip naših šolarjev
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Pomladni meseci so na šoli 
minili v znamenju ustvarjalnosti, 
mednarodnih projektov, športnih 
izzivov in parlamentarnih razprav, ki 
so povezovali učence vseh razredov. 
Od obiska hrvaških partnerjev in 
raziskovanja Španije do nastopov 
odbojkaric in raziskovanja Velike 
planine so šolarji aktivno sooblikovali 
pester izobraževalni in družabni 
utrip.

Branje ne pozna meja – obisk partnerske 
šole Podmurvice z Reke
15. aprila 2026 nas je obiskala 
partnerska osnovna šola Podmurvice 
z Reke, s katero sodelujemo v projektu 
Branje ne pozna meja. Za goste smo 
pripravili kratek program in ogled 
videa o pisateljici Almi Karlin. Sledila 
je pogostitev in na koncu prijateljska 
nogometna tekma.

Evropska vas 
V tem šolskem letu v sklopu projekta 
"Evropska vas" spoznavamo Španijo. 
Državi smo posvetili tudi tehniški dan, 
ki je vključeval vse razrede naše šole. 
V uvodnem delu tehniškega dne nam 
je Španijo predstavila učiteljica Minca 
Marovt, ki je prava popotnica in je 
z učenci delila tudi številne osebne 
izkušnje, fotografije ter zgodbe s svojih 
potovanj. S tem je Španija za učence 
postala še bolj živa in domača. 
Učenci so nato svoje delo nadaljevali 
pri različnih dejavnostih, ob katerih so 
ustvarili pester nabor izdelkov, vse od 
plakatov, modelov, kulinaričnih idej 
do likovnih in ustvarjalnih izdelkov, ki 
odražajo špansko kulturo, tradicijo in 
posebnosti. Vrhunec projekta je bila 
zaključna prireditev Evropska vas, ki je 
potekala 8. maja 2026 v Celju.

Obisk ilustratorke Nee Likar
Prvošolce in drugošolce je obiskala 
ilustratorka Nea Likar. Z navdušenjem 
smo prisluhnili, kaj vse počne nekdo 
s tem poklicem. Učence je najbolj 
zanimalo, kakšne risarske in slikarske 
materiale uporablja, učiteljici pa, koliko 
časa traja, da ilustriraš knjigo za otroke. 
Prebrala nam je krasno pravljico o 
pajkih, mi pa smo ugotovili, da so ti zelo 
pridni, predvsem pa radi jedo pečene 
muhe in muhe na mleku.

Nastop odbojkaric na regijskem 
finalu
V četrtek, 26. marca 2026, so se 
šestošolke in sedmošolke udeležile 
finala regijskega tekmovanja v 
mali odbojki kot drugouvrščene s 
tekmovanja poprej. Nastopile so skupaj 
s še šestimi preostalimi šolami, ki so 
se uvrstile v finale. Najprej so odigrale 
proti Osnovni šoli Zreče, nato pa še proti 
Osnovni šoli Šempeter. Obe tekmi so 

sicer izgubile, vendar so spet prikazale 
dobro igro in se borile za vsako žogo, 
tako da so učenke dale vse od sebe. S 
tem so končale niz uspešnih nastopov v 
mali odbojki v tem šolskem letu.

Regijski otroški parlament
V sredo, 18. marca 2026, je na naši šoli 
potekal regijski otroški parlament, 
ki smo ga organizirali v sodelovanju 
z Osnovno šolo Vojnik. Dogodek je 
združil mlade parlamentarce, ki so z 
veliko mero odgovornosti, kritičnega 
razmišljanja in spoštljivega dialoga 
razpravljali o aktualni temi "šolski 
sistem". Udeleženci so svoje poglede 
na šolsko okolje, odnose in izzive 
sodobnega izobraževanja soočili v treh 
vsebinsko bogatih delavnicah: "Besede 
imajo moč", "Je pravičnost v šoli ideal ali 
resničnost" ter "Šola kot prostor pravil in 
vrednot". Razprave so bile poglobljene, 
iskrene in usmerjene v iskanje 
rešitev, pri čemer so učenci pokazali 
visoko stopnjo zrelosti in družbene 
odgovornosti.
Našo šolo je zastopal devetošolec 
Matevž Perc, ki si je s svojimi stališči in 
argumentirano razpravo priboril mesto 
na republiškem otroškem parlamentu.

Med žafrani in pastirskimi hiškami
Učenci izbirnih predmetov "šport za 
zdravje" in "turistična vzgoja" so se 
odpravili na izlet na Veliko planino. 
Še posebej nas je navdušila, saj je 
bila v tem času povsem prekrita z 
vijoličastimi žafrani, ki so ustvarjali 
prav poseben, skoraj pravljični razgled. 
Med sprehodom smo občudovali 
tudi značilne pastirske hiške, ki dajejo 
planini edinstven pečat in pričajo o 
bogati tradiciji življenja na njej. Dan smo 
preživeli aktivno, ob hoji in raziskovanju 
okolice, hkrati pa uživali v prijetni družbi 
sošolcev. Izlet nam bo zagotovo ostal v 
lepem spominu. 
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VOJNIK      
Tekst uredila: Barbara Ojsteršek Bliznac, foto: arhiv OŠ Vojnik

Pestro šolsko leto se bliža h koncu
Končuje se še eno šolsko leto in mi z veseljem gledamo 
nazaj. Skozi leto se je zvrstilo ogromno dodatnih 
dejavnosti in dogodkov, ki so bogatili naš šolski prostor. 
Ne moremo niti mimo uspešnih učenk in učencev, 
ki so sodelovali v različnih projektih, na natečajih in 
tekmovanjih. Lahko smo ponosni, bili smo uspešni. 
Ponujamo vam nekaj utrinkov z zadnjih dogodkov, ki so 
jih pripravili učenci Osnovne šole Vojnik.

Altermed
Marca so se učenci predstavili na sejmu Fit & Well, ki je 
potekal na Celjskem sejmu. V kuharski zgodbi so povezali 
naravo, znanje in ustvarjalnost. Užitne rastline iz naše okolice 
so najprej nabrali in jih nato uporabili pri pripravi domačih 
testenin, ki so jih postregli z bučno omako. Na sejmu so učenci 
demonstracijsko kuhali in predstavljali uporabljene rastline. 

Nemški literarni večer
Marca so učiteljice nemščine skupaj z učenci, ki se na šoli 
učijo nemščine, pripravile nemški literarni večer z naslovom 
"Zwischen Herz und Horizont – Mit Musik und Wörtern 
durch Deutsch". V Kulturnem domu Vojnik je nastopilo več 
kot 40 sodelujočih. Večer je prepletal nemško in slovensko 
besedo ter glasbo. 

Ljubezen do branja
V tem šolskem letu smo se na Osnovni šoli Vojnik pridružili 
projektu Medgeneracijsko branje, pod okriljem Bralne 
značke Slovenije. Na matični šoli in vseh podružnicah smo 
izvedli pester nabor delavnic, ki so spodbujale razvoj bralne 
pismenosti naših učencev in širile ljubezen do branja. 
Učenci so obiskovali tudi predšolske otroke v vrtcih, jim brali 
izbrane slikanice in zanje pripravili marsikatero zanimivo 
delavnico, s čimer so krepili medgeneracijsko sodelovanje.

Naravoslovni tabor
Maja smo na POŠ Socka pripravili naravoslovni tabor za 
vse nadarjene naravoslovce 6. in 7. razredov, na katerem 
še posebno negujemo stik človeka z naravo. Letos smo 
obiskali kmetijo in se preizkusili v kmetijsko obarvanih 
veščinah, si sami na odprtem ognju pekli večerjo, peli 
ob tabornem ognju, spoznavali vesolje, se v gozdu učili 
angleščine, se preizkusili v taborniških igrah in raziskovali 
rastline ter živali na travniku in v gozdu.

Koliko še?
Gledališka skupina Osnovne šole Vojnik je v tem šolskem 
letu pripravila gledališko predstavo Koliko še?, ki se dotika 
aktualnih mladostniških tem in najstnike popelje na pot
Camino na Krku. Dekleta in fantje so občinstvo osvojili 
s pristno igro, sproščenostjo, mladostno energijo, 
duhovitimi izjavami, živostjo in izvirno sceno.

Hitri lončki
Nik Žikovšek, Julij Hladnik in Gašper Pavšar so postali 
zmagovalci v "hitrih lončkih" v oddaji Male sive celice, ki 
se predvaja na Televiziji Slovenija. Z zmago so si prislužili 
izlet v Ženevo in Cern.
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OBISK V CERNU       
Tekst in foto: Vilma Ošlak

Nagrajenci "hitrih lončkov" v Švici 
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Učenci Osnovne šole Vojnik Nik Žikovšek, Julij Hladnik 
in Gašper Pavšar so postali zmagovalci v sestavljanju 
hitrih lončkov, ki je ena izmed rubrik v oddaji Male 
sive celice na Televiziji Slovenija. Tako so si prislužili 
nagradno ekskurzijo v Cern in Ženevo, na katero je z 
njimi odšla tudi njihova mentorica Vilma Ošlak.

Na omenjeno ekskurzijo smo se odpravili v zgodnjih 
jutranjih urah 6. maja 2026, izpred Osnovne šole Šentvid v 
Ljubljani, katere učenci so bili letošnji zmagovalci oddaje 
Male sive celice s svojimi navijači in mentorji, pridružili so 
se tudi drugouvrščena ekipa Malih sivih celic z mentorico, 
voditelj Juš, producent Jan ter Julija Kočar, novinarka in 
redaktorica oddaje Male sive celice. 

Vozili smo se preko Italije in se ustavili v Veroni ter si 
ogledali skoraj 2000 let staro areno in kip Julije. Nato 
smo se preko Francije peljali v Švico in nato zvečer v 
hotel, ki je bil v neposredni bližini Cerna. Naslednji dan 
smo se po zajtrku odpeljali do Evropske organizacije za 
jedrske raziskave – Cern. Tam so nas sprejeli slovenski 
znanstveniki, ki delajo v Cernu oziroma na bližnjih 
fakultetah. 

Najprej so nam pripravili delavnico "Vidimo nevidno" 
in omogočili ogled sob z razstavami, s katerimi si lažje 
predstavljamo, s čim se ukvarjajo in raziskujejo v Cernu. 
Na delavnici, ki je potekala v laboratoriju, so najprej 
otrokom razložili, da so protoni in nevtroni narejeni 
še iz manjših delcev. Po kosilu smo s slovenskimi 
znanstveniki odšli v sobo, v kateri so nam predstavili 
svoje delo, ki ga opravljajo v Cernu. Poskušali so na 
preprost način razložiti, kako potekajo trki protonov, s 
kakšno hitrostjo trkajo in kje se to dogaja. Poudarili so, 
da smo lahko ponosni na to, da je Slovenija leta 2025 
postala polnopravna članica v Cernu in da sodelujejo v 
eksperimentu Atlas. Povedali so tudi, da si prizadevajo 
za to, da bi se v prihodnjih letih začela gradnja še 

večjega trkalnika, kot ga imajo zdaj, ki naj bi bil dolg 
90 kilometrov. Poudarili so tudi, da porabijo zelo veliko 
elektrike, in razložili, kako potekajo sprotna popravila. 
Odgovarjali so tudi na vprašanja. 

Nato smo se odpeljali v Ženevo, kjer smo si ogledali 
mestno jedro, sprehodili smo se ob obali Ženevskega 
jezera, si ogledali sloviti 140 metrov visok curek vode, ki 
se dviga iz jezera, ter znamenito cvetlično uro. Po ogledu 
Ženeve smo se vrnili v hotel in prenočili. V petek smo 
se po zajtrku peš odpravili do Cerna, od koder smo se s 
tramvajem odpeljali v Ženevo. Najprej smo si ogledali 
stavbo OZN. Sprejela nas je tudi veleposlanica Republike 
Slovenije pri OZN v Ženevi Anita Pipan. Predstavila nam 
je, s čim se ukvarja, na katerih področjih se še posebej 
angažira in poudarila, da morajo, kjer koli že bodo, vedno 
imeti pred seboj v mislih to, da zastopajo svojo državo 
Republiko Slovenijo. Poudarila je tudi to, da se morajo 
zavedati, kako pomembno je znanje. Ponosna je na 
dosežke tekmovalcev Malih sivih celic. 

Sledila je vožnja domov, ki se je zaključila v sobotnih 
jutranjih urah. Ekskurzija je bila za vse zelo zanimiva, 
razgibana, a tudi naporna. Financirana je bila s strani 
Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije, ki s 
tem gotovo spodbuja mlade k učenju in raziskovanju ter 
iskanju novih znanj ter jih poskuša navdušiti za delo v 
znanosti.

Verjamem, da se bodo tako tekmovalci še dolgo 
spominjali vsega, kar so videli. Mogoče bodo kdaj 
tudi sami delali na področju raziskovanja, saj so lahko 
videli, da je ogromno uspešnih in nadobudnih mladih 
slovenskih znanstvenikov in raziskovalcev uspešnih po 
svetu oziroma konkretno tudi v Cernu.

V Veroni

V Ženevi
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VRTEC MAVRICA
VOJNIK      
Tekst: Branka Izda, foto: arhiv vrtca

Raznolikost dejavnosti in doživetij 
V Vrtcu Mavrica Vojnik otrokom vsakodnevno 
ponujamo raznolike in igrive dejavnosti. Skozi te 
vsebine otroci krepijo socialne odnose, razvijajo 
komunikacijo, se preizkušajo v gibalnih izzivih 
in izražajo svojo ustvarjalnost. V vseh oddelkih 
z različnimi dejavnostmi spodbujamo govorno-
jezikovne spretnosti. Te dodatno obogati 
projekt Mavrični bralček, s katerim spodbujamo 
pripovedovanje, poslušanje in ljubezen do knjig. 
Ob zaključku projekta si otroci od treh let dalje 
za nagrado ogledajo lutkovno predstavo, ki jo 
pripravimo v sodelovanju s knjižnico.

 Zimski in vodni izzivi
V mesecu marcu smo z otroki, ki septembra odhajajo v 
šolo, izvedli smučarski tečaj na Rogli. Otroci so uživali 
v pravi zimski idili in pogumno osvajali prve smučarske 
zavoje. Bili so uspešni in zadovoljni, nove izzive pa so 
sprejemali z velikim navdušenjem. Že v mesecu maju jih 
čaka nova preizkušnja, saj se bodo udeležili plavalnega 
tečaja v Termah Zreče.

Skrb za okolje in naravo
V vseh enotah vrtca smo izvedli čistilno akcijo. Z njo smo 

otroke ozaveščali o pomenu skrbi za okolje. Svoje moči 
smo združili tudi na dogodku Podnebni tek, ki smo ga 

pripravili v sklopu projekta Ekošola - ekovrtec. Otroci 
so skozi pripravo, izdelovanje štafet in tek spoznavali 
pomen sodelovanja ter odgovornega odnosa do narave.

Petje pesmi in medgeneracijsko sodelovanje
Poseben trenutek smo doživeli ob dnevu vseslovenskega 
petja. V vseh enotah smo skupaj zapeli pesem Tri 
planike. Namen tega dogodka je, da ob skupnem 
prepevanju ustvarimo prostor veselja in povezanosti. 
Petje nas sprošča, krepi občutek varnosti in spodbuja 
ustvarjalnost. To izkušnjo enkrat na mesec nadgrajujemo 
z medgeneracijskim sodelovanjem s Špesovim domom 
upokojencev. Otroci se s stanovalci povezujejo ob 
praznovanju rojstnih dni, s petjem, plesom in prijetnimi 
besedami.

Z vsemi temi dejavnostmi otroke spodbujamo, da rastejo 
v odgovorne, sodelovalne in radovedne posameznike.
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Prebivalci Ulice cvetja in ljubezni v Novi Cerkvi so na 
velikonočni ponedeljek, 6. aprila 2026, organizirali 
praznično druženje. Glavna dejavnost je bila zabavno 
iskanje skritih pirhov, ki je privabilo številne domačine. 
Dogodek je minil v znamenju povezovanja sosedov, 
otroškega veselja, medsebojnega druženja in prazničnih 
utrinkov. 

Tekst in foto: Lea Sreš

Velikonočni pirhi v Novi Cerkvi

01

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

Frankulski ladarji so nadaljevali tradicijo pokanja na mlečne 
kante. Starejši so se zbrali v Dolu pod Gojko na Laznikovem 
travniku, mlajši pa v Lipi na Lipčekovem travniku. Praznični 
konec tedna je na obe lokaciji privabil veliko obiskovalcev. 
Ob prijetnem druženju je bilo poskrbljeno za hrano in pijačo, 
organizatorji pa si zaslužijo vse čestitke. 

Tekst: Dušan Horvat, foto: arhiv avtorja

Tradicija pokanja na Frankolovem

02

Literarna skupina Znamenje KKD IŠ Vojnik je uspešno 
zaključila 7. natečaj Zapiši besede, ki je letos potekal na 
temo spoštovanja. Sodelovalo je 20 avtorjev s skupno 36 
pesmimi. Na prireditvi se je predstavilo 14 ustvarjalcev, 
prvo nagrado pa je prejel Stojan Knez. Prireditev je 
odlično povezovala Sonja Bastl, dogodek so glasbeno 
obogatile Vokalna skupina Kolorina in Ljudske pevke 
Taščice.

Tekst: Milena Jurgec, foto: Sonja Bastl, Milena Jurgec

Večer spoštovanja in poezije v Vojniku

04

Turistično društvo Frankolovo je na velikonočni 
ponedeljek izvedlo tradicionalni pohod po Tončkovi poti. 
Trase dolžine 8,5 km se je od osnovne šole udeležilo 72 
pohodnikov. Ob sončnem vremenu so odkrivali lokalno 
krajino in zgodovino, pri rojstni hiši Antona Bezenška 
so ob koncu pohoda imeli manjšo pogostitev, ki so jo 
pripravile članice društva. Društvo se zahvaljuje vsem za 
podporo. 

Tekst: Špela Hrovat, foto: Franci Kralj

Velikonočni pohod po Tončkovi poti

03
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V četrtek, 26. marca 2026, je bila v znameniti 
Schwentnerjevi hiši na Vranskem postavljena razstava 
"Pisanice tako in drugače" avtorjev Jelke in Jožeta Žlausa. 
Razstava je obsegala pisanice po motivih Doroteje Hauser, 
zbirko pisanic slovanskih narodov in pisanice v grafiki. 
Z ljudsko glasbo je odprtje popestrila glasbena skupina 
Kitarakon iz Globoč.  

Tekst in foto: Jože Žlaus 

Razstava pisanic na Vranskem

05

V Vrtcu Mavrica Vojnik so otroci vseh enot v sklopu projekta 
Ekošola izvedli podnebni tek. Ob dnevu Zemlje so zbirali 
obljube naravi, izvedli čistilno akcijo, izdelali štafete in 
pretekli podnebni krog. Ob pesmi Ekofrajer so spoznavali 
pomen skrbi za planet. Z dejavnostmi vrtec spodbuja 
trajnostno ravnanje in odgovornost do okolja že pri 
najmlajših. Postanimo in ostanimo ekofrajerji vsi.

Tekst: Branka Izda, foto: arhiv vrtca

Podnebni tek malih ekofrajerjev v Vojniku

06

V Kulturnem domu Vojnik je zazvenela glasbena pravljica 
"Pomladno-poletni ples vile Timber". Melodije Vivaldija, 
Beethovna in drugih sta izvedli Irena Anžič na citrah in 
Tina Ostruh na flavti, zgodbo pa je doživeto prebrala 
Karmen Šemrl. Čarobna pripoved Kulturno-umetniškega 
društva (KUD) Citre o naravi in običajih je zbranim pričarala 
nepozaben spomladanski večer. Obe glasbeni pravljici sta 
izšli pri KUD Citre, naročilo je možno na kudcitre@gmail.com.     

Tekst: Irena Anžič, foto: J. Ostruh

Pomladno-poletni ples vile Timber v 
Vojniku

08

V soboto, 9. maja 2026, je 9-letna Kim Plavčak s 
Frankolovega na mednarodnem plesnem festivalu "Dance 
Arena" v Banjaluki dosegla izjemen uspeh. V kategoriji 
"modern" je s solo koreografijo osvojila prvo mesto in se 
uvrstila med deset najboljših nastopov. Na gala večeru je 
s točko "Secrets of Nature" še enkrat navdušila in znova 
stopila na najvišjo stopničko.
   

Nina Mlinar, foto: osebni arhiv

Kim Plavčak

07
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Strelsko društvo bratov Dobrotinšek Vojnik beleži 
pomembno organizacijsko spremembo. Od funkcije se je 
poslovil dolgoletni predsednik Franc Lebič, ki je društvo 
z veliko predanostjo vodil vrsto let. Člani se mu iskreno 
zahvaljujemo za ves trud, delo in neprecenljiv prispevek 
k razvoju društva. Vodenje je prevzel Matjaž Žgajner, 
kateremu vsi člani želimo uspešno delo in obilo športnih 
dosežkov v prihodnje. 

Tekst: Saška Nerat, foto: Dušan Ravnikar

Novo vodstvo Strelskega društva bratov 
Dobrotinšek Vojnik

09

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

Po starem običaju se za prvega maja v počastitev praznika 
dela postavi mlaj. Tudi v Pristavi vsako leto stoji prekrasen 
mlaj. Naši fantje podrejo smreko, spletejo venec iz 
smrekovih vej in jo pripravijo za postavitev. Organizirali 
smo tudi kresovanje in zakurili velik kres, naslednji dan 
pa smo žerjavico izkoristili za podpeko. Pripravili smo si 
okusno kosilo, lep sončen dan je bil ravno pravi za druženje.

Tekst in foto: Marjana Bobik

Mlaj, kresovanje in prijetno druženje

10

V soboto, 9. maja 2026, je potekal tradicionalni letni 
koncert Moškega pevskega zbora Kulturno-umetniškega 
društva (KUD) Nova Cerkev. Domači pevci so pod vodstvom 
zborovodje Petra Selčana pripravili čudovit glasbeni 
večer. Kot gostje so nastopile pevke Ženskega pevskega 
zbora Korona Dobrna, ki so s pesmijo dodatno obogatile 
program. 

Tekst in foto: Lea Sreš

Letni koncert MPZ KUD Nova Cerkev

12

Na god sv. Florjana je tradicija, da se po vasi ponese 
Florjanova pesem. Letos se je po dolgem času ponovno 
obudil star običaj in je zazvenela pesem od hiše do 
hiše. Najlepši del praznika je Florjanov piknik, ki si ga 
organiziramo na igrišču ter se zberemo sosedje in 
prijatelji. 

Tekst in foto: Marjana Bobik

Obuditev tradicije: Florjanova pesem v 
Pristavi

11
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Ekipa Čbelarskega društva Vojnik pod vodstvom Zdenka 
Vrenka (pomočnika Frenk Mastnak in Bojan Užmah) je 
9. maja 2026 na mariborski tržnici zmagala v kuhanju 
medenega golaža. Njihovo jed so strokovno ocenili 
sodniki iz MasterChefa. Predsednik Peter Babnik je 
obiskovalce privabljal z oglednim panjem, uspešen dan 
pa so čebelarji sklenili s flosarjenjem in druženjem po 
Dravi.

Tekst in foto: Martin Goleš

Najboljši medeni golaž vojniških 
čebelarjev

13

Občina Vojnik je prek evropskega tedna mobilnosti pridobila 
sredstva za nov kolesarski spretnostni poligon in ga predala 
Osnovni šoli Vojnik. Namenjen je varnemu kolesarjenju, 
učenju spretnosti in pripravi otrok na kolesarski izpit. Ob 
predaji je župan poudaril pomen prometne varnosti in 
spodbujanja trajnostne mobilnosti med mladimi. Popoldne 
so se lahko na novem poligonu preizkusili tudi drugi občani.

Tekst in foto: Urška Mužar

Občina predala nov kolesarski 
spretnostni poligon

14

20. maj je odlična priložnost za povezovanje lokalnih 
društev, šolarjev in ostalih krajanov skozi izobraževalne 
in zabavne podeželske aktivnosti. Tudi letos so člani 
Turističnega društva Nova Cerkev s pomočjo lokalnih 
ponudnikov in šole uspešno ozaveščali o pomenu 
ohranjanja čebel.

Tekst in foto: Boža Prevolnik

Druženje na vasi ob svetovnem dnevu 
čebel 

16

Marca 2026 smo v podporo županu Branku Petretu ob 
občinski stavbi posadili dve lipi, darilo Čebelarske zveze 
Slovenije. Pri sajenju sta pomagala podžupan Damjan 
Muzel in predsednik čebelarjev Peter Babnik. Dogodek, 
ki simbolizira slovenstvo in skrb za čebele, so z nastopom 
popestrili učenci Osnovne šole Vojnik. 
 

Tekst: Martin Goleš, foto: Bojan Užmah

Lipa za župana 

15
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GASILCI PRAZNOVALI OB GODU SVOJEGA 
ZAVETNIKA SV. FLORJANA
Tekst: Slavko Jezernik, Milena Jurgec, foto: Matjaž Jambriško, arhiv PGD

Sveti Florjan je krščanski mučenec in uradni zavetnik 
gasilcev, ki velja za enega izmed najbolj priljubljenih 
ljudskih svetnikov v Sloveniji. Njegov godovni dan, 4. maj, 
gasilci po vsem svetu praznujejo kot mednarodni dan 
gasilcev. Ko so se v 19. stoletju začela ustanavljati prva 

organizirana prostovoljna gasilska društva, so si gasilci sv. 
Florjana uradno izbrali za svojega zaščitnika. 
 
Praznik sv. Florjana v Novi Cerkvi
PGD Nova Cerkev je organiziral Florjanovo mašo pri kapelici 

ČLANI B PGD SOCKA SO SE UVRSTILI NA 
GASILSKO OLIMPIJADO
Tekst : Metka Štravs, foto: K. Suhadolc, GZS, E. Kotnik

Na stadionu v Gorišnici je v soboto, 
18. aprila 2026, potekalo izbirno 
tekmovanje za gasilsko olimpijado za 
leto 2026. 

Izbirnega tekmovanja se je udeležilo 
39 tekmovalnih enot v kategorijah 
mladinke in mladinci, člani in članice 
A, člani in članice B ter poklicni člani B, 
ki so se uvrstile v ožji izbor tekmovanja 

prek lanskega državnega gasilskega 
tekmovanja ali štiriletnega ciklusa 
pokalnih tekmovanj Gasilske zveze (GZ) 
Slovenije. 
Iz GZ Vojnik Dobrna sta se izbirnega 
tekmovanja udeležili ekipi člani B PGD 
Socka in članice B PGD Nova Cerkev. V 
nadaljnje priprave za olimpijado se je 
uvrstilo le 16 tekmovalnih enot, med 
njimi tudi ekipa člani B PGD Socka, ki je 

v kategoriji člani B dosegla tretje mesto. 
Tekmovali so v vaji z motorno brizgalno 
in v štafeti na 400 metrov z ovirami. 
Ekipa članice B Nova Cerkev pa je 
osvojila drugo mesto v svoji kategoriji, a 
žal to ni bilo dovolj za uvrstitev naprej.

Za ekipo člani B PGD Socka je to 
izjemen rezultat, za katerega so že 
leta prizadevno trenirali. Z ogromno 
trdega dela, truda, motivacije, ekipnega 
duha, trme in odrekanj se jim je 
uresničila dolgoletna želja po uvrstitvi 
na olimpijado. Ta poteka pod okriljem 
mednarodne gasilske organizacije 
CTIF ter je največji mednarodni gasilski 
dogodek na področju gasilskega športa 
in veščin.

Po njihovem uspehu smo jim v Socki 
priredili sprejem na gasilski način in jim 
iskreno čestitali. Želimo jim uspešne 
nadaljnje priprave. Na olimpijadi, ki bo 
potekala v avstrijskem mestu Eisenstadt 
(Železno) v mesecu juliju, pa obilo 
športne sreče.
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PGD FRANKOLOVO NA CVETNO NEDELJO
Tekst: Jan Zidar, foto: arhiv društva

PGD Frankolovo že vrsto let ob 
prazniku cvetne nedelje organizira 
izdelavo dveh prostostoječih butar, 
ki ju nato postavimo pri cerkvi sv. 
Jožefa na Frankolovem. Ta lepa 
tradicija povezuje krajanke in krajane 
pri ohranjanju kulturne dediščine ter 
spodbuja sodelovanje pri nabiranju 
in pripravi materiala za izdelavo 
butar.

Pri izdelavi snopov in kit ter navezovanju 
pomaranč se vsako leto zbere veliko 
krajanov, članov različnih društev, 
donatorjev in sponzorjev, ki s svojo 
pomočjo in dobro voljo prispevajo k 
prijetnemu druženju ter uspešni izvedbi 
dogodka.
Posebna zahvala gre Franciju Kralju, 
Branku Podgoršku, Ivici Rebernak, 
Zoranu Kovačiču, Janezu Hrovatu, 

Damjanu Senegačniku in Alojzu Pušniku 
za pogostitev z narezki, kanapeji, 
salamami, kruhom, pecivom, poticami 
in pijačo. Zahvaljujemo se tudi odboru 
na občini za pomoč, patru Branku 
Cestniku, Milošu Bezenšku in Tonetu 
Jusu za pomoč pri dvigu butar ter 
Melanšku za pomoč pri pospravljanju. V 
slogi je moč.

sv. Florjana PGD Nova Cerkev. Mašo je daroval upokojeni 
celjski škof Stanislav Lipovšek, somaševala sta župnika 
Alojz Vicman in Gregor Majcen. Pri maši so sodelovali pevci 
Moškega pevskega zbora Nova Cerkev. 
Maše se je udeležilo veliko število domačih gasilcev, gasilcev 
iz Gasilske zveze Vojnik - Dobrna ter drugi krajani. Po maši 
je sledilo druženje, za prigrizke in pecivo so poskrbele 
članice PGD Nova Cerkev. Iskreno se zahvaljujem vsem za 
sodelovanje in udeležbo pri sveti maši.

Gasilska maša v Vojniku
V nedeljo, 3. maja 2026, so se pred gasilskim domom v Vojniku 
zbrali gasilke in gasilci ter gasilska mladina Gasilske zveze 
(GZ) Vojnik - Dobrna, pobratenega društva Dragomlja vas in 
nekaterih sosednjih društev. 
Uvodoma so jih pozdravili poveljnik GZ Slovenije Zvonko 
Glažar, predsednik GZ Vojnik - Dobrna Ivan Jezernik, domači 

predsednik Roman Kugler in poslanec Damjan Muzel. Ob 
spremstvu Godbe na pihala Nova Cerkev so se napotili do sv. 
Florjana, najstarejše vojniške cerkve. Tam jih je sprejel župnik 
Anton Perger, pozdravil in blagoslovil pa jih je domačin, celjski 
upokojeni škof Stanislav Lipovšek, ki jih je tudi povabil k sveti 
maši. Škof Lipovšek ceni in spoštuje gasilce ter se zaveda 
vrednosti njihovega poslanstva, obenem pa vse priporoča sv. 
Florjanu, da nas varuje časnega in večnega ognja. 

Pri mašnih delih so sodelovale gasilke, s petjem je slovesnost 
povzdignil MeCPZ sv. Jerneja. Ob zaključku so škof in njegovi 
sovaščani zapeli staro Florjanovo pesem. Domače gasilke so 
po maši poskrbele za sladke dobrote, gasilci pa za pogasitev 
žeje.
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Dolga leta sem delala v novinarstvu, marketingu, 
mednarodnih projektih in pri razvoju sodobnih 
tehnologij, kjer sem pomagala graditi zgodbe, ideje in 
projekte ter jih približevati ljudem. V vseh teh letih sem 
se naučila predvsem to, da si ljudje zapomnimo zgodbe. 
Tiste prave. Tiste, ki imajo občutek, težo in življenje.
 
Pisanje, ustvarjanje in razumevanje ljudi so bili ves čas 
del mene, čeprav dolgo nisem vedela, kam me vse to 
pravzaprav pelje. Potem pa pridejo obdobja, ko imaš 
občutek, da ti življenje ruši tla pod nogami. Tudi sama sem 
po številnih preizkušnjah prišla do točke, ko je za menoj 
ostal samo še pepel. In ravno tam se je nekaj obrnilo. 
Namesto da bi vse skupaj pustila za seboj, sem začela 
ustvarjati. Pisati. Sestavljati zgodbe, ideje, beležke in 
projekte, ki so prej leta čakali nekje v ozadju. Očitno lahko 
tudi iz največjih kupov pepela zrastejo najlepše zgodbe. Če 
ti življenje da pepel, preprosto posadiš čudovit vrt. Tako je 
začel rasti moj Lunin vrt.

Lunin vrt je ustvarjalni studio in prostor povezovanja, 
kjer zgodbe dobijo obliko, narava ponovno postane del 
vsakdana, ljudje pa skozi knjige, rastline in ustvarjanje 
znova najdejo stik s seboj. V njem nastajajo pravljice, 
beležnice, zeliščarske vsebine in projekti, ki združujejo 
pripovedovanje zgodb, osebno izkušnjo in svet narave 
v nekaj, kar človek začuti tudi v svojem življenju. V tem 
prostoru ustvarjam svoje projekte, hkrati pa pomagam tudi 
drugim ustvarjalkam, da svoje zgodbe spremenijo v knjige 
ali e-knjige ter jim dajo življenje. Vedno sem verjela, da 
imajo zgodbe ogromno moč, saj si ljudje na koncu najbolj 
zapomnimo občutek, ki nam ga pustijo.

Med prvimi projekti je nastala prva interaktivna zeliščarska 
pravljica Skrivni svet vilinskega travnika, v kateri otroci 
in starši skozi zgodbo spoznavajo divje rastline, njihovo 
uporabo in skrivnosti, ki jih skrivajo. Ob tem ustvarjajo 
svoj herbarij, raziskujejo rastline v naravi in prek QR kod 
dostopajo do dodatnega leksikona na Luninem vrtu, kjer se 
zgodba nadaljuje tudi zunaj knjige. Ob pravljici je nastala 
tudi nabiralniška beležnica Na poti z divjimi rastlinami, 
skozi katero ljudje po mesecih spoznavajo divje rastline, 
čas njihove rasti in načine uporabe. Celotna beležnica ljudi 
nežno vodi k temu, da skozi naravo ponovno vzpostavijo 
stik s seboj, drugimi in svojim notranjim ritmom.

Narava ima v mojem življenju posebno mesto že vrsto let. 
Ustvarjam domače čaje, tinkture, kreme in druge zeliščne 
izdelke, prav ta neposredni stik z rastlinami pa daje tudi 
Luninemu vrtu njegovo posebno energijo. Zadnja leta 
opažam, da ljudje ponovno odkrivamo vrednost rastlin, 
znanja in ritma, ki ga ponuja narava. Tudi sama se redno 
izobražujem, raziskujem in svoje znanje delim naprej skozi 
vsebine, delavnice in srečanja, na katerih se ljudje povežejo 
tudi v živo.

Največ mi pomeni to, da ljudje v Luninem vrtu prepoznajo 
nekaj resničnega. Prostor povezovanja, ustvarjanja in 
občutka, da lahko človek za trenutek odloži hrup vsakdana 
ter ponovno sliši tudi sebe. In mogoče ravno zato ta 
zgodba zdaj nagovarja tudi druge.

KO ŽIVLJENJE
PUSTI PEPEL, SI...            
Tekst: Klementina Ožvald, foto: osebni arhiv

Lunin vrt: prostor, kjer zgodbe zaživijo

Klementina Ožvald iz Polž, podjetnica in ustvarjalka projekta Lunin vrt
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Učenci Osnovne šole Vojnik so od 
13. do 17. maja 2026 sodelovali v 
mednarodni izmenjavi na Češkem. 
Gostili so jih učenci in njihove 
družine iz vzhodno ležečega mesta 
Češke Skalice.

Prve stike med Vojnikom in Češkimi 
Skalicami lahko pripišemo sokrajanu 
Jožetu Žlausu, ki je zaradi svojega 
navdušenja nad češko pisateljico 
Boženo Nemcovo vzpostavil stik z 
njenim rojstnim krajem. Na enem 
izmed občinskih obiskov je nato 
dozorel tudi dogovor o sodelovanju 
med osnovnima šolama, saj je iz 
prijateljstva med odraslimi zrasla 
želja po nadaljevanju tradicije in 
povezovanju mladih. Tako sta šoli iz 
Čeških Škalic in Vojnika začeli tkati 
prijateljske vezi. 
Lani so učenci iz Češke prvič obiskali 
Vojnik ter spoznavali naš kraj, 
domovino, kulturo, jezik in šolo. 
Letos pa so bili na vrsti slovenski 
osnovnošolci. Z navdušenjem so 

pričakovali odhod na Češko. Po 
nočni vožnji smo zjutraj prispeli v 
Češke Skalice, kjer smo si najprej 
ogledali njihovo šolo in spoznali, kako 
poteka pouk. Lahko smo primerjali 
češki in slovenski šolski sistem, kar 
je bilo zanimivo tako učencem kot 
učiteljem. Nato smo obiskali Muzej 
Božene Nemcove, češki učenci pa so 
za slovenske učence pripravili kratke 
predstavitve o njenih književnih 
junakih. Sledil je odhod k češkim 
družinam in prvo spoznavanje s češkim 
načinom življenja.

Naslednji dan so se učenci pomerili 
v različnih športnih dejavnostih, po 
kosilu pa je sledil obisk živalskega 
vrta in doživetje safarija. Od tako 
blizu je marsikdo prvič videl živali, 
ki se prosto sprehajajo po ogromni 
zagrajeni površini. Sledilo je druženje 
z družinami. Sobota je bila družinski 
dan. Vse češke družine so slovenske 
učence odpeljale na raziskovanje 
bližnjih oziroma daljnih krajev, nekateri 

so obiskali Prago, drugi bližnje hribovje, 
tretji so odšli v kino.

Žal je bivanje prehitro minilo in v 
nedeljo zjutraj smo se morali posloviti 
od novih prijateljev. Stkale so se 
prelepe nevidne vezi in z občutkom 
hvaležnosti smo se podali proti domu. 
Tovrstne izkušnje nas bogatijo. Učenci 
so spoznali mnogo zanimivosti češke 
kulture, opazili podobnosti, a tudi 
razlike. Hkrati nam takšni dogodki 
prinesejo tudi spoznanja o nas samih 
in naši kulturi, zato nas veseli, da 
lahko naši učenci pridobivajo tovrstne 
vseživljenjske izkušnje.

Mednarodne izmenjave s Češko 
seveda ne bi bilo brez češke osnovne 
šole, njihovih zaposlenih, učencev ter 
seveda družin, ki so bile pripravljene 
poskrbeti za slovenske učence. Prav 
tako pa smo hvaležni naši ravnateljici 
za spodbudo ter številnim donatorjem, 
ki so nam finančno pomagali in 
učencem omogočili to izkušnjo.

VSEŽIVLJENJSKE 
IZKUŠNJE             
Tekst in foto: Barbara Ojsteršek Bliznac

Mednarodna izmenjava 
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Nizu nadvse uspešnih vojniških glasbenikov, ki se 
izpopolnjujejo v tujini, se pridružuje tudi mlada flavtistka 
Pina Berk, ki flavto študira v Linzu. Skupaj z Niko Jeraj, 
Lariso Kotnik in Eleno Zakrajšek Janevski so se lani 
združile v kvartet flavt Chats, ki bo predvsem v poletnem 
času koncertiral po Sloveniji. 

Zanimivo je, da so se članice kvarteta, čeprav sta kar dve 
srednjo glasbeno šolo obiskovali v Celju, našle v Linzu. Glavni 
krivec za to je njihov profesor Norbert Girlinger iz Linza, 
pri katerem dekleta pilijo umetnost igranja flavte. "Lani, ob 
začetku počitnic, je profesor povedal, da išče zasedbo, s katero 
bi koncertirali po domovih za starejše in domovih za varstvo 
oseb s posebnimi potrebami. V Linzu nas je toliko Slovenk, 
da nas ljubkovalno kličejo 'Slovenian flute mafia', zato ne 
preseneča, da smo se v kvartetu znašle same Slovenke," je 
opisala Nika Jeraj.
Lani so koncertirale po Avstriji, Nika pa je že dlje časa 
razmišljala, da bi podobno storile tudi doma, v Savinjski regiji. 
"Kar nekaj koncertov že imamo za seboj, predvsem smo 
nastopale v domovih za starejše. Ugotovile smo, da nam je 
lepo igrati skupaj, zato nadaljujemo," je dodala Nika. Kvartet 
flavt Chats, kot so se poimenovale, bo aktiven predvsem 
poleti, v času počitnic, napoveduje. Obljubljajo, da bo 
program vedno zelo pester – od klasičnih do "odštekanih" 
skladb, predvsem pa bodo dale prednost ženskim 
skladateljicam. 

IZ LINZA
PO SLOVENIJI             
Tekst: Rozmari Petek, foto: Anže Zaveršnik

Vojniška flavtistka Pina Berk s kvartetom flavt Chats
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Nogometni klub Vojnik šteje 
že skoraj sto članov, ki redno 
trenirajo, napredujejo in z 
veseljem zastopajo barve kluba. 
Vse selekcije uspešno nastopajo v 
svojih ligaških tekmovanjih, kjer 
igralci izkazujejo veliko bojevitosti, 
ekipnega duha in športnega 
napredka.
 
Poleg ligaških tekem se naši 
nogometaši redno udeležujejo tudi 
različnih turnirjev po Sloveniji in 
v tujini, kjer pridobivajo izkušnje 
ter spoznavajo drugačne načine 
igre. Marca letos so se kar tri 
selekcije, U9, U10 in U11, udeležile 
mednarodnega turnirja v Umagu, 
kjer so se nogometaši pomerili proti 
ekipam iz različnih držav ter pridobili 
veliko novih izkušenj, samozavesti in 
nepozabnih športnih trenutkov. 
Izjemen uspeh je letos uspel tudi 
selekciji U11, ki je postala prvak 
zimske lige Laško, ob tem pa 
osvojila še odlično tretje mesto 
na turnirju na Jesenicah, drugo in 
četrto mesto na turnirju v Slovenj 
Gradcu ter prav tako drugo in četrto 
mesto na turnirju v Poljčanah. 
Hkrati pa se je udeležila turnirja v 
Slovenskih Konjicah in Biljah. Takšni 
rezultati so dokaz kakovostnega 
dela trenerjev, podpore staršev in 
velike želje otrok po napredku. V 
klubu poudarjajo predvsem pomen 
vzgoje, prijateljstva, discipline in 
ljubezni do nogometa, zato rezultati 
predstavljajo le dodatno potrditev 
dobrega dela.

V Nogometnem klubu Vojnik 
verjamejo, da je šport pomemben 
del otroštva, saj otrokom poleg 
nogometnega znanja daje tudi 
delovne navade, odgovornost in 

občutek pripadnosti ekipi. Klub 
zato z optimizmom zre v prihodnost 

in nadaljuje svojo zgodbo razvoja 
mladih športnikov.

NOGOMETNI
KLUB VOJNIK          
Tekst: Sara Padarič, foto: arhiv kluba

Mladi nogometaši U9 in U11
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Korina je aktualna državna prvakinja 
v ritmični gimnastiki z obročem, 
državna podprvakinja v vaji s kiji in 
državna podprvakinja brez rekvizita. 

Korina Stropnik je 10-letna učenka 
petega razreda Osnovne šole Vojnik 
in športnica po duši. Že v zgodnjem 
otroštvu je kazala izjemno gibčnost ter 
smisel za ritem in glasbo. Svoje prve 
plesne korake je naredila v plesni šoli 
Igen, strast do gibanja pa je nadgradila 
z vpisom na ritmično gimnastiko. 
Od četrtega leta trenira v Športnem 
društvu Juna Šport Celje. Od začetnih in 
rekreacijskih treningov je s predanostjo, 
trudom in pod vodstvom trenerske 
ekipe Julie Golenkove napredovala 
vse do tekmovalne selekcije in je 
najuspešnejša tekmovalka v celjskem 
klubu. Na tekmovanjih nastopa v 
najvišji težavnostni kategoriji ritmične 
gimnastike, skupini A za deklice. 
Poleg triurnih treningov, ki jih obiskuje 
od ponedeljka do petka v Športni 
dvorani Kajuh, Korina tedenski urnik 
dopolni s kontrolnim peturnim 

treningom v Gimnastičnem centru 
v Ljubljani, sobote so rezervirane za 
počitek. Tekmovanja praviloma potekajo 
ob koncih tedna, ko običajno nastopi 
od 200 do 300 tekmovalk v različnih 
kategorijah. Tekmovalna sezona je 
razporejena med avgustom in junijem 
ter traja 11 mesecev. Vsake počitnice 
so običajno rezervirane za vadbo in 
udeležbo na klubskih pripravah.

Ritmična gimnastika 
Ritmična gimnastika je čudovit olimpijski 
šport, ki združuje moč gimnastike, 
eleganco baleta, ritem plesa in spretnost 
dela z rekviziti. Uspeh na tekmovalni 
preprogi zahteva popolno koordinacijo, 
izjemno natančnost in močno karizmo. 
Tu se vrhunska telesna pripravljenost 
zlije z umetnostjo, končni rezultat pa 
so gracioznost, izraznost in čista lepota 
gibanja. Ritmičarke izvajajo vaje ob 
glasbeni spremljavi, pri čemer je dolžina 
vaje natančno predpisana na 1 minuto in 
30 sekund. Individualne sestave izvajajo 
brez rekvizitov ali z enim izmed petih 
rekvizitov: obročem, žogo, kiji, trakom in 
kolebnico. 

Ritmična gimnastika ima pozitiven 
očinek na otrokov razvoj, saj je gibanje 
ena izmed primarnih človeških potreb, 
ki pripomorejo, da otrok v različnih 
okoliščinah obvlada svoje telo, ob 
gibanju pa občuti ugodje, varnost in 
samozavest. Otrok skozi šport ritmične 
gimnastike dobi smisel za kolektivno 
delo, samodisciplino in vztrajnost, 
bojevitost in pogum, samozavest. 
Vse te vrline Korini pomagajo tudi pri 
šolskih obveznostih, ki jih zaradi svoje 
predanosti opravlja z odliko. Pomembna 
komponenta ritmične gimnastike je 
estetika, ki vključuje strogo določena 
pravila glede videza ritmičark. Pravila 
natančno predpisujejo tekmovalna 

oblačila, pričesko in dodatke. 

Vrhunski rezultati in prihodnost
Korina redno tekmuje na državnih 
in mednarodnih tekmovanjih tako v 
Sloveniji kot v tujini, na katerih izkazuje 
konstantno visoko formo in praviloma 
vedno zavzema visoke uvrstitve. Za 
seboj ima že več kot 150 nastopov. Na 
tej uspešni športni poti je že osvojila 
64 kolajn, od katerih je 23 zlatih, 29 
srebrnih in 12 bronastih.

Na podlagi odličnih rezultatov jo je 
Gimnastična zveza Slovenije v letu 2025 
povabila v slovensko reprezentanco 
za nastop na 3. balkanskem prvenstvu 
v ritmični gimnastiki v Beogradu. Tam 
se je v močni konkurenci uspešno 
prebila skozi kvalifikacije in v finalu 
osvojila odlično sedmo mesto. Svojo 
vrhunsko formo je potrdila aprila letos 
na državnem prvenstvu v Ljubljani, 
kjer je v močni konkurenci postala 
državna prvakinja (prvo mesto) v vaji 
z obročem, uspeh pa je dopolnila z 
drugim mestom v vaji s kiji in drugim 
mestom v vaji brez rekvizita. V 
mnogoboju, ki velja za najzahtevnejšo 
disciplino v ritmični gimnastiki, je 
zasedla izjemno tretje mesto. 

Korina si je v zadnjih letih zgradila odlično 
športno osnovo, ki je v profesionalnem 
svetu nepogrešljiva. Polna optimizma 
se ozira v prihodnost, v kateri želi svoj 
potencial pod strokovnim vodstvom in 
ob podpori družine razviti do vrhunca. 
Ritmična gimnastika zanjo ni le šport, 
temveč je prostor za izražanje ljubezni 
do gibanja in umetnosti. Kot pravi sama, 
je občutek brezhibno izvedene vaje 
neprecenljivo darilo za ves vloženi trud in 
neštete ure treningov. Adrenalin, glasba, 
gibanje in čustva – to je svet, v katerem 
Korina uživa, ga živi in diha. 

KORINA
STROPNIK           
Tekst: Lea Sreš, foto osebni arhiv

Odlični rezultati in prihodnost
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Osemletna Zarja Laznik iz Nove Cerkve je v sezoni 
2025/26 dosegla svoj največji uspeh doslej in 
zmagala na tekmovanju Pokal Slovenije na Bledu. 
Uspeh je rezultat večletnega dela, številnih 
treningov na ledu in izven njega ter predanosti 
športu, ki ga trenira skupaj s starejšo sestro - 
dvanajstletno Paulino, ki je njena velika vzornica. 
Paulina je sezono zaključila z odličnim četrtim 
mestom v svoji kategoriji na Pokalu Slovenije.

Drsalno pot je najprej začela Paulina. Med drsanjem na 
celjskem drsališču je opazovala trening deklet njenih 
let in bila je navdušena. Drsanje je kmalu vzela zares. 
Ko je Zarja spremljala sestro, se je tudi sama navdušila 
ter kmalu tudi ona stopila na led. Zdaj Paulina trening 
dvakrat do trikrat na teden opravi že pred šolo, obe pa 
imata treninge vsako popoldne.

Preko trnja do zvezd
Dekletoma se vidi, da v drsanju neizmerno uživata. Ne 
glede na garanje, zgodnje ure in količino treningov 
vztrajata. Vsekakor se vse trdo delo poplača ob uspešno 
izpeljanem programu na tekmovanjih. Na Zarjin 
najpomembnejši dosežek v sezoni so ponosni tudi v 
Drsalnem klubu Celje, kjer dekletom svoje znanje kot 
trenerka predaja zadnja slovenska olimpijska drsalka 
Teodora Poštič. Tudi starša dekleti pri treniranju tega 
težkega športa neomajno podpirata in spoštujeta njuno 

vztrajnost in predanost. Slednja se še posebej pokaže, 
ko v domači dvorani »ugasnejo« led in se za treninge na 
ledu odpravijo v Ljubljano ali Jesenice, čez poletje tudi 
v tujino.

Drsanje zahteva športno in umetniško odličnost
Umetnostno drsanje velja za enega tehnično 
najzahtevnejših športov. Zahteva vrhunsko telesno 
pripravljenost, koordinacijo, ravnotežje, moč, gibljivost 
in umetniški izraz. Združuje namreč športno in 
umetniško odličnost. Od tekmovalcev zahteva izjemno 
disciplino, predanost in pogum. Poleg drsanja Paulina 
in Zarja obiskujeta tudi balet v društvu za umetnost 
plesa Harlekin. Paulina se še posebej veseli naslednjega 
leta, ko bo napredovala v 4. razred klasičnega baleta in 
bo lahko obula prave baletne čevlje - špice, za katere 
mora baletna plesalka uriti in pripravljati svoja stopala 
cela tri leta.

USPEH MLADIH 
DRSALK          
Tekst: Klara Podergajs, foto osebni arhiv

Na ledu vsak dan, pogosto že pred poukom

Osemletna Zarja je osvojila zmago na tekmovanju Pokal Slovenije 
na Bledu. 

Paulina je na tekmovanju Pokal Slovenije v svoji kategoriji
osvojila 4. mesto. 
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Zimska sezona 2025/26 je bila za 
Smučarsko društvo Vizore izjemno 
uspešna ter polna pomembnih 
mejnikov, ki potrjujejo kakovostno 
delo v klubu in predanost vseh 
njegovih članov. Vizorski skakalci in 
nordijski kombinatorci so z odličnimi 
nastopi na domačih in mednarodnih 
tekmovanjih znova opozorili nase 
in dokazali, da jih uvrščamo med 
pomembne razvojne sredine v 
Sloveniji.
 
Vrhunec sezone je nedvomno 
predstavljalo mladinsko svetovno 
prvenstvo v Lillehammerju na 
Norveškem, ki je potekalo med 2. in 
8. marcem 2026. Na tem prestižnem 
tekmovanju sta klub zastopala Mai 
Zakelšek, ki trenira v DPNC Kranj v 
smučarskih skokih, in Timon Brglez 
v nordijski kombinaciji, ki trenira v 
DPNC Velenje. Že uvrstitev na svetovno 
prvenstvo je velik dosežek, oba pa sta 
priložnost tudi odlično izkoristila. 
Mai je na individualni tekmi osvojil 19. 

mesto, na ekipnem tekmovanju pa 
so slovenski skakalci v postavi Urban 
Šimnic, Jaka Kramer, Mai Zakelšek in 
Enej Faletič dosegli odlično četrto 
mesto. Timon Brglez je na individualni 
tekmi dosegel 27. mesto, z mešano 
ekipo v sestavi Timon Brglez, Tia 
Malovrh, Teja Pavec in Lovro Percl 
Seručnik pa so prav tako posegli po 
visokem četrtem mestu.
Mai Zakelšek je skozi vso sezono 
dokazoval svoj napredek tudi na 
mednarodni ravni, predvsem v alpskem 
pokalu, kjer je v Kranju dvakrat stal 
na tretji stopnički in redno posegal 
po visokih uvrstitvah. Njegova 
konstantnost ga je na koncu pripeljala 
do odličnega sedmega mesta v 
skupnem seštevku, kar ga uvršča med 
najperspektivnejše mlade skakalce v 
tem tekmovalnem rangu. Uspešen je 
bil tudi na domačih tekmovanjih, kjer 
je postal državni prvak v kategoriji 
mladincev do 18 let ter državni 
podprvak v kategoriji mladincev do 20 
let.
Podobno uspešno sezono je imel 
tudi Timon Brglez, ki je v nordijski 
kombinaciji posegal po visokih mestih 
in postal državni podprvak tako v svoji 
kategoriji mladincev do 18 let kot 
tudi v kategoriji mladincev do 20 let. 
Izpostaviti velja tudi Maksa Turnška, 
ki je postal državni prvak v nordijski 
kombinaciji kadetov do 14 let in s 
tem dopolnil niz uspehov vizorskih 
tekmovalcev.
Pomemben prispevek k uspešni sezoni 
so dodali tudi drugi skakalci, ki trenirajo 
v klubu in so s svojimi nastopi skozi 
sezono izkazovali stabilno formo ter 
pomembno prispevali k ekipni moči 
in prepoznavnosti društva. Prav širina 
ekipe, povezanost in zavzetost vseh 
tekmovalcev so ključni dejavniki, da 
klub ohranja visoko raven rezultatov. 

Ob tem velja poudariti tudi mlajše 
generacije, ki s pridnim delom na 
treningih kažejo lep napredek in 
predstavljajo temelje za prihodnost.

Člani SD Vizore so tudi v tej zimski 
sezoni uspešno organizirali 
tekmovanja za mlajše kategorije, 
s čimer pomembno prispevajo k 
razvoju smučarskih skokov in nordijske 
kombinacije. Ob tej priložnosti se 
iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste s 
svojim delom, trudom in prostovoljnim 
prispevkom pomagali pri organizaciji 
ter izvedbi tekmovalnih dogodkov.
Sezona 2025/26 tako ni prinesla le 
vrhunskih rezultatov, temveč tudi 
potrditev dobrega dela skakalcev, 
klubskih trenerjev in trenerjev DPNC. 
Vizorski orli z optimizmom zrejo naprej, 
z željo po novih uspehih, napredku ter 
še več odmevnih dosežkih na domačih 
in mednarodnih prizoriščih. Ob tem 
jim želimo predvsem obilo zdravja, 
uspešne treninge in veliko športne 
sreče tudi v prihodnjih sezonah.

VIZORSKI
SKAKALCI        
Tekst: Anja Podveržen, foto: arhiv društva

Uspehi, preboji, obetavna prihodnost

Timon Brglez v Lillehammerju

Mai, državni prvak
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DOBRO
JE VEDETI       
Tekst: Brigita Kokovnik, mag. farm.

Majhna priprava za brezskrbno pot
Potovanja prinašajo sprostitev, nova doživetja in odmik od 
vsakdana, a nas lahko na poti presenetijo tudi zdravstvene 
težave – od prebavnih motenj do manjših poškodb ali 
sončnih opeklin. Zato je smiselno s seboj vzeti skrbno 
pripravljeno potovalno lekarno, prilagojeno cilju, trajanju 
potovanja in lastnim potrebam. Dostop do lekarn v tujini 
ni vedno zagotovljen, obstaja pa tudi tveganje nakupa 
nepreverjenih zdravil.
 
Pred odhodom uredimo zdravstveno zavarovanje, preverimo 
priporočena cepljenja in se po potrebi posvetujemo z 
zdravnikom, zlasti pri potovanjih v bolj oddaljene ali eksotične 
kraje. Bolniki s kronično terapijo naj vzamejo dovolj zdravil za 
celotno obdobje, skupaj z dodatno zalogo. Zdravila naj bodo 
v ročni prtljagi, v originalni embalaži z navodili. Za tista, ki 
zahtevajo nižje temperature, so priporočljive hladilne torbice. 
Nekatere države ob vnosu določenih vrst zdravil ali večjih 
količin zahtevajo pisno potrdilo zdravnika. To še posebej velja 
za zdravila z narkotičnim učinkom, uspavala, zdravila v ampulah 
in nekatera druga.
Osnovo potovalne lekarne predstavljajo zdravila proti 
bolečinam in povišani telesni temperaturi. Priporočljivo je 
izbrati tista, ki jih poznamo in smo jih že uporabljali brez težav. 
Če potujemo z otroki, ne pozabimo na njim prilagojene oblike 
zdravil ter pripomočke za odmerjanje.

Pogoste so prebavne težave zaradi spremembe hrane, vode in 
okolja. Med najpogostejšimi nevšečnostmi je potovalna driska, 
ki lahko povzroči hitro izgubo tekočin in elektrolitov, zato je 
priporočljivo s seboj vzeti sredstva proti driski ter rehidracijske 
praške za njihovo nadomeščanje, pri čemer so koristni tudi 
probiotiki za obnovo črevesne flore. V določenih primerih, na 
primer ob sumu na zastrupitev s hrano, je lahko uporabno tudi 
medicinsko oglje. Dodamo še pripravke proti slabosti, antacide 
za lajšanje zgage in blaga odvajala.
Med osnovno opremo spadajo prav tako antihistaminiki za 
alergije ter pripravki za nego kože, kot so geli ali mazila proti 
pikom žuželk, za opekline ali manjše izpuščaje. Ne sme manjkati 
komplet prve pomoči, ki vključuje razkužilo, sterilne gaze, 
obliže, povoje, elastični povoj, zaščitne rokavice in termometer. 
Koristni so tudi pinceta, škarjice in razkužilni robčki.
Zaradi klimatskih naprav in sprememb okolja se lahko pogosto 
pojavijo težave z dihali, zato so priporočljivi pršila za nos, 
pastile za grlo in pripravki za lajšanje kašlja. Suh zrak lahko draži 
sluznico, zato so dobrodošle vlažilne kapljice za oči in nos.
Če potujemo v poletnem času, je še posebej pomembna zaščita 

pred soncem. Izogibamo se izpostavljenosti med 10. in 16. uro 
ter uporabljamo kreme z zaščitnim faktorjem SPF 30 ali 50. 
Nanašamo jih 20–30 minut pred izpostavitvijo in nanos redno 
obnavljamo, zlasti po kopanju ali potenju. Posebno pozornost 
namenimo izpostavljenim predelom, kot so obraz, ušesa, vrat 
in ramena. Priporočljivo je uporabljati pokrivala, sončna očala 
in lahka, zračna oblačila ter skrbeti za zadosten vnos tekočine.
Za zaščito pred piki žuželk uporabljamo repelente, ob 
morebitnih reakcijah pa pomagajo antihistaminiki. Na 
območjih, kjer insekti prenašajo bolezni, je ta zaščita še 
posebej pomembna.

Skrbno pripravljena potovalna lekarna, shranjena v ločeni 
torbici in zaščitena pred zunanjimi vplivi, ne zavzame veliko 
prostora, a bistveno prispeva k varnosti in brezskrbnosti 
na poti. Tako se lahko na potovanju posvetimo tistemu, kar 
največ šteje – sproščenemu oddihu in prijetnim doživetjem.
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Razvajanje 

   pri Urški

NEGA OBRAZA
NEGA ROK IN NOHTOV
NEGA STOPAL
NEGA TELESA
MASAŽA
MADEROTERAPIJA
SVETLOBNA TERAPIJA
DEPILACIJA

Urška Zazijal, s. p.
Celjska cesta 17

Vojnik041 231 648

Sebi in svojim najbližjim.

Podarite razvajanje. 
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ORGANIZATORJI DOGODKOV SI 
PRIDRUŽUJEJO PRAVICO DO SPREMEMB

KA
ŽI

PO
T

Junij Julij
25
11.00

SLOMŠKOV POHOD OB DNEVU 
DRŽAVNOSTI
Cerkev sv. Lenarta v Novi Cerkvi
Društvo Slomškova romarska pot

25
12.00

PRAZNOVANJE OB DNEVU 
DRŽAVNOSTI
Cerkev sv. Tomaža v Vojniku
Planinsko društvo Vojnik, Občina Vojnik

26
12.00

ZAČETEK KOPALNE SEZONE
Bazen Frankolovo
Mladinsko društvo Frankolovo

27
8.00

TURNIR V MALEM NOGOMETU 
Nogometno igrišče Vojnik
Klub malega nogometa Smrkci Vojnik

27
16.00

GASILSKO TEKMOVANJE ZA POKAL 
LEMBERG 
PGD Lemberg
PGD Lemberg

27
20.00

GASILSKA VESELICA Z ANSAMBLOM 
GUŠTNI MUZIKANTI 
Pod šotorom pred Gasilskim domom 
Lemberg
PGD Lemberg

VSAK 
ČETRTEK

10.00

POČITNIŠKE DELAVNICE ZA OTROKE 
Knjižnica Vojnik
Knjižnica Vojnik

2
17.00

SLAVNOSTNA SEJA SVETA KS NOVA 
CERKEV S PODELITVIJO KRAJEVNIH 
PRIZNANJ
Izletniška kmetija »Pri Marku«
Krajevna skupnost Nova Cerkev

3
17.00

SVETA MAŠA ZA STAREJŠE KRAJANE
Cerkev sv. Lenarta v Novi Cerkvi
Krajevna skupnost Nova Cerkev

4
9.30

PROSLAVA V SPOMIN NA PADLE 
BORCE
Spominsko obeležje v Novi Cerkvi
Krajevna skupnost Nova Cerkev, ZB za 
vrednote NOB Nova Cerkev 

4
10.00

GASILSKA PRIREDITEV V NOVI CERKVI 
S PEKO TELICE NA ŽARU IN REVIJA 
NARODNO-ZABAVNIH ANSAMBLOV
Pod šotorom pred Gasilskim domom 
Nova Cerkev
Krajevna skupnost Nova Cerkev in PGD 
Nova Cerkev

4
16.00

HITROSTNO GASILSKO TEKMOVANJE 
ZA POKAL KS NOVA CERKEV
Poligon PGD Nova Cerkev
PGD Nova Cerkev

4
20.00

TRADICIONALNA GASILSKA NOČ Z 
MODRIJANI
Pod šotorom pred Gasilskim domom 
Nova Cerkev
PGD Nova Cerkev

Spoštovani upokojenci ali tisti, ki še boste, 

Društvo upokojencev Vojnik v svoje vrste vabi nove 
članice in člane. Starost ni ovira, je pa bistven interes 
za druženje in delo v društvu. S tem vabilom vabimo 
novo članico ali člana, ki bi pomagal v administraciji. 
Zelo pomembno je, da dobro obvladate delo z 
računalnikom (programe Office Word, Excel, spletno 
pošto in druge programe, ki jih društvo uporablja za 
svoje delo).

Vsi zainteresirani me predhodno pokličite, da se 
dogovorimo za sestanek. Vljudno vabljeni. 

Janez Korošec, predsednik
Društvo upokojencev  Vojnik, 
Celjska cesta 17, SI-3212 Vojnik
014 641 985;  e-pošta: du.vojnik@a1mail.si

Obvestilo Društva 
upokojencev Vojnik

FOTOGRAFIRANJE ZA OSEBNE DOKUMENTE v 
kletnih prostorih občinske stavbe, Keršova ulica 8, 
Vojnik, vsako sredo od 13. do 16. ure.

Medobčinsko društvo delovnih invalidov Celje 
ima vsako sredo od 9. do 10. ure v prostorih 
Medgeneracijskega centra, Celjska cesta 10, 
Vojnik uradne ure, v nujnih primerih tudi po 
dogovoru. V tem času so mogoča svetovanja, 
urejanja statusa in raznih socialnih transferjev. 
Izmerili vam bodo tudi krvni tlak in enkrat 
letno holesterol v krvi. Za člane je merjenje 
brezplačno. Dobrodošli so prostovoljni 
prispevki. Preverite po telefonu 051 302 112.
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Obvestila

KA
ŽI

PO
TAvgust September

VSAK 
ČETRTEK

10.00

POČITNIŠKE DELAVNICE ZA OTROKE 
Knjižnica Vojnik
Knjižnica Vojnik

15
8.00

TEK IN POHOD NA KISLICO 
Pred PGD Socka 
ŠD Socka

17–21  
8.00

ORATORIJ VOJNIK
Župnija Vojnik
KKD Vojnik Ivan Šopar, animatorji

17–21  
8.00

ORATORIJ FRANKOLOVO
Župnija Frankolovo
Župnija Frankolovo, animatorji

28
7.30

TRADICIONALNI IZLET ZA NAŠE 
OSNOVNOŠOLSKE BRALCE
Knjižnica Vojnik
Knjižnica Vojnik

29
17.00

MEDDRUŠTVENO TEKMOVANJE V 
SMUČARSKIH SKOKIH V VIZORAH ZA 
POKAL KS NOVA CERKEV
Skakalnice Vizore
Smučarsko društvo Vizore

2.–30.
18.00

TORKOVI POHODI, Na vasi Nova Cerkev  
Turistično društvo Nova Cerkev

5.
9.00

14. GOLAŽ ŽUR
Park Frankolovo
Turistično društvo FrankolovoTuristično 
društvo Nova Cerkev

6.
17.00

Festival Rad te imam – Vojnik – Vikend 
– Vibe! Glasbeni večer in prazno-
vanje 10. obletnice Kluba podjetnikov 
Občine Vojnik
Stopnišče pred cerkvijo sv. Jerneja v 
Vojniku
Občina Vojnik, Klub podjetnikov Občine 
Vojnik

URADNE URE NA UPRAVNI ENOTI CELJE,
KRAJEVNI URAD VOJNIK

OBVESTILO O NOVEM DELOVNEM ČASU KRAJEVNEGA URADA VOJNIK OD 1. SEPTEMBRA 2024

PONEDELJEK IN TOREK OD 8. DO 12. URE IN OD 13. DO 15. URE,
SREDA OD 13. DO 17. URE IN PETEK OD 8. DO 12. URE.
V ČASU ŠOLSKIH POČITNIC JE KRAJEVNI URAD ZAPRT.

Prenavljate? Gradite? Vas pozimi zebe? Je poleti 
vroče doma? So računi za vodo, elektriko, ogrevanje 
visoki? Kaj pa denar za energetsko prenovo? 
Občani, ki vas zanimajo izvedbe in financiranja 
energetsko učinkovite gradnje oziroma adaptacije, 
lahko koristite brezplačno svetovanje po predhodni 
najavi.
Novi kontakti prijave za energetsko svetovanje 
ENSVET v naših pisarnah: Keršova ulica 8, 3212 
Vojnik. Svetovalec: Wadie Kidess, vodja pisarne.
Naročanje:
•	s klicem na brezplačno telefonsko številko 080 

1669 vsak delovnik med 10. in 14. uro ali
•	s prijavo v aplikacijo, ki je dostopna na ensvet.si.
Po predhodnem dogovoru: ob četrtkih od 16. do 

18. ure.

Občina Vojnik

Telefon: 03 780 06 20

Elektronski naslov: obcina@vojnik.si

URADNE URE:

ponedeljek 8.00–11.00, 12.00–15.00

sreda 8.00–11.00, 12.00–17.00

petek 8.00–10.30, 11.00–13.00



Po kom se imenujejo 
ulice Vojnika                                                                                                                                        
Tekst: Jože Žlaus

Zgodovina naselja sedanjega Vojnika sega v obdobje od 4000 do 2000 let pred našim štetjem, o čemer 
nam priča najdba neolitskega orodja in noriških srebrnikov iz mlajše železne dobe. Znani celjski 
zgodovinar Janko Orožen je v svojih zgodovinskih raziskavah posvečal veliko pozornosti tudi Vojniku. 
V svojem opisu trga Vojnik je zapisal, da se je naselje povečevalo zaradi pomembne strateške lege ob 
reki Hudinji in ob takrat pomembni rimski cesti ter že leta 1306 pridobilo trške pravice v omejenem 
obsegu, popolne trške pravice pa je Vojnik pridobil sredi 15. stoletja. Po izumrtju celjskih grofov je 
Vojnik pod Habsburžani postal »Deželnoknežji svobodni trg« in imel lasten grb z grofovsko krono. 
Vojnik je v obdobju od 14. do 20. stoletja preživljal hude čase, od požarov, turških napadov, kuge in 
vojn, a se je vendarle po drugi svetovni vojni razvil v lepo in prijazno Krajevno skupnost Vojnik, ki je 
bila do leta 1994 del velike celjske občine. Že leta 1977 so se na podlagi »Odloka« v Krajevni skupnosti 
Vojnik poimenovale ulice, ki so nosile imena po znamenitih Vojničanih. V prvem sklopu so navedena 
imena ulic po Antonu Brezovniku, Igu Kašu in Blažu Pristovšku.

Anton Brezovnik (učitelj, pisatelj 
in politik) je bil rojen 30. maja 1853 
v vasi Vrhe v Slovenj Gradcu, umrl 
je 20. novembra 1923 v Vojniku. 
Kot učitelj je služboval najprej v 
Puščavi na Pohorju (1874-1875), v 
Framu (1875-1876) in do predčasne 
upokojitve (1876-1897) v Vojniku. 
Deloval je v učiteljskih društvih 
ter bil predsednik in častni član 
Učiteljskega društva za celjski in 
laški okraj. Na njegovo sopobudo je 
leta 1889 nastala Zveza slovenskih 
učiteljskih društev s sedežem v 
Ljubljani. Kot pisatelj je zbiral, 
urejal in objavljal svoje literarne 
prispevke v časopisih in strokovnih 
revijah (Slovenski narod, Domovina, 
Slovenski učitelj, Vertec …) ter zbral 
in objavil povesti »Šaljivi Slovenec«, 
pesmi za mladino »Zvončeki« 
ter igre in bajke. V Vojniku je po 
upokojitvi odprl trgovino z mešanim 
blagom in leta 1897 soustanovil 
Posojilnico za finančno pomoč 
kmetom. Bil je tudi dolgoletni 
odbornik Zvezne tiskarne v Celju, 
ustanovljene leta 1904.

Igo Kaš (pisatelj, prevajalec in 
pripovednik) je bil rojen 26. junija 
1853 v Vojniku, umrl je 25. decembra 
1910 v kraju Baden v Avstriji. Rojen 
je bil kot Ignaz Kasch staršem 
Martinu Kašu (sedlarskemu mojstru) 
in Neži (rojeni Streisach). Osnovno 
šolo je obiskoval v Vojniku in v letih 
1865–1873 obiskoval gimnazijo v 
Celju. Biologijo je študiral na filozofski 
fakulteti v Gradcu. Po vstopu v avstro-
ogrsko vojsko je sodeloval pri zasedbi 
Bosne in Hercegovine ter bil imenovan 
za vojaškega častnika in pozneje 
napredoval do vojaškega čina stotnika 
in služboval v Badnu blizu Dunaja. Po 
predčasni upokojitvi je na zasebni šoli 
v Badnu poučeval latinščino, grščino, 
nemščino in zgodovino. Igo Kaš je 
poznan kot prevajalec slovenskih 
pesmi v nemščino (Gregorčič …) 
ter kot pisatelj črtic in povesti 
spominskega in potopisnega značaja, 
povzetih iz njegovega življenja in 
vojaške službe v Bosni, Hercegovini 
in Dalmaciji. Svoja prozna dela je 
objavljal v slovenskih (Kres, Slovan, 
Ljubljanski zvon …), avstrijskih ter 
čeških časopisih in revijah. Po njegovi 
smrti je leta 1920 izšla njegova knjiga 
»Dalmatinske povesti« z osmimi 
povestmi. 

Blaž Pristovšek (stavbenik, 
urbanist, projektant) je bil rojen 
23. januarja 1892 v Arclinu, umrl je 
13. maja 1970 v Celju. Rojen je bi v 
kmečki družini v Arclinu ter verjetno 
v Vojniku obiskoval osnovno šolo 
in gimnazijo v Celju. Po maturi je 
leta 1912 nadaljeval študij tehnike 
v Gradcu in ga dokončal v Pragi. 
Kot inženir se je najprej zaposlil 
na direkciji za gradnjo železnic 
v Beogradu, Brnu, Prekmurju in 
Ljubljani. Leta 1926 je prišel v Celje 
in se zaposlil kot mestni inženir 
ter se posvečal urbanističnemu 
urejanju in komunalnemu razvoju 
mesta Celje. Kot vodja mestnega 
stavbnega urada si je pridobil 
naziv stavbnega svetnika in prvega 
mestnega urbanista. Izdelal je 
načrte za regulacijo Savinje, 
mestnega vodovoda, plinarne 
in elektrarne, mestnih nasadov, 
urejanje Starega gradu in prevzel 
izdelavo regulacijskega načrta 
za mesto Celje. Po drugi svetovni 
vojni je nadaljeval projektivno delo, 
zadnja leta pred upokojitvijo pa je 
bil direktor Projektivnega biroja v 
Celju.

(Nadaljevanje prihodnjič)


